Otk 1. BE 1L EZRAILEOER

X HIERORRIRER M ORI I &R EIET 2280300, MEELTRRIRESR LT HEE - KA U2 7iw) || R T — 23 T R (8
2o BT — 2 IHERTRAN G | ABUHRORRICFHATRE (P 22 4F 12 A HugR- KILH # (S558) O FHR2SHR) 4307, 7085, k DD\ T
WD LRI, HOT AR LN TBAE ARG SR A HA e O RREEBLALT, (7F) 2L BRI Z DU Tl B L U CLIRE RN 58
LT R CHDT= O BED 3N TEIRNZ &%’ T, BWIRDIRSDHITF AU HEIE, Z OURSITEL TRIFIREL TV ZEER T,

XEREE 3 LU L ABIH LI- BRI oW TR, BREERARF TRRT D,

MR | R [ EHg ity R RS bl
Fa | BB | H o B R G E
11 0002 | E%kE 32° 47.8° N 132° 23.5° E 38km M: 3.2
TR 1 EEguTHlk=0. 5
[yl 1 1EETRNT %=0. 7
2 [ 1 0218 | JumEH I 43° 37.3° N 147° 14.8’ E 34km M: 4.4
JbRE 1 REWEAH k=1, 4 HRETEEERE *=1. 1 BT 2 4ok =1. 0 BINEITHAE=0. 8 BIMENTARIME % =0. 5
3|1 1200 | (LALUELERES - & LHIH 35° 33.0° N 138° 56.3° E 24km M: 3.1
AR 1 AR LA % =0. 5
AL 1 KAMEARTI*=1.1 & OHRTNEE=0. 9 |LALHIAL AT =0, 7 HNTHE L R %=0. 7
KATKHA=0. 7 (LFAALTTESMT %=0. 5 FNFTRFMETRIFES *=0. 5 & H WM E&H *=0.5
] 1 &Lk *=1.0
41 12 58 | ‘B EE 25° 01.1° N 125° 19.9° E 61km M: 3.8
TR 1 BT FHk=0. 9 & B REER=0. 7 i BT R RRR=0. 6 & i B TiafE=0. 5
511 1606 | f@BliaE 37° 05.1° N 139° 20.8" E 8km M: 2.4
e 1 MY AT =0, 9
6 | 1 1657 | HFEINERTED 39° 23.5° N 141° 48.2 E 58km M: 3.0
AT 1 TR SHI] %=0.5
72 1208 | REiE 27° 33.4° N 142° 22.0° E 40km M: 4.2
FULH 1 /NEIFRAE = H A 1L=0. 6
8|2 1600 | THERILH 35° 44.2° N 140° 37.3° E 50km M: 3.3
TR 1 ZdiTZd=1. 3 FHT(EIRIT=1. 3 BA&TH &G *=1.2 ZILUI Nl k=1, 2 FER{R *=1.2

IHRTERTE L RE=1. 2 IBf=%=1.2 BEEMTE)11%=1. 0 [HEEH/\ H i %=1.0
JEHTEE % =1. 0 JETEFHZ N % =0. 9 FHEENTRES %=0. 9 [MEETTS IR % =0. 8 FEUTHLFIRG *=0. 7
I TS %=0. 7 HATTHPE=0. 7 TIE—E0—==0.6 FHTHAT*=0.6

9|2 1629 | o 33" 20.2” N 131° 49.0° E 70km M: 3.9
SRR 2 TR *=1. 7

1 JUIBEETHIARAET k=1, 4 KUNFTII*%=1. 2 )BT F % =0. 6 KYNATRHE*=0. 5 FHFHT =k *=0. 5

FRNE TR % =0. 5
Koy 2 FIRFMERF*=1. 8 EHMHEE*=1.6 {{am Lifi*=1.6

1 BGEMHE 4 k=1, 4 [ERAZIEET x=1. 2 [EHRHERBITPET3=1. 1 ERHE=1. 1
AT % =1. 0 FFEEHRIFEE%=0.9 HHETAE*=0. 9 HUA AT E AN %=0. 9 #{Ais BET%=0.9
T %=0. 9 B REFHTTRENT %=0. 9 [EIHTHTE LITIREE %=0. 8 (Ui Li#=0. 8
VBT I, % =0. 8 PETIHE %=0. 8 RO *=0.8 FIFFTILRA0. 8 BIFFTHT -EF 0T %=0. 7
KASTHHRE=0. 7 Vi) 15=0. 6 HEEiAEEr % =0. 6 E-%E HiHIE %=0. 5 HARTHIEPET %=0.5
HA RLATNIAERT % =0. 5

SRR 1 KRIrizINT %=0.5
TR 1 BT %=0.7
iim)loy 1 MHTTRE *=1. 1 FBINTE S *=1. 1 BB EITHFHEA ST *=0. 8 EBHRRMTAE *=0. 8

SEAERTSEA: =0, 8 JRIBHICHMT R k=0, 7 TFBIMTR=0. 7 (L P HTAKFEER k=0. 7 BARFHTVE *=0. 6
JEIRH R ST Pa2 T %=0. 6

e o] U 1 &4 H%=1.0
REARUL 1 Faffigriess % =1. 0
I I 1 ZERGTTAL) )% A *%=0. 5

10 | 2 21 58 | fREFIwEY 37° 03.8° N 140° 45.9° E 9km M: 2.8
e o 1 WhEH=FfT=1.0

11| 3 13 14 | ‘=i 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 4.0

() | 3 13 14 | =y 38° 36.9° N 141° 53.5" E 43km M: 3.3
IR 2 RAWETE M k=1, 9 KAATIRE=1. 8 KUATIESAT *=1.6

1 AETHERT %=1. 4 F§ =FERTHEE=1. 1 AT NATEL. 1 KT ENT =1, 1§ —FERTEHY =1, 0
SUTBTHASE T *=0. 6 JRAETHMT=0. 6 BKiiH HIT=0. 6 I ML % =0. 6 HyETAL%=0.5
FETRIR=0. 5 RULTATTAERTTE)1IN=0. 5 A& TFHERA % =0. 5 AAEHTESE=0. 5 BK T HIRIR] % =0. 5
ST 1 RFSTETRIANIENT=1. 4 —BITH TIRENT sk=1. 4 —BITH=RARNT sk=1. 3 [eniis M T s=1. 3
AT %=1, 2 AT HEIT=1. 2 KRS IT=1. 0 —BIrifERIAT %=0. 7 —BIfi) AT *=0. 7
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BT HMT=0. 6 {E M %=0. 5

36° 20.5° N 140° 43.6° E 91km M: 4.3
TUEF A+ =2. 6
TRERE TR O %=2. 2 A IR k=2, 1 ASErigaTk=2. 1 KB =2, 1
OB TR k=2, 0 KM TIHET *=1.9 KA Ik=1.9 ki E%=1.9
KT T T k=1 9 MiiaH%=1.9 AFHaNT=1. 8 JLXITHFNT *=1. 8 Hhe e fidth %=1.7
SRR % =1. 7 FhERE ML *=1. 6 T *=1.6 O7=baofisalll*=1.6
AP HAEET k=1. 5 /NEETERA *=1.5 FINEEIETEE=1.5 HPET/E=1.5
ASci-FERTAGES *=1. 5 BYIIHREIH %=1.5
FHRERETRPET *=1. 4 HliiEA=1. 4 FERET NE*=1. 3 ZIREIETE T *=1.3
YA D B EEH k=13 BYITEHEk=1. 3 ARiihE=1. 2 Ekirskk=1. 2 #mik Ex=1.2
R AT k=1, 2 AERITT TR k=1, 2 OV= B2/ _EiT=1. 2 FRIEET/ NG k=1, 2
ARETHAE H k=1, 2 ARETHTIGH k=1. 2 /NEET/IVI =1 2 HRERHE AN *=1. 1
INEEN FER %=1, 1 AR k=1. 1 FPETREEAT k=1, 1 BJITTERE %=1, 1
SR THIET T sk=1. 1 3BT FE % =1. 0 IRERTFAEE L *=1. 0 S&MH &R *=10
WEARHTHTRAT=1. 0 LT FaEsk=1. 0 Pkt *=1. 0 HHEERETHEN=0.9 EMFZH%=0.9
ITHM D SHARFIE %=0. 9 $EMMEM=0.9 - ITHKIM *=0. 8 HHHHA T %=0.8
WERE TR % =0. 8 FIAHTHER %=0. 8 WSk iz PN=0. 7 AlHT/\4B%=0. 7 FrsiT=éH %=0. 7
TR =0, 7 SPETHHEE » B %=0. 7 METIIE D %=0. 7 4T7m K *=0. 7 1T HTRAE %=0.7
BFHTEH %=0. 6 S IEHREE*=0.6 < [T/ FE%=0.5 177 1LH*=0.5 HHIL%=0.5
TSI % =2, 4 TR ok =2. 2 JRIINTER) 1k =2, 1 BRI =2, 1 SRR I %=2. 1
EHRTTIZA k=2, 0 AT % =2. 0 WBENTAL M % =1. 9 JRITATEHAR=1.9 FJIF IR *=1.9
AT T =1, 9 HIDERTHIE R EF=1. 9 AT TR SERT %=1, 9 REHTHEAIA*=1. 9
WO X TR k=1, 9 BEANTAREE %=1, 8 /NIFHTH @ k=1, 8 WA THHEHENT %=1.8
BREEATFRR %=1, 7 “ARATEHE *=1. 7 JIPR FIIN=1. 7 JIPR PR % =1. 7
FATTITARS T=1. 7 SRIHTAE] k=1. 6 /|NEFHT/NEFSHTHT s =1. 6 SRIGFTISRIG *=1. 6
EEOHENTELNT %=1. 6 HATTHICRMT %=1. 6 27 [HEWCAT *=1. 6 228144807 *%=1.5
RS % =1. 5 282 1T/ G sk=1. 5 BTN AR 11=1. 5 =FRE] KET %=1. 5
FRMNUEAWES *=1.5 BRILTBAR k=1 5 AEHTE*=1.5 WHOE T =Ffl]=1.5 F)IH] Fi*=1.5
AL H=1. 4 2 5IAEET FIE RS IR k=1. 4 KRR TAAA k=1. 3 TEISFAER *=1. 3
RITRA) | B8 sk =1. 3 AEHAE *=1. 3 @R ILENIT *=1. 3 “AMHiLE*=1.3
JIMRRTEE 2 [k =1. 2 ARSIk sk=1. 2 BRLTTISRERT =1, 2 BT \Ig/ NS k=1, 2
SRESATHAE T LEP k=1, 1 Wb I k=1, 1 VO X g7 k=1. 1 & igapiy k=1. 1
K BT AT k=1, 1 BT ST sk=1. 1 JIRET—AA k=1, 0 REHFEAT T *=1.0
FTHIERP=1. 0 PSR EJHPR/INLSE =1, 0 KAEHTHES [ k=1, 0 FrHIET 4 Y VE k=1. 0
PR TR X % =0. 9 FFAEMTH E=0. 9 ) | A 7RI P % =0. 9 1% /5 ST N a i %=0. 9
T BT BT 3k =0. 9 & B HTRARHET % =0. 9 KEA 0. 8 REAEH:%=0.8 V& i/ ML iE=0. 8
GV [THEVET%=0. 8 1@ S{F5Eini) | %=0. 8 AL TRATR = BT=0. 8 MIATTHIAE: - %=0.8
ZEPPIT OB % =0. 7 HEHTHE %=0. 7 f&ETHIAARET=0. 7 FrkalsAt BF%=0. 6 J&E BT H *%=0. 6
FARE TTCRERRT=2. 0 ERiA R k=19 HIEH R INRR AR %=1, 7 KHJR5E Ex=1.7
FEVATHA M k=1, 7 FEVETH D50 %=1. 7 YaaHT 4R %=1. 6 FEVETIRE L *=1.6
AYCHA AR %=1, 5 FH = iR ATk =1. 5 AT R=1. 5 HiABE)MTEIE*=1. 5
IRV T & 7= T sk=1. 4 FZEEIRTTEIR T %=1, 4 SEARNTA %=1, 4 EARIRITAF *=1. 4
BB TR *=1.4 FYCThekAnTk=1. 3 28I TF=1. 3 WA X< Hifigaii)l|*=1.3
K HTART %=1 2 BVZEHTSET-%=1. 2 BRI RIERT %=1, 2 EL[AT HET k=1, 2
FEABRE BT/ N k=1, 2 FEFHIARE*=1. 2 FECE AR % =1. 1 BT k=1. 1 FHEITHR*=1.1
YA =11 BXhiHEx=1.1 BYEHHEI=1 0 BYthiEEmT T k=1. 0 HEITHEH*=1.0
SESHITE k=1, 0 H ST R RMTIAE % =1. 0 AR ILTTHIT %=0. 9 BRI HBR %=0. 9
sLTRR AR k=0, 9 BIZERIE PRI % =0. 8 FEBEr ke H *k=0. 8 JhRiiAHT %=0. 8
TEART LS R R s % =0. 7 IR iamEN k=0, 7 TAEMTI@EMT % =0. 7 AT iR M FER *=0. 7
Wi ATHPE A % =0. 7 PEEF i HENT % =0. 7 H YRR %=0. 7 BT %=0. 6
TR NI =0, 6 PERFTTEIRT %=0. 6 FZEHFTEIE=0. 6 ik S < HHTKE %=0.6
RHAJFETEPIHEIT=0. 6 HiATIEAT=0.6 AXHEIC*=0.5
—BA e =0. 5
SEVATIRS k=1, 2 SEHBTHAA=0. 9 B IRHTRI) 1 %=0. 9 (Lo 7RAR *=0. 9 fifi/NAfE=0. 9
A B R =0, 7 FLAMT_1-3=0. 5
FrsA N I=1. 2 BT ERAT %=1, 1 fAETTRAMRAT k=1, 1 ERATHREF %=1, 1 BHTARET%=1. 0
TS TR BT HRE %=0. 9 VEHTPEAPINT=0. 6 HilA=miCAlT *=0. 6 HilA=riHrEHRT *=0. 6
DYENRTTHA SRIT % =0. 6 AHIHTHY I 3k=0. 6 AR THPEALRIT =0, 5 #2) 1 [H7RMNT *=0. 5
Jv At % =0. 5
PRI IAk=0. 8 JYEHTH *=0. 6 FERTHTRHE %=0.5 REATHIIRT *=0.5 NIZEHT AR %=0.5
SRR ITHRAIERT % =0. 5 AT FR.E=0.5
B E=0. 7 FHHZR %=0. 7

36° 35.2 N 141° 11.1" E 29km M: 4.3
A ST /NGRS k=2, 5 SUHk S % =2. 5
BT % =1. 8 m#kiiZe )1k =1. 8 Oz B ifima sl k=1. 8 ki FFM*=1.7
HNEHT-HERTAGR =1, 7 R E TN % =1. 7 WA BT EMNIT % =1. 6 OJ=be)miEa)ll*=1.5
WHRH TSR % =1. 4 KF TR %=1. 3 ILFIRIBLREAT %=1. 3 HEERE T *=1. 2
BREATHE M k=1, 2 FRERE TR O k=1. 1 IRE(FATIGE *=1. 1 AFHNEHRT%=1.0
R RKE T /N =1. 0 AR k=1. 0 AFRITAF %=1 0 RN AE *=1.0 IJHTH4=1.0
R HTHETERET=0. 9 KPR %=0. 9 OVzbHAadsil /2 EBT=0. 9 K-ETHLH % =0. 9




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
BIHEEME*=0. 9 $RHTTEL %=0. 9 $RHTIR F%=0.9 /NELHEA %=0.8 FRILHT/IME %=0. 8
BT E %=0. 8 /NEEH/INI*%=0.8 233 B35 BT b4 *%=0. 7 RPHTHEIANT *=0. 7
I k=0, 7 ZRIRFENE TR o k=0, 7 FTPEHTPIHk=0. 7 AR T4 %=0. 6
/NEET EEE %=0.6 ARTIATE=0. 6 KUHEIETIEAE=0. 6 JREMTFAE L %=0. 5 $RHT#EH=0.5
e I 1 WARTHE REE=1. 3 EJIANE k=1, 1 FTAEE i %=1 1 WX g %=1.0
WD X HTEEA =0, 9 VWO X TP i k=0, 9 KAk FAAAk=0. 9 BRI LIFTIHIREHT =0. 8
BRI %=0. 8 W& /M =0, 8 ZEE [T EHES T *=0. 7 WX i =FlT=0. 7 EHHZRN=0. 5
HiA 1 EHEiiA R *=0.9 IZETSE7-%=0. 8 &ML T=0. 7 SORNT SR %=0.7 J5EMALRIH: %=0. 7
SEERE TR % =0. 6 AFAIRE) | HTEEEE % =0. 6 FH = TIRERIT=0. 5 /INLITH#REA %=0. 5
14 |3 17 46 | BBRR 34° 02.77 N 135° 37.6° E 59m M: 3.7
TREIR 2 RIFHRENI=L 7
1 EBETELRE Sk =1. 0 JABEHTFAAR%=0. 9 AR %=0. 8 AT HHk=0. 7 —ERTHEE %=0. 7
FREARTREEM % =0. 7 HFANTAE %=0. 7 FEFET/\ARHT %=0. 6 B PI=0. 6
FHHT TT%=0. 6 KJIRHRA %=0. 6 |8 1IF/INE %=0. 6 EITRE *=0.6 FETANT%=0.6
IR R k=0, 6 AFIERILATALERILET %=0. 6 FHLHT) | [JFIRET =0. 6 HHiAtiA *=0.5
IR TS 1 3% =0. 5 Z2EEMT 228 % =0. 5
LR 2 GARMTGE*R=1.5
1 AEJIAT A %=1, 4 HAp~AT =12 AN TR x=1. 2 HJfAEI A *=1.2
A ) BT sk =1. 1 Fnak LA R sk=1. 1 BETHL k=1, 1 EBpi s L aiii=1. 1
F ) BTSSR % =1. 0 fILGTHTE=0. 9 A/ W] %=0.8 HATHHHEEHT %=0. 8 FEHTH (& %=0. 8
FCD)THRNAI=0. 7 FO TSI FRETEEG) | 5% =0. 7 YERETH FiHtsk=0.7 FLIATHEMKITE %=0. 6
FHERILISEIERTFI M k=0 6 PR % =0. 5
—ER 1 R %=0. 9 T EIT=0. 8
KB 1 HUSITZHEET %=0. 8 B EMTERD & *=0. 7 WPNEEFHTE LA *=0. 6
15| 3 19 06 | JbifgiErg ey 42° 29.9° N 139° 44.8° E 13km M: 2.9
Bzt 1 R RN ANT %=1, 0 W7 Z2MEIX ALK % =0. 7
16 | 3 19 38 | f&E& IRy 36° 53.3° N 141° 21.8" E 30km M: 3.9
PRYI 1 ST TR k=12 Al ERTAGR %=1 1 ACRhRERT %=1. 1 FSZfilh) /N %=0.9
TEARTZZ B3k =0. 7 HUHEk S % =0. 7
17 | 3 23 29 | &EREIHE 28° 07.9° N 129° 33.2" E 31km M: 4.2
JEVR IR 2 AN NEHENT=2. 4 YEF NS k=1, 9 AEET4LMESENT k=1, 9 EAHETHE)II=1. 8
AT BT PR % =1. 5 A TARRT . () =1. 5
1 WEFANRTTEE RA1. 4 WEE RTS8 8 k=1, 4 FEARTRA=L. 4 WEAPET R %=1. 3
RPN Bk k=1, 3 B FUITTE sk=1. 3 FENTIH k=1. 2 RSB k=1, 2 FHRAERE *=1. 1
RIRATA-F %=1, 1 FUETEHL =0. 6
18 | 3 2357 | B 35° 39.2° N 139° 58.0° E 9km M: 2.7
THER 1 TEERX I DAES %=0. 5
19 | 4 0030 | KBRFFALED 34° 52.4° N 135° 37.2° E 10km M: 2.3
KB 1 EARTELA *=0.5
20 | 4 02 48 | R=HEpEHTH 43° 08.3° N 145° 56.6° E 47km M: 4.3
AviEE 2 AREHPEA A K=2. 3 ME BT *=1. 9 WETION *=1. 8 HETIFIR *=1. 6 EHMTFZEZA *=1.5
1 FEFAMTIRRT =1 4 BHIRANTARER=1. 3 FHENTAL 2 4k =1. 2 BIRAITHAE=1. 1 WhrTgsm=1. 0
IREETHEE=0. 9 ARSETIHIAC=0. 7 GURHTHERE =0, 7 rPEREATHE=0. 6
21 | 4 03 53 | fofkiE 34° 08.1° N 135° 07.8" E 6km M: 1.9
Tl 1 Hgrd FEEk=0. 6
22 | 4 0531 | FRERMEERTER 39° 33.9° N 140° 29.4 E 9km M: 4.1
K H U 4 MAEATARERT B T=3. 8 (ILALTTAARRT/ MY *%=3. 5
3 KAUTFALREF %=3. 4 KAUTHRHAEAERRRT %=2. 6 KAl EHL*%=2. 6
2 RAUFTAFORS k=2, 1 AUAEHTPEARRT AR %=2. 1 KAUFTA R AR %=1. 9 fUALHTPEART L5H%=1.9
FAUTHAE Sk =1. 7
1 BEFEAKER=1. 3 FKHSEGRAT i sk=1. 3 ALLT FERWIERNE / #% %=1.3
ALAETT YA RN BT k=1, 2 BRI SEABITHRBR=1. 1 FKHETERLZCKAR=1. 1
FALTTEHFEREF F sk=1. 0 FKFHTHRNZIANIH *=1. 0 JAUTTHFIEERHFA T %=0. 9 KAlTEGSN %=0. 8
AT PHERT 2 % =0. 8 FRIASH AT AEPNIE) [ 5=0. 8 BT 3CTHT %=0. 7 BHIRATHHEE=0. 7
AT BT =0, 7 HURGHARTH P %=0. 7 {ILACTTEYSHIEIR % =0. 7 AR RGR0T % =0. 7
BRI %=0. 6 MFHHEMRTHIM %=0. 6 HFATETANF0.5 BRI T %=0. 5
RABHTELPBTER A %k =0. 5 ALAKFFIRT{—4R111%=0. 5
ATFE 2 VEFERTIRPN)IT % =1. 9 ZRBTRg RlE % =1. 8 Bl FHT=1. 6
1 BRI RIS | sk=1. 4 FERFFEE %=1, 2 FERVEITIRNACH =1, 1 BEMTHESNT %=1, 1
BERATE LR k=1, 0 4LEAT A& %=0. 7 F=HEHTTXIH=0. 6 /I HEH *%=0. 6
23 | 4 12 56 | EIREM 38° 23.0° N 141° 55.0° E 48km M: 3.4
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MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
24 | 4 14 39 | #Ls)|EpEEL 35° 18.8° N 139° 04.5 E 164km M: 3.8
Lz N 1 FH T RERIT=1. 1
HOAD 1 HRT A KR THT=0. 7
25 | 4 19 42 | KBRS 34° 52.4° N 135° 37.2° E 10km M: 2.5
BT 1 KRIFFETA BT %=0. 8 J\IgTH )\ *=0. 5
KB 1 EARRTE LA *=1. 1 IR *=0. 7 ErpkEmRT=0. 5
26 | 5 03 24 | ZIREALES 36° 49.1° N 140° 3.7 E 8km M: 3.3
e b 1 #&JIATE)I %=0.8
27| 5 06 52 | il 41° 54.9° N 142° 19.5° E 69km M: 4.4
AbiiE 2 RTINS % =1. 6
1 FEEEM AT k=1, 4 [EEMTFEE=1. 2 FTOV2)MIEPIEIsENT k=1, 1 FLIZFTX P k=1. 0
ZPAT RS k=1, 0 H iy A EETRE] k=1, 0 FrOV=2MTENILTFRT=1. 0 BEAETTHHERT %=1. 0
BRAETTTART % =0. 9 TForiAs 5 %=0. 9 FEMRHTZNT =0. 9 FLIEHXTTH] *%=0. 9
O] = JERT % =0. 8 JLRITHARET =0, 7 Takrit5=0. 7 REIRFET IREXAHT %=0. 6
TR S NEIR % =0. 6 T THEZE=0. 5
HARb 1 HGEFRS RN *=0. 9
28 | 5 07 40 | &R 37° 03.5° N 141° 22.1 E 32km M: 3.5
e e 1 WhE i =Fm=0. 9
20 [ 5 08 02 | #mBRlkihy 37° 14.8 N 138° 56.6° E 11km M: 4.1
HE U 3 R EMIR =3, 3 EMHHI0 %=3. 3 AEMH4 R %=2.8 fagmitioP*=2.7
INFRTTERT k=2. 6 fayai/INTE *=2. 5
2 INTATIRN=2. 4 FETIZER *=2. 3 FFATIHIE %=2. 3 F7ATRIR *=2. 2 SIATTKRR=2. 1
FA i NERTE k=2, 1 BT _Llk=2.0 ki RTHT=1. 9 RMT/NEa%=1.6
FURT/R*=1.6 + BT F5E*=1.5
1 B ZRER 2R =1 4 +HETTAKOIR %=1. 4 RT5HNT 54 %=1. 3 FEAET/SHET=1.3
i B k=1, 2 AR THEMIETREAET k=1, 2 R TF%=1.2 RHHHEmET %=1, 1
HIZZIIT R =1 1 AR VG LB TH =1, 1 FaPT (iR sk =1. 1 AT 9T % =1. 0 FBETIAH *%=1.0
AR % =1. 0 MR *=1. 0 EMIiiamT k=1. 0 XIPIREMTHTH %=1.0
TS R KR k=1, 0 FEAETHIRIV NGRS k=1, 0 ERTT=EIT=1. 0 s [XE2 0T %=0.9
TR B X k=0, 9 _EHEHTIH) I RIXSSH*=0. 9 FIAETERNTE %=0.9 HEfKIBX 1 %=0. 9
Flm B %=0.8 +HETHRA*=0. 8 HEETTSESX EHINRT %=0. 7 UGS *=0. 6
FHERIRHT) 1P 3 =0. 6 HERINT PRI *=0. 6 b Barfififils DX Al % =0. 6 R Ti=FAE 7 EAR *=0. 6
SAUNTHREF %=0. 5 +HRETHifAZ L %=0. 5 PRERRAE*X=0.5
A 2 FERRIRA R k=1 8
1 ARBTRRk=1.2 BIENTR %=0.9 THMTEREF%=0.6 KIEHGAIT*=0.6
RERG I 1 B INIEL 2 i 8 sk =1. 0 7B EARAT %=0. 7 A2 HHTFEER % =0. 6
EHETT AR %=0. 5 YBHETEANIT=0.5 73HTFHRET *=0.5
30 | 5 10 10 | AymEsE A 43° 55.8' N 147° 48.2 E 94km M: 5.0
Bl it 1 T =0. 9 METEEERE *=0. 7 HEATL 2 4% =0. 6 ARETHHON *=0. 6 {ZABTHHHE +=0.5
31| 5 12 42 | FKHIRNFERTES 39° 33.9° N 140° 29.8’ E 8km M: 2.8
FRHIR 1 Qb A AERT SRR T=1. 3 KAUTHACREF sk=1. 2 ALdbrHAEERT/ NP k=1, 1 KAUTAIFRES =0. 6
32 | 5 14 00 | FKHIIRPIRERTES 39° 33.9° N 140° 29.9° E 8km M: 2.8
AR IR 2 (AL FARERT R T=1. 6 LT fAAEHT/ N % =1. 5
1 KAUFACESE k=1. 2 FALTiXIFIEF %=0. 5
33| 6 0448 | EHFRH 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
AFE 1 SAHABINT=0. 6 aHEr%=0.5
34| 6 13 42 | 'migRah 38° 28.7 N 141° 59.1 E 46km M: 3.5
(=871 1 =Tk 4 5T NEEE0. 9 B =N 11=0. 7 RIRFTT G % =0. 6 X TIBHKAERT % =0. 6
35|16 16 18 | t@ERH 37° 04.8° N 141° 13.5" E 37km M: 4.0
S 2 PR BN EPE =1, 9 AEEENTAL *=1. 5 FHREMETAY) I BHER*=1.5
1 WO =F0T=1. 4 17 /5) S8 N EE KU k=1, 3 BRaNTAR % =1. 3 R *=1. 2
JUPIAE L PRS- s=1. 2 SERAKH %=1, 1 R R =11 #JIETE) 1 %=1. 0
WO TV %=1, 0 IR k=1 0 /NEHT/NEFEHHT %=1, 0 JIINKSF)IIN=1. 0
FAITIIREARIT sk =1. 0 FEATTITRTHENT =0, 9 48 T E ST % =0. 9 JRITMT#6HHFE=0. 9
FAITR AR 3k =0. 8 \ NI X ATEHEA % =0. 7 ERILITTHIRENT 5%=0. 7 KHEMTE |- %=0.7
MERTHIE HPEEF=0. 7 KA FAAA %=0. 6 WO XTTi/MaIE=0. 6 —AAAiiH:%=0.5
B 1 F&/ N0, 5
PRI 1 BSEHB N % =0. 7 F R HRHET %=0. 7 &RIiiaH%=0. 6 FFHAETHILI *=0.5
B SEiHERT AR %=0. 5
NS 1 ARZENT 5% =0. 7 KHFTTSE L %=0. 5 HiAARE]) BB %=0. 5
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35° 07.6° N 138° 39.2° E 16km M: 2.2
L k=15
&L *=0.6

36° 25.8° N 140° 41.5° E 52km M: 43
H ST N % =3. 1 AT 4=, 9 HREKE TR O %=2. 9 MM *=2.6 H if%iT*=2.5
OB TR %=2. 5 HIEF k=2 5 FRER eI % =2. 5 F A H ST %=2.5
KT TIRMT % =2. 4 ARETTIGH =2, 4 IRENT AL *=2. 4 HlTiE4=2. 4 IREM R k=2, 3
THERETIL %=2. 3 /INEEHERA %=2. 3 KFAHHYL%k=2.3 HTH3 9 S L+ *=2.3
BN =2, 3 i P k=2. 2 WRERE T L/ N%=2. 2 O7= 50l Eij=2. 2
O BRsmiga) 1 3k=2. 1 FFEfrimm =2. 1 > < (XX *=2. 1 FikiE*=2. 1
ANEE/INIR=2. 1 7 THIAE *=2. 1 RITHEREX=2. 1 SRHTIK F%=2. 1 K 7MHiH%=2.0
BT TR %=2.0 Hx3HA D B AR k=2. 0 &R FaB%k=2. 0 M iidHm] %=2.0
FEFKTZE RN =2, 0 ZRIEM]/ N % =2. 0 F SEAT-HEMTACH k=1, 9 Ry T~y H sk =1. 9
NEET EER%=1.9 FEAMTHRTHET *=1.9 A HNERT *=1.9 BJIIHiE#H%*=1.9
T TARRA=1. 9 JPERTREIRET k=1. 9 < [T/ k=1. 9 FKIRFEIETTE T %=1.9 FPaTHHH*=1. 8
WK TITERT=1. 8 $RHTES *=1. 8 FHEXH AT APFITk=1.8 HiHiHER*=1.8
BUETINEE & 5k =1. 8 BUFmisFH k=1. 7 S sk=1. 7 $4HTEEM=1. 7 FHERETHENT=1.7
T \HRk=1. 6 AT k=1. 6 1T/ % =1. 6 SREMTNR L *=1. 6 FFeR e HEEs k=1 6
ATATILE %=1. 5 KIFENSTIEKIE=1. 5 [ RRTHge%=1.5
W2 =1 4 FHATTEA T k=1, 4 BETAE=L 3 TERAMMT k=1. 3 JHmiL*=1.2
TRz k=1, 2 Rk sk=1. 2 LA BTN k=1. 2 IRl i k=1. 2
SUFTHREE %=1 2 HH Pl k=1, 1 @t =1, | AmaR <=1. 1 FRsrhsarx=1. 1
BES ISk =1. 1 AR sk=1. 0 FERITHESR *=1. 0 SPAHTRM*=1. 0 SRMHEFT*=1.0
AT O k=0, 9 TFEHREZ%=0.9 D IXHLWHHER %=0.9 < X% LU GHTHNEEX=0. 9
LEEHT/ME %=0. 9 J\UTAETELS %=0. 8 HuTF-iFy k=0. 8 BEMIIHHT *k=0. 7 FIARE]AT)II=0. 6
BORTTEF=0. 6 Rl R =0. 6 By F-iif R =0. 5
SEHA K =2, 1 7T %k=1. 7
FESMTHEEREA k=1, 4 BMTHIGHIT %=1. 4 FTATHR=1. 3 EIIF/INEk=1. 3 )M FiR%k=1.2
WaNTHA RS =1. 2 SRIFFAERI k=1, 1 FTTET R k=1, 1 P maghk=1. 1 AT HERT %=1 0
FASTIRARMT sk =1. 0 —ARATTIHIF*=1.0 HWHTIALE *=0.9 WO X HI#IT *=0. 9 fHZEATALH %=0. 9
VWO E T ZFIRT=0. 8 BEAMTAKEA %=0. 8 ZHEI T/ &L *=0. 8 THEMHTAA) IHiE %=0. 8
JINBFITFRIE =0, 8 /NEFHT/ NEFRTIT k=0, 8 ZVE TS MBS T =0. 8 JRAMTHURS T FEFN %=0. 8
FTTHERN=0. 8 WV X T/ MATE=0. 8 REFS FIAAR %=0. 7 JRJTAT#HENHHFE=0. 6 &by EF *=0. 6
FHASTHARS 7=0. 6 ARILTHRAH=0. 5 f&&EAET FAGERAHUE %=0. 5 “ AR TighE *%=0. 5
BETRA BE) =0 5 HEHTHS %=0. 5
BT EIT %=2. 0 HTENTHiIE*=1.9 BTG %=1.8 SAREA«=1. 8 KAKHEH L *=1.7
FERE TP EAT k=1 6 RS ILTTHI=1. 6 HiAHET) I MTHEE*=1.6 &M% 1=1.5
AN sk =1. 5 ERHRAT k=1. 5
FFEMTHREH: k=1 4 FAIEJ RN k=1, 4 T TRENT=1. 2 SARRT bR R R % =1. 2
B LTRA %=1 2 HERE < SEME | %=1. 1 FFSILTEFT*=1. | EARIRETAAR%=1.0
TEFHE T %=1.0 HYErHRAY) INREKRIF k=1.0 HIEATeANT %=1. 0 HRZEHTIRT-%=1.0
TR/ N % =0. 9 RFITTRIENT =0, 9 iRk & < HHERFE %=0.8 FHTRLEE *=0.7
FEVATHA EHT %=0. 7 FHLE TR *=0. 7 AT H%=0. 7 HiATANT=0. 7 H &4 HART %=0. 6
AT EAE % =0. 6 PEBFiT@ANT*=0.6 HEHA¥E*=0.6 TEAE*=0.6 EEHET N5 %=0.6
HYET R RERTIAE % =0. 5 | =)IIBT L & X & k=0 5 HiAHHERITIER %=0. 5
R TARIEIT=1. 5
FEEFEH=1. 1 pETT S k=1 1 EIETTARR*=1. 1| FEREHGEHS *=1. 0 FEH&FT*=1.0
BRETIRAT-%=1. 0 FIIPETIAAR %=1 0 THELMTZZ /A *=1. 0 Z LI/ Nt k=0, 9 FEHT R *=0. 9
PP TR EERAE % =0. 9 AATTERT=0. 9 FIVEHTSEME®=0. 9 |LETiHEA *=0. 8 FRHERRZEH#=0. 8
AT =0 8 AT H *=0. 7 THERPIITHIRA S *=0. 6 THEHXARENERE %=0.5
T HRARET =0, 9 FilA=FcAElT >k=0. 8 Hil A=A ERARHRIT 5 =0. 8 JURHT H OH%=0. 7
FrEARTBUINIR0. 6 SATEIE 5 =0. 6 HAZEHTHTENT %=0. 6 E5MTHFEF k=0, 6 81 RN *:=0. 6
BRG] % =0. 5 #JIIHARBIT % =0. 5 FEHT-(CHNTHRE *=0. 5
RERTHTIRG %=0. 9 BUAILITHABERT %=0. 9 FHESHAR *=0.9 —HFiizE5 %=0.8 AEH FFHE~0.8
EAETAIE =0, 7 FEILBTRZIL k=0, 7 A ERTHEE*=0. 6 AT IIA%=0. 5 HiEEENTAHRS*=0.5
SEFHH k=05 XU/ F RIEXKHRR *=0. 5 FHRHTEF L R4 %=0. 5 HZEHRRFHR *%=0.5
BT X k=1, 0 BAUE N KAMBARE % =0. 9 BURUEARX A =0, 9 FUAUHEFXIT H %=0. 7
HOR AR IX AT 5%=0. 6 FUR N FHL =0, 6 HURTF-RH X ATFM=0. 5 BT XA %=0. 5

35° 38.9° N 140° 10.0' E 67km M: 4.6
TFHEPRX =2, 6 TIEL L IXIERHT %=2. 6
WM HE A *=2. 4 JUHJURRTH E k=2, 4 THEFRXEMT %=2. 4 FiJF e <=2. 4
FaE— =2, 3 FTIEPRX TR *=2. 3 TEHXI P %=2. 2 THRRBXEAERT *=2. 2
B AE B =2 2 SRETER *=2. 1 (LTS %=2. 1 [UEtiis *=2. 1 HETHCAR %=2. 0
I HIES A g k=2, 0 KA AT *=2. 0 BT FAREF %=2. 0 \ Vo HilifT R4 %=2. 0
EARAS*=2.0 AU *=2.0 EmMITER*=2.0 THEFER/AE*=2.0
THEEIRXFENTA: % =2. 0 AR TTERET=2. 0 BRAeHTRETE=1. 9 ARE TR *=1.9
FARRTREEA=1. 9 W AMERE *=1.9 [LRXTREITE ERA=1. 9 [LRTEITAE *=1.9
T AHTRIR k=1, 8 JHZETISE *=1. 8 DUERATIHERE k=1. 8 FIVETTAAR*<=1.8 FIPETAEM*=1.8
JEFRIYEZ N k=1. 8 TEELATTERMSFIT %=1. 8 % HHT% h=1.8 HERIT F24k%=1.8
INTFARHTARFIEFTH *=1. 7 [UECHTEE k=17 i\ k=1 7 ZIL0/ N k=1. 7 AHE *=1.7
ARFETAH=L. 7 H3) 1T \Ek=1. 7 BARRTRLS k=1. 7 Mol midk=1. 7 BEZEmTE)I [ %=1.7
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RESYEMTRES *=1.7 BHATLH*=1.6 kETFH*=1.6 FHHRAT*=1.6 KZEIMKLE*=1.6
SRFANT FEARD % =1. 6 FHEETIIRI%=1.6 FHRH R *=1.6 FEATE*=1.6 FIHHIEHE*=1.6
THERIT LB k=1, 6 BEHTTHE *=1.5 AETIZNTk=1. 5 FRHERRZIHE=1. 5 AT *=1.5
HEETER =15 fTENT=1. 5 HERTER*=1.5
TIEMIRRTARRATE k=1. 4 [MEETT/\ A i k=1 4 [MEEHIA IR k=1 4 FHHEFER=1. 4
RATRIL k=1. 4 S DEsier Ak =1. 4 BT EA=1. 4 18)I[HkiHE *=1.4
P EARATH FHERT i k=1, 4 JEFR=%=1. 3 FEHEEGE *=1. 3 A HAK=1.3
AR FTFRIAT %=1 3 THEFE & TPt k=1 3 A LHEAERE=1. 3 BHEfiAlt*k=1.3
R A % =1. 3 JATFKE *=1. 2 FFEMRTTERIIEA =12 AT *=12 MiiKBEH*=12
RILTERNS *=1. 2 JEHiEA k=1 2 W)IH/\a=1. 2 fELTdedesk=1. 1 BFHETTREERIE %=0. 9
k7)1 O WT=0. 8 HBJI[THPNIR=0. 7 RiFERaT Fii=0. 7
Fosrife i % =1. 9 IPNMTIETE H k=1. 9 IHITAH=1. 7 BUFii e k=1 7 BeFiliFH *=1.6
FREHTLEIR s =1. 6 FiiiiEiEx=1.6 > IXHOLWHATINEx=1.6 LifimF4=1.5 Ll FEdk=1.5
FETTAAE=L 5 BES IR *=1. 5 TRk IR *=1.5 /NEEM EEHE*=1.5
TR k=1 4 S IFH/INE k=1. 4 FIRFEETEAI=1. 4 Wskertisk=1. 4
ONFADWTHHERH *=1. 4 A= 3 FETFH*=1. 3 #pliE D *=1. 3 R *=1.3
K THNIERT =1 3 AR sk=1. 3 AERMTAF*=1. 3 WPk 2 N=1. 3 F AT %=1 2
FIARATAR) =1, 2 AR k=1 2 23 B% 9 B AFIE *=1. 2 ATk k=1.2
ANEET/NIR=1. 2 MM M k=1 1 BHf&RETR=1. | fggkriagsk=1. 1 SETHEE » &*=1.1
HEriiT k=1, 1 < IXriAiifE k=1. 1 FEF=ZEx=1. 1 Th M EE*=1. 1 KR/ ME%=1.1
BANFERE =1, 1 $RHTHIR E*=1.0 FRHHA F*=1.0 /JEEREE *=1.0 {7HHLH*%=1.0
OUEHTRER*=1. 0 175 HIRE*=1.0 2FH2 ) Hifi EH %=1, 0 FEKE O %=1.0
BNTRPIH %=1, 0 $RHTERH=1. 0 SFATRM *=0. 9 SRHETIER *=0.9 IEATAER %=0.9
AT\ IE%=0. 9 FZETTRA*=0. 8 HHERHME%=0. 8 HHHTIL*=0.8 ZIkilii FAS *%=0. 8
R E AT %=0. 6 FZEHAIRET %=0. 6 KFHEHT=0. 6 FHEAEHIL *=0.6
TR %=2. 0 k=1, 9 ZiizeE %=1 9 JIIAHHEASE *=1. 7 {EEH %=1.6
W ERXHE®=1.6 JIIOHHEA*=1.6
IETTFEX=1. 4 FAWMTHAM *=1. 4 EFHE*=1.4 SWEHIKED=1.4 FHT EFH*=1.3
FHNHE)%=1.3 AT TR~ 3 JIIOH=YFn%=1.3 FAHHAFHEH *=1. 3 g x=1.2
BARTHEM *=1. 2 SWEERERRAN *=1.2 SWoEFRKFEE *=1.2
XUV FFXBIET k=1 2 EHTIE k=1, 1 X\ FAbXE R k=1, 1 DA %=1. 1
INZETTRFAR =1, 1 SERHTARNT k=1 1 FEAAR*=1.1 S zFERERK*=1.0
V- F AR k=1. 0 Sl AR k=1. 0 Bk, %=1 0 [t TEE *=1. 0
FEETTEP AR %=1, 0 &L RS % =1. 0 MRETAMR k=1. 0 REAHIKE %=0.9 ARIHE *%=0.9
IEFEM%=0.9 FRRATAARIT%=0.9 S\ EPHXIER*=0.8 HEMAHNT *%=0.8
PEEATT k=0, 8 XU - ERXKTESS % =0. 8 AFE TN %=0.8 SV /= EAHIXAHRT %=0. 8
DETTEE %=0. 8 )BT TIENT=0. 8 Af)IIHiiR %=0. 8 HiE =J5MTHEALR%=0.7
SNV E X AR =0, 7 AEASTHTLRG *=0. 7 BAALITHFALENT %=0. 7 )| [BEAHAENT %=0. 7
BT A %=0. 6 (FZRMT/NEE %=0. 6 )I|SHT [ %=0. 6 AR %=0. 5 INZMAL) 1152 %=0. 5
HORALIK ARSI =2, 2 BURURNT ARG =2, 1 HUr AR A =2, 0 BRUES AR AT %=2. 0
CRT) X HR=2. 0 BT IX AR k=1, 9 BB X E L *=1.9 FifiiE>>o L » E%=1.8
MTEFATHPET %=1, 8 FURTREXKTAT=1. 8 HUREFRZEME=1. 8 B RANT %=1. 8
RN XS *=1. 8 BRI HRXIEIE *=1. 7 B RURHXANPIH *=1. 7 B AR =R *=1.7
R KBk %=1. 7 NEF AN %=1 7 /NERVINIAT k=1, 7 BRITHRXER T *=1.6
HURHEF X P k=1, 6 BETA R T k=1. 5 BRI BITEk=1. 5 HTHHHARE *=1.5
FOHE A KR k=1. 5 BRI K EFHT k=1. 5 HURALXTE # J5k=1. 5 HEUE X HRBA k=1.5
HURNL Xk =1. 5
HRTREXE R k=14 FUHEXE AR k=1, 4 JUTRMXHmE%=1. 4 BT HRX s *=1. 4
FORITHRR A k=1. 4 HAUEIKALA % =1. 4 BRI k=1, 4 HRiRHXZEE) [ *=1.4
WS KT RERT k=1, 4 PEHEUHTHPMT k=1. 4 FRpkri 8 =1 4 B RXE S X k=1.3
HOREREHXEFEE *=1. 3 FEHHAXHEA %=1, 3 FEEEX5E) [ %=1. 3 FMEIFTTErET I %=1.3
FETCTHRSRART % =1. 3 MTETEA *=1. 2 ESFA=1 2 FRFmfihdek=1.2 ZEEHRET *=1.2
HOR H BT k=1, 2 FURBEA KT BT sk=1. 2 O rP BRI sk=1. 2 BTHs XpiE sk=1. 2
HHOURR AR =2 & k=1 1 FRSURRRE *=1. 1 BB X k=1. 1
B k=1, 1 RS XU, k=1, | BRI A oARRT k=1, 1 = rEpE k=1. 1
H AT sk=1. 1 BORNUTTART k=1, 1 BUR T XERIT k=1, 1 FkX A4 %=1.1
SRR IL k=1, 1 JEATH/NERT k=1 0 /NEFFTART k=1, 0 HRULA XFER=1. 0
FUR LK H ARG k=1, 0 HURPEE AR *=1. 0 FGTE BRI %=0. 9 EsFiiAsZ x=0.9
VEHATT TP L % =0. 9 FEUHUE KOS % =0. 9 J\EFiAa)1 BT k=0. 9 BRI %% %=0.9
A X AET %=0. 9 & & HEFHiJE%=0. 8 HUT I IXIAHT %=0. 8 HGURHTHFRT %=0. 8
R R HE R *=0. 7 \EATARBRIT=0. 7 FRTHHE KA ANT % =0. 7 BUBAT I LTANT %=0. 7
TRTREEP TR % =0. 7 ZZEETHEM k=0, 7 JrE R EM M %=0. 7 ENLTE LA *=0.6
PFHREITHEAR=0. 5 =FFHh#5=0. 5
FERIEARZR) || X AH AT k=2, 2 R K LTFRIT=2. 2 REICHHAR) | XAFR T % =2. 1
J UG VX AT sk =2, 1 ) IR X VT k=2, 1 BRI PE X IAalT % =2, 0 R IEIX A f AT %=2. 0
IHTI LT =2, 0 AR RXRIAMT sk =1. 9 RRUCAX L FHT k=1. 9 Reff L/ A X FE HET *=1.9
FREGEX - B 0T % =1. 9 BRI EERIE N k=1, 9 BRIk Xk =1. 8 BRp¥ - XEEtf*%=1.8
FEIRAEIK A5 AT >k =1. 8 ARIGAER) || FEAEMT k=1, 8 BEIEREXIE/E *=1. 8 FIHEAX = V55 %=1.8
FECERFUXAANT % =1. 8 JIE=EX T FAMT k=1. 8 KX | LIPKNT % =1. 7 BEUCHEX T 7RI %=1.7
JURRAEIX sk =1. 7 RRICES R B k=1, 7 AR P k=1, 7 MR XS0 % =1. 6
PR AU G HER =1, 6 ARl RRKER R % =1. 6 JIIFFE AT = RTRE *=1. 6 AFii TR *=1.6
)| BTF k=1, 6 FRIIERTXHES % =1. 6 BHEEAX P EECk=1. 5 HERTHTR*=1.5
2 IRFTE 2 IR5=1. 5 JEATTHET sk=1. 5 FEEFE RAERES s =1. 5 RN 2RI R *=1.5
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1 AREAIRXK AL *=1. 4 BT ZEX PN k=1, 4 BEENBRIHET %=1, 4 BEEAEX_EEARET %=1, 4
JIG IR FYRIE sk =1. 4 JIGFETRTIKER) [ sk=1. 4 BEEEREO F=1. 4 BER AT B %k =1. 4
TE) R 453k =1. 4 BRSOV 7485k =1. 3 JHERTTE% *=1. 3 Z&JIHTE(LI%=1.3
AN sk =1. 3 HHITLL A7 k=1, 3 AR =1, 3 FIBORHHXFAS % =1. 3
R X B AIGE k=1, 2 BRI BT k=1, 2 AMIEERX Al k=1. 2 JIIRZEER = %=1, 2
FEMETTARA %=1, 2 FHIRMTIEA k=1. 2 IGARIEINT Hra=1. 2 FRRSEGRRIX RS =1, 2 FHARRUREX s sk =1. 2
REIEPE X A7 & F D\ k=10 1 RIEERAE O AL k=1, 1 BRI b 1 % =1. 1
FRIEFZEIX PN =1, 1 BREARKAERR k=1, 1 FEERKFRAT k=1, 1 IR X MR RIT=1. 1
WEEATRA % =1. 1 JERIHRES k=1, 1 #5) [RHMT 47k =1. 1 BEIR X ERT s =1. 0
BERTTRBE *=1. 0 SEFHikZIL *=1. 0 FELRTHEPN *=1. 0 BIEMTEIA *=1. 0 BHEAIRXFAT*=1.0
TR AL AEER k=1, 0 FERIFHRR AR k=1, 0 FAMIRTHA RAGE % =0. 9 REZEETRANT %=0. 9
ZEFHTRE)E=0. 8 ) I IRFRAEIX T8 % =0. 7 BEIERIX V)1 %=0. 7 ZREFiPER %=0. 6
SATAERRAT %=0. 6 /INFJEITIAE=0. 6

2 WPUHZRRAK=1.6

1 BEEm k=1 4 JrEoEfRRE*=1. 3 WEErEfk=1.0 EEEi=RA=L 0
PEHPFE ST 7 8=0.9 BEEATFH%=0.9 ZWETHE=0. 8 BWETTIR %=0. 8 {FHHTH 1 %=0.8
BTG % =0. 8 PEFERT AL *=0. 7

1 HEMHAE*=1.4 TEITH *=1. 1 2§58 1=1. 0 HARTTENT=0. 9 EWHTHHNT %=0. 9
FPEMTAHRE =0, 9 FHE HTRARENT=0. 8 FHF = tfih AT 5 =0. 8 J&H| i KIERT %=0. 8
PTG % =0. 7 /NLUTTHEA *=0. 7 S SHITHE%=0. 7 SRR SR %=0. 6 (EBFHTAFHAT *=0.6
FOEHT A FRIR AR %=0. 6 HEHTEkaHT 5%=0. 5

1 FEMETHTEAARET % =0. 8 IKETEF k=0, 8 VA TTEAPINT=0. 7 Y& THFARET k=0, 7
Hil A= F ERARIT =0, 6 FERS TR 2R % =0. 6 13 I|TH7RIHNT % =0. 5 2 M HRAT %=0. 5
FaA= T T % =0, 5

1 B OHRTASEE=1, 2 FEIRTRES) | ITECS sk=1. 0 & 130T CBIIT Edie sk =0. 9 <A THAEIAT]) %=0. 8
T\ RBTRE %=0. 7 |UAUCELTRSMT %=0. 7 FEFPHHEERT %=0. 7 HFTifiA=0.6 KHHikH=0.5
BT BF5=0. 5

36° 42.2° N 141° 14.7 E 33km M: 3.9
2 HNCHBNIINFRE % =1.8 HILHifArk=1. 7 BUEFHE*=1.5
1 BASTHFERTACH *=0. 9 EFkTTZE R %=0. 7 EFkii FFf%=0. 7

37° 50.3 N 144° 07.00 E 52km M: RPRE
38° 01.1" N 143° 52.0° E 49km M: 7.3

HARR 555 P FETE(A k=4, 7 )\ X k=4. 5

DfE
iy
Jm

4 HPFRToEE=A 4 EARNTERTE k=4, 4 FARFEHNT SR k=4, 2 J3\ O SERTH R k=4, 2
HOERNHEFR k=4, 2 EFRTZR /) bk=4. 2 FALRT LAbRg sk=4. 1 BROHETBER %=4. 0
HOEADF- R k=4, 0 BV HHIT ERARE =39 JUFHPAL*=3. 9 BT R %=3. 9
I\FHTEENT=3. 9 = FRT{EAFNGIT % =3. 9 SENRT/NE=3. 8 BRI HIMTEF I« =3. 8
TN AT % =3. 7 Al IEHTEE % =3. 7 R mPE 1 30T =3, 7 =IRBMT %=3.7
LFmTE %=3. 5 Te-Oii4=3. 5 FFEATAR / [l =3. 5 ARUEIT<F T %=3.5 +FIHITEHH*=3.5

3 HRIHETIVE T =3, 4 H W7 7-k=3. 4 HARNTEHNTI G *=3. 4 HUEA R G A H=3. 4
TeOTA *=3. 3 Te-DOifiJ[IPNM] %=3. 3 &) I[Tif *=3. 3 Te-DTT RSl H R k=3 2
FERTES /7 L k=3, 2 FFARTTIRNA % =3. 1 DA HTTRRENT %=3. 1 N » Akt REE=3. 1 Fibk 3k %=3. 1
RIEWTARRI =3, 1 FARTERE=S. | FARAT k=3, 1 TeOHilHEFR %=3. 0 fEHAHRE%=3.0
AT % =2. 9 DR HHIAIE %=2.9 DN HHIHA®=2.9 DM HHESINT %=2. 9 FRIFHT AR *=2.9
INFTEST=2. 9 Ao ATkFHIF=2. 9 JEMATEM %=2. 8 HAEEMMTELH % =2. 8 B i / i %=2.8
JHRIRTRT VG B ok =2. 8 S HTHAARRT % =2. 7 HA) | R ATHENT k=2, 7 F ) [T AT % =2. 7
SENETHRER %=2. 7 ARIITA B %=2. 7 FhyAlTh B =2, 7 EEAEF AR *=2. 7
SLATTHSh I % =2. 6 T JFHIZENT=2. 6 Sb o HEHT 5 % =2. 5

2 ONDTRRENT %=2. 4 SLRTTIVVE=2. 4 SLRTTE M *=2. 4 P8 H R ER*=2.4 b 5T =g %=2. 3
B RMTAMT=2. 3 I [THiRE 7 B k=2. 3 LM RKEEE=2. 3 HOEF R *=2. 3 fEfAieit+=2.3
SLATTH AL % =2. 2 8 JRATHEFNT k=2, 2 FFT) [JEFIPN *=2. 2 IEREA S ER % =2. 1
DRI % =2. 1 R EHTARE=2. 0 SARTHTAIHENT=2. 0 KEENTKES*=2. 0 Te-OTiRAHNT=2.0
GERRTEEH=1. 8 FFYART/INAk=1. 8 EHNTEET=1. 7 BRI IR *%=1.5

555 WEUUATEER k=4, 9 FERI T ILIKBER k=4, 6 RER I LIKHY 1| =4, 5

4 WARATERER % =4. 4 BEFITILTERT=4. 4 JrNBTRI NG % =4. 4 BLNTHIRIX %=4. 4 b EAFaENT %=4. 3
—BATIAEIRAT =4, 3 BPEAFTEF k=4, 2 BINTIRAMR X k=4. 2 JUEFHTHEE % =4. 2 FEETTHFINT % =4. 2
BN THAT X k=4, 1 FEETTMARI k=4, 1 J\REFHRFTE=4. | mEFHEEI =4, 1 J\BEEiEELk=4. 1
ORI =4, 1 — M@ k=4, 1 BNTIARRX k=4, 1 fE&TTASAHT %=4.0
FANETTAANER=4. 0 22T PIENT k=4, 0 i ETF0T %k =4. 0 IREFTESFET % =4. 0
— PRI k=4, 0 A/ I PEAR k=4, 0 SESRBTER k=4, 0 [ i HET %=3. 9
AEETTIGEN]=3. 9 AZATTEAIR=3. 9 {F I %=3. 8 AEMHTHHMT %=3. 8 —BIrT=sRMT *=3. 8
SETFRERFITRERT=3. 8 AL LATHNENT=3. 8 B E T AL BT k=3, 7 B XA %=3. 7 —BIriHRNT %=3. 7
BN K IR X RGHT=3. 7 —BIrRvTILIBT % =3, 7 SEJRHT H &5 %=3. 6 PUFEHTIRM)IST%=3. 6
AT =3, 6 BNHTKIRIXERT %=3. 6 AR THIH=3. 6 AT EATA=3.6
AT AT %=3. 6 KAERTIE)IMT=3. 6 = dfi)lH+=3.6 JUE AR %=3.6 —BIHisLHT*=3.6
TFiEN=S. 5 AGETTENNT =3, 5 [LEBT/WERT=3. 5 Bk I5=3. 5 Bl ini%=3.5
DEETNIBAT=3. 5 JUFAIHEPN %=3. 5

3 SATHBIT=3. 4 JEETIROORMA AT *=3. 4 FHRATE IR %=3. 3 KANETTRHAT %=3.3
FANTPEIR_EEAREF=3. 3 FEFVERTI *=3. 3 FEAVENTIRINAKM %=3. 2 =TT RKEf k=3, 2
—BIHIREIT=3. 1 Bl iRIR=3. 1 KRBT/ NGk =3. 0 EEMTTHRH/YE % =3. 0 P& %=3.0
—BET IR % =3. 0 FHEPAIAS HEPAI=2. O FHEFIAT B k=2, 8 AZ&HTILIFENT =2, 7
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59 BEIETA R k=4, 6 FARHT R k=4. 5

4 TRARTHINT=4. 4 ZEFATENIR=4. 4 KIGTHE= B0T=4. 4 FETHERT k=4 4 SARETTRA k=4, 4
BTN =4, 3 BORMTIAN] % =4. 3 A IR =4, 3 E30) 1IRFITAID) ] 3 =4. 3 ELFRAT T/ INg ok =4, 2
USRI k=4, 2 FIE BRI RRIER =4, 2 KR )1 IR=4. 2 A *=4. 1
JHERTHI A k=4, 1 SAL7ETFES k=4, | (IEIRERES k=4, | A& A=, | SERETTENT =4, 1
FETARE k=4, 1 ANERTEIR=A. 1 RHR Rl k=4, 1 BRI HNT=4. 1 B —FiTEE 11=4. 1
KRIRHTEALHT % =4. 1 RIGTHF k=4, | Fr&THHRTEH k=4, 0 =I5 BT % =4. 0
FIRFITHIRT % =4. 0 AATTIRE=4. 0 KIGFTTAR L k=4. 0 RIGFTTHERE *=4. 0 FERTZER=4. 0
FEIFTEAR k=4, 0 FEFUT—iH %=4. 0 |[LFehTEAER %=4. 0 (L& EHEFREAT %=4. 0
BATKILIT =4, 0 JIATEINTHRE %k =3. 9 BOKTE-EMT %=3. 9 (LG ARRE R %=3. 9 fli{522H=3. 9
TR TH/NEF k=3, 8 BOKHTEKAT % =3. 8 KUALVATIFEZENT %=3. 8 HIINFENT T +=3. 8
P —ENTAEE=3. 8 G TFEEX AR =3, 8 ZEIFTHTEGIN *=3. 8 RIS *=3. 8 KiRiTA LI *=3.7
FRITIURE % =3. 7 FFENTAE %=3. 7 KFIRT [ %=3. 7 KUK 1| =3. 7 AUEFERKE=3. 7
FEFHAEIL =3, 7 (B X Fdm=3. 7 Al K AXILH %=3. 6 F&TRN=3. 6 LKA %=3. 6
EIINZERT/ NEFE k=3, 5 BCKTAGEET % =3. 5 IR = AR %=3.5 A4 BHHT %=3.5

3 Lo fEHTRE k=3, 4 LEFHETAN=3. 4 FLARET B3E=3. 4 (UG HEXTE *=3. 4 IIEFHEXEA *=3. 4
FOITEA *=3. 4 NIFTHNET=3.3 Lo ITEE % =3. 3 KAUVETIAEITHL % =3. 2
EISINSERT IR % =3, 2 SAUETAT T N=3. 1 FEEHRN=3. | ZEmTHgek=3. 1
o IR k=3, 1 BT LET % =3. 0 F&ifif) 1175 %=3.0

95 WK ETAHET %=4. 5 HERETHE N %=4.5

4 ST k=4, 4 ERHAH k=4 4 S XA k=4, 4 FE T 4 RIS R =4. 4
DT B HTHEH k=4, 4 KFHPEET k=4, 3 YCRHTIL*=4. 3 HHRTTHA T *=4.3
T T e k=4, 2 S ITHRES %=4. 2 D ITHSWTIEEk=4. 2 AT %=4. 1
FRURHT/ Mg ske=4. 1 /NEEAT EERE %=4. 1 HliiiE4=4. 1 FERRZ k=4, 1 BFdiHE =41
BT k=4, 1 KT Pdk=4. 0 AL+ ERTAGH *=4. 0 FRHERKH AT % =4. 0
KT Tk =4. 0 FIAS IRk =4. 0 BRE(riIGHE % =4. 0 SREMAEE %=4. 0 /INEEf/MI*=4.0
TIHTERIR % =4. 0 Ry T sk =4. 0 ] iffilidl=4. 0 AT /\ghsk=4. 0 TFZETAIFMT %=4. 0
YRGS k=4, 0 B[ HERER=4. 0 BYIIFPIH %=3.9 HheKEHFEI=3. 9 /NELTHEA %*=3.9
BT =3. 9 HEN/MEH %=3.9 253N bkt *%=3.9 [ @Ik %=3. 8
INTARETEA %=3. 8 SFANTTIAHM *=3. 8 Tl =3. 8 A idMI=3. 8 HPHifEL » &%=3.8
FSTHB I VINERL %=3. 8 dkTiZe )1 % =3. 8 OV B iRl =3, 8 HHERE LA +=3. 8
lFTAR %=3. 8 FEhkriftk k=3. 8 BFri=FM%=3.8 HFifim Flik=3.7 &M F4F*=3.7
SRHTHERH=S. 7 SRR bk =3. 7 FREKE LT *=3. 7 ARETHHEMH =3, 7 ZI i FRE k=3, 7
BE IR THARET % =3. 7 AT =3, 7 ZAIREENE THigAIZ=3. 7 RIS T e T %=3. 7
FEFSZAE % =3. 7 BEMTREMT =3, 7 YR TAEH=3. 7 SR *=3. 7 Wkriis N=3. 6
OF= LD T HA) 1 0=3. 6 KBTI =3, 6 FRdliftiE % =3.6 253 %289 HHT AR *%=3.6
AT %=3. 6 1T/ Eidk=3. 6 SR TIEA *=3.6 JLZRIRTTHEENT %=3.6 > ITHi/N%E*=3.6
o ERTRRTE 111 k=3, 5 RRlriyL IR R k=3, 5 KT k=3, 5 #REHE O %=3.5
ATHTHIRAE =3, 5 WPkt *=3. 5 HHEeRE T L/ Nif==3. 5 {WNIJEIEH *=3.5

3 AT k=3, 4 FRELTTLER % =3. 4 FIURETA) =3, 2 Rz =3, 2 K E AT %=3. 2
SRR % =3. 2 FI AT T RANT =3, 2 R T k=3, 1 FRlA % =3. 1
=Bl FiT=3. 1 FEEKHTRTERT=3. 0 KPElTHIT % =2. 8

55 i AT k=4, 5

4 RHJETGE Ex=4. 4 BTN =4, 4 Biiak5Ek=4. 4 IZEITFT%=4. 3 @ARRITAAR *=4. 3
BERATT T k=4, 2 28 FMIEF=4. 2 FEE T FRAT % =4. 1 FBERTHRS =4, 1 EFITRERT %=4.0
RS TR ge=4. 0 /INLITHARESAR % =3. 8 FFATRETIT]/ N 1] %=3. 8 PR E < S| +=3.7
AZESILTIRA *=3. 7 JAf T %=3.6 FEFMIHA *=3.6 TEH/IMEH*=3.6 KA *=3.6
SR E THIREPRT=3. 6 FHVE R AT % =3. 6 (EEFTEAIHT %=3. 6 FEETI RS *=3.6
TEARHTEA % =3. 6 WiATTHERBTIEER % =3. 5 FlFris A= k=3.5 /INLFH AT %=3. 5
FEARRTALE MR % =3. 5 MiAIRE) | BTEEE*=3. 5 TEHiAafE%=3.5 BXH4 AN %=3.5
BIZEGUR T % =3. 5 AREMEE Rt %=3. 5 IVEERT &7~ ZHT%=3.5

3 BFRHTHAR =3, 4 HiARE < SRS %=3. 4 FMATANT *=3. 3 FEFrTH N k=3, 3
FEBTIA ST %=3.3 BT *=3. 2 KHEKTEN HRT=3. 2 HiARTIERT=3. 2 FEVET N FE0 % =3. 2
EEJIET LS & & sk=3. 2 FEMNT %=3. 2 FYEH)I=3. 1 el T %=3. 1
B THERTE % =3. 1 ARSI %=3. 0 BB BRIRKIFE %=3.0 HYEiHihemmrk=3.0
FRZEHR HESE=3. 0 FiATH AN & [ %k =3. 0 MiARTHERENIZEH =3, 0 {EEF il *%=3. 0
FHE T %=2. 9 FHEE T %=2. 9 HHATIAST %=2. 9 HiAT TN AN %=2.9
By R BT %=2.9 Bt RRETAAE x=2. 9 BRI TR *=2.7 HYEHiHEE%=2. 6
Aot ®=2.5 AYmiEE %=2.5

2 BYehiEa=2. 4

4 TepiolTRAE % =3. 8 TN =3, 8 JRIEHTAANT % =3. 8 BRARTIVANT *=3. 7 SIFETIERANT %=3.7
FAMEATZEMT 5% =3, 7 JIRIARIT % =3. 6 JEEIMTFEVA=3. 6 FHEEAE 4 7%%=3. 6 FHreMILEM *=3. 6
PRARTITHTIENT =3, 6 AN 4L % =3. 6 BN VE 1 455k =3. 5 2T Fofedbitt % =3. 5

3 FLIRIRIXTTRT =3, 4 ZEPRTEDHIN T %=3. 4 HIFRATRINR: % =3. 4 FEEETL 2 5% =3. 4
SIBK TR AR] %=3. 3 THEALI%=3.3 [PHHITH 1 45%=3. 3 BELIATEAT %=3. 3
BT PEARR % =3. 3 JEEM U] k=3, 2 FEIBMT SR % =3. 2 BRI EA%=3. 2 o FJEBT 201 % =3. 2
RETIER % =3. 2 FEyEMTH k=3, 2 Te~ORTRHAk=3. 2 FrOV=2WTEHNLTAT=3. 1
W/ INBTTABRT =3, 1 JERITESENT k=3, 1 FZEMTHER k=3, 1 (AR A / JelT %=3. 1 7T FgE=3. 1
SEHUATHRA % =3. 1 SIFKTHEMT=3. 1 SIPKTHTRERT k=3, 1 50T 2 55 %=3. 0 FRFABTIHET =3, 0
TR Zeri=3. 0 HE T EAEERNT =3, 0 EEN]SEAANT % =3, 0 ARBIHT I BSET % =3, 0
BT AEAE =3, 0 BAFfEBTEH=3, 0 JEMHMTPH 545=3. 0 =A% isEl] *=3.0
B s B SRR % =3, 0 ALIRE A XALHR k=3, 0 1 EEHTIAHT k=3, 0 JHBTEFZE=3. 0
SEPITTFFNT %=3. 0 BHAETITRARAT % =3. 0 75 FLINTHERITHUARNT % =2. 9 Tgridbse=2.9
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AUMALIR AR %k =2. 9 ABIITAL 2 T H=2. 9 FFAETEATHLILI % =2. 9 MBIAT HE % =2. 9
SR A E *=2. 9 HE REPITANT k=2, 9 HrOVZ2 M FRPNEISENT % =2. 9 FLIRALIR AT % =2. 9
MRV k=2, 9 HEEHTFEREFE % =2. 9 JTHIHTEoNT=2. 9 Pt bfithgek=2.9
A FIRTARIR % =2. 9 5 /KETES 4 55=2. 8 FEEETT AT % =2. 8 FLIRALIXHIEZH Ll % =2. 8
AT W] k=2, 8 AR X BN =2, 8 HRIAI TR % =2. 8 FrOVZ2 M =G NEMT % =2. 8
T INBTTARIENT=2. 8 JEMETMTVE 3 4%k =2. 8 THkmi i/l *=2. 8 & RIRTTMEAS % =2. 8
SEILITRAE k=2, 8 JEZFNTFE 1 55%=2.8 b/ [EMTREH =2, 7 LI X % =2. 7
FLBRERIX b A U5 k=2, T FBJEFEBE k=2, 7 AT 4 45=2. T WATIH 6 §e%=2.7
JRREMTEAGE=2. 7 M EH] k=2, 7 I KET=2. 7 FERINTAN] k=2, 7 BIMEIT ARG % =2. 7
Z 0 BETZ Y Hlifsk=2, 7 SR THETFEMTBTEENNEIR % =2. 7 JbI Rt k=2, 7 JEJREMIHMT *%=2. 6
FENTHTARRT=2. 6 AYJITIVE 6 2% =2. 6 HrHE) T k=2. 6 RN 5 55=2. 6 {RETHON *=2.6
FaI T AR % =2. 6 H AT (LIAR =2, 6 FRFIATPM] %=2. 6 FLIRFRAXATH %=2. 6 ZPNHTEA *=2. 6
TEROTH 2 5% =2. 6 AL FLTTARINT=2. 6 HerPET5R=2. 6 ARIROHETTAKET % =2. 6
NEHROTEET RPEXANT k=2, 6 FAETHTSER=2. 6 {AERMINTIRERNT =2, 6 mE REFITAS %=2.5
VE | ITHEMT k=2, 5 RZEHT S %=2. 5 =& 2Tt k=2. 5 KT AR RAI=2. 5
F-HFHT ST =2, 5 JERIMTHMT % =2, 5 HIRGHEETIHEA=2. 5 BRI EAF%=2. 5 JEFMTRIR=2. 5
F{HTHDE%=2.5 A IRTAT3=2. 5 JHERIHTSERT =2, 5 SRS AHTIRES 2 =2, 5 HPALIAT I 2 4% =2. 5
BABIMT et 5k =2. 5 ALREMTFIk=2. 5 AENITA SN *=2. 5

2 FIFHAE)=2. 4 FRFHIEE=2. 4 FRFHAERE«=2. 4 JEJRIBTARRIN k=2. 4 /IMEHREHRT=2. 4
{HINZENTEE 14522 4 VRN %=2. 4 SHTITEHAT*=2. 4 & BREFTEAAET=2. 4
BT RUTEHT k=2, 4 b FLrTREIBEMTEMT k=2, 4 ZRATIRLRRT %=2. 4 H Sty A iy H s k=2, 4
HIOEDBTERAEE=2. 4 HIRATE AR k=2, 4 JLER] AHBE=2. 4 FEAMT)1_F%k=2. 4
FREEEAT R AE=0. 4 FRFINTHRINT =2, 4 Jrpl 2640 % =2. 3 & BREFHRIANT %=2. 3
TEESARATHD IR k=2, 3 FEMRMT B 3 40=2. 3 MHRMIAM=2. 3 JLral#EvE=2. 3 FLIRE X A R *%=2. 3
FROVHTSNT =2, 3 BAETITRAT *=2. 3 {HFINT D 7 7 AF A %=2.3 LT Ltigx=2.3
TR k=2, 3 BETFERATEETFER k=2, 3 AL R k=2, 2 R E k=2, 2 MR T % =2. 2
ARFENRTTRH [0 =2. 2 RS IIT_ERD) [ %=2. 2 JERARNTHHSENT=2. 2 [fmElT 7 v a v Y 7 %k=2,2
LEITRRT=2. 2 ERIZHTAL A ek =2. 2 SiRbRT k=2, 2 BRI 1 eck=2. 2 LARITANT %=2. 2
H7- TR LR k=2, 2 /INE/KIT/ NG /K k=2, 2 AL R ipa iy =2, 2 A RIHEIT=2. 2
CAITHRRAT =2, 1 BHIHgRIL=2. 1 REETIfRE=2. 1 ReAETTRT 6 Gevk=2. 1 MR TTRFLERT=2. 1
VERALSHART k=2, 1 FrOTEHMIEIER k=2 1 LB k=2, 1 JCZem]LoiRIvE 3 5%k =2. 1
FEESITHR S % =2. 1 FRIMTREARI=2. 1 FLIRR X AR % =2. 1 5 PRI T T 7 %k=2.1
bR TRSRERT X k=2, 1 AR 2 5% =2. 0 FLIRP X 4 45%=2. 0 2 V) HETAHNT=2. 0
AGENTANT %=2. 0 BE REFITASE=2. 0 ALSLiTRGOEENT R L % =2. 0 K7 FE %=2. 0
FAFTIEE %=2. 0 ALIEF XA 2 45=2. 0 JEEFRAT AT =2, 0 HEBINTIEAT %=2. 0 Y4BT 3 55%=2.0
FEHERTEED 5 =2, 0 LT AH] =2, 0 AREETHRA=2. 0 JLI TR O8E0T ERT=1. 9 &EFHTHHH*=1. 9
TR A A =1, 9 FLIRPEXEEE, k=1, 9 BLERETHEE %=1. 9 HEyHlT IR %=1.9
Z 0 HITE R k=19 E5RINTE S *=1.9 BBITERE =19 KMNTEHNT k=1 8 AFFHHLE*=1.8
FILTTENT =1, 8 ARSI B E=1. 8 ANNITEYAPN % =1. 8 JAPNNTIE(T=1. 8 L& BB KNT=1. 8
SEHET =1L 8 RHEATY haF k=17 FAT N AT T ok=1 T KLTERT KA % =1. 7
AERT A4 %=1, 7 )T EAREE=1. 7 JEERNTET 1 45k=1. 7 JLRHH BT E%=1.7
SERTILTNT=1. 7 HOAFETRY 1 455k =1. 7 JERRmMTRREL=1. 7 JINNTHET 3 5=1. 6 JIHTHINT *=1. 6
HUBT R =1, 6 MB)IITH 7 §e%=1. 6 MEAENEIT=1. 6 /IMETERNT %=1. 6 SilIFHAM=1.6
J\EERT EDE=1. 6 HeARMTALRT sk=1. 6 FEFIMTARA=1.6 SEBMAN %=1.5 J\ERTAEYM] *=1.5
e B AT AT sk =1. 5 FIEMTPgHT %k=1. 5

1 N\EMREAEANT k=1. 4 FNI/INRA=1. 4 dOFRTERT %=1, 4 BRI k=1. 4 WRINPNRTERN%=1. 4
SRONMTHNT sk=1. 4 EHHTARIT=1. 4 LR TR BETHE=1. 4 ZGITmREAEIT=1. 4 T2 % =1. 4
Z435TVE 5 4k =1. 3 BOITHZENT sk=1. 2 /NPT SRFE % =1. 2 J¥RMT (i sk=1. 2 BBIRT ki) k=1. 2
JINPRTEAT %=1, 2 {-AMTPGHT k=1, 2 HAIMTRBHEL % =1. 2 FJIMTILAT =1, 1 HRIFTH 3 Gek=1. 1
IRANPIT AN *=1. 0 FEFHITSEEMT *=1. 0 PNLBHFAHIL 0 BEEHA*=1.0 F /E]/MbT-%=0.9
RIMTRANT 5% =0. 9 V7= ZeMT Ak LK =0, 9 FLIERE X E LA AR % =0. 8 1) I1[HS5 1)1 [ITEk#%=0. 8
)17 B NRTAERINT % =0. 8 _F / [ENTH; 7 1%%=0. 7 FFHITHE=0. 6

K 4 KAilrisddsk=4. 1 FRRTILR k=4. 0 FKHTTHERILDTE % =4. 0 BETTME®=3. 9 FALTIXIFIEF %=3. 9

FAUTHALRE % =3. 8 IAUTFAHITERRNT % =3. 7 FKHE TR k=3. 6 =FREETHE ] % =3. 6
KATHAHETAH *%=3. 5 ALt AEEET s T=3. 5 KT FnEEEr i «=3. 5

3 J\ERIEHTAE *=3. 4 FKFAFMEFACKA=S. 4 FKETTTEBIE S %=3. 4 HFIAHTRIS*=3. 4
K EH AT Tl >k =3. 4 (IL-EATAEERT/ NS k=3, 4 FKHETHILTF=3. 3 BFIATETE BTG H %=3. 3
Fhk B RTVGRE 2 H=3. 2 (ZONETTAR %=3. 2 FEFHIRARNT k=3. 2 FKHHSABIT R HR=3. 2
FANTHARE 2 %=3. 2 KAITRGS % =3. 2 ALALFTPEART LA k=3, 2 KEGATF*=3. 1
FEFETHE) | FT475=3. 1 AUAETTHIRIAEENT 2 #%=3. 1 BT ERT%=3. 1 KAFHTELPNRTRIH %=3.0
REAATACHR % =3. 0 BT ERENT 78E k=3, 0 VIR i) HNT k=3, 0 P PEIE5PN % =3. 0
SRR | % =3. 0 AL TRPEARRT e =3. 0 REFUHHRAT=3. 0 & LRI AALR:%=3. 0
ZRERTHE N % =3. 0 HFIAH TR TGN % =3. 0 FRFIASTE AT %=3. 0 KEFTIRMT %=3.0
FETHRRIT % =2. 9 LR TIHEE=2. O HRRMERT I 1-PNk=2. 9 KAUTH I e A % =2. 9
RIBAT g% =2. 9 FFIASH: T BUEITR R % =2. 9 Ak FIRIFALRA gk k=2 8
FRRIACSH HEIRPE) | 5k =2. 8 RER T AZILIA=2. 8 REMHTIESHT %=2.8 REMHT >V HHT L& %=2.8
BRI %=2. 8 ¥ LiiKT *=2.8 HFIAHTRL NG *=2. 8 HFIATETHBFIZE S *=2.7
WCONETAR =2, 7 ([ZHNETSRNTEE 7 B *=2. 7 JWERKATAERENT=2. 7 JLRKATEEm A *=2. 7
FETTTZS SRR =2, 7 RRELMTARES =0, 7 METT-H 30T k=2, 7 {5RTTTREIE % =2. 7
SREMTHENE % =2. 7 FKHT \FEEEhAR % =2. 7 AT LN % =2. 6 18 EATARE) I e %=2. 6
REETIER M %=2. 6 /NKHT/Nb Rk =2. 6 BT ANTHIH %=2. 6 BFAETTAM=2. 6
AR TSR L k=2 5 AL IRIAHR %=2. 5 HFASTETR IR % =2. 5 BARAEHT %=2. 5
KEFTLLNETIRIN=2. 5
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2 BEETHM%=2. 4 L/NSH{AS IR =2, 4 BHRATEME%=2. 4 J\IGERTIGIR H 4498 %=2. 3
NI NS L s =2. 3 ALEK F T KPR sk=2. 3 SRTHRIN % =2. 2 BREEiBREH=2. 0
AR TR EE % =2. 0 J\IEHT \FRAF DR *=1.6
LI 4 HET R k=4, 0 ALY k=3, 8 EACIRTTAFENT %=3. 7 |LJEJI[PGHT b/ =3, 7
KRR % =3, 6 WRERTWEAE=3. 5 KHAFHEAK *=3.5
3 AR IR=3. 4 EETRS%=3. 4 WEETTLE*=3. 4 EERHTHES *=3. 3 FETHRAHIET=3. 3
REMZI AR K=3. 3 (LILHTHRS k=3, 3 JA[ILHTAMHES. 3 JdEMT#35 =3, 3 I HETHET =3, 3
KR AT =3, 3 mBG T =il =3, 3 [/ NERTEHIR=3. 3 FERT RS k=3, 3 WM JEE % =3. 2
fe ERTIERT =3, 2 FHEMTAME % =3. 2 FiRATE 0 k=3, 2 b LT =3, 2 HRMH%kk=3. 2
KRGTTNAT 4 7=3.2 mBEATER*=3.2 —=JIATHE L %=3. 2 KRATBRAT=3. 1 FEPRTAH %=3. 1
FKIBAHAT%=3. 1 (LT INERT/NENRET =3, 0 JHHTART %=3. 0 FEPNETSEI%=3.0
FLELJ W] =3, 0 PEJIIMTICHR *=3. 0 (s QM= % =2. 9 FBiHE N %=2. 9 AREMTFE*=2.9
TR % =2. 8 {EE TS *=2. 8 FIETTIHONT %=2. 8 ) IFHA]E %=2. 8 FEANLHTHH %=2.8
(L THERATRT % =2, 7 KJTHT/AER %=2.7 FJENTERG=2. 6 [LfZAILnT4A 1 %=2. 6 FERTLPEIR *=2.6
RO TR =2, 6 BEVemT/NE =2, 6 ST FJFk=2.5 |WEHiT=2.5 EHiiEEo Fx=2.5
T TR k=2, 5
2 MBRTENT=2. 4 FERTHRIERT %=2. 4 (LFZTIhRERT % =2. 4 FJI[N3E %=2. 4 8T LIl *=2.3
L4 LIET =2, 2 FEPNETYE) 1 k=2 0 FBIHITH F4)11%=1. 9 JEMHRE=1.8
1 FERRENE<=1. 3
BRI 4 (GBI HENET k=4, 4 BRILTTSIFEGHT k=4 4 FAATET IR k=4. 4 EATHTIGHERT k=4. 4
ZERE N TS T =4, 3 RFHT TR k=4, 3 WX i =FfilT=4. 3 JRITHTLH4E=4. 2
RN T\ k=4, 2 ZSEPTHTHOARE % =4. 2 FRRSTHPART k=4, 2 AEHERTILH =4 2
SHTHIMT A8y VR k=4, 1 SEEAIT T sk=4. 1 BRILTHEIH=4. 1 f&EFHEmaE LNy x=4. 1
FEETIAAARNT=4. 0 FRTTH k=4, 0 [E RRTHEH % =4. 0 JIRATHE / 0 sk=4. 0 KEF =4 0
SEANT AR % =4. 0 FPEAHEE k=4 0 FJI[F/)vE k=4, 0 & BT IRFET % =4. 0
TRTRA) | rZ R % =3. 9 BRILITHBEAR %=3. 9 ARE AL %=3.9 “AMMHiHH%=3.9
FRAASTHHR %=3. 9 BRI TR %=3.9 KT TH*=3.9 A5 *=3. 8 & FEIRE=3. 8
TN HTREIRT %=3. 8 “AKATENE %=3. 8 HAITHIEARNT %=3. 8 & EuFErini)F *=3.8
FEESOTEETT) | [NT % =3. 8 R TIRRAT =3, 8 AE /5 %=3.8 FTFIN=3.8 BEHMBTAN]*=3.8
FAS T B BENT % =3. 7 FATHZAR%=3. 7 W WX AP % =3. 7 W o & TAREA =3, 7
R SIREART P AL RS HUE =3, 7 JIPAT ) PR % =3, 7 PR T X T k=3, 7
SR INTT =5 k=3, 7 SR ENTHHE T % =3. 7 PARAREA k=3. 7 #JIIMT7)I| k=3, 7
ZEE) | [THAEASIT %=3. 6 — A4 (0 %=3. 6 FEtHEHINTX = BlT=3. 6 JRIFHFRIF *=3.6
SARET—AA %=3. 6 MIABTHIA T EEF=3. 6 HATTNG RT=3. 6 i/ /g %=3. 6
TS HETT HEERT % =3. 5 \WhH X/ NAIE=3. 5 W ST k=3, 5 Mk 7K [ *%=3. 5
3 FRESHTHAEREA K =3, 4 /NEFHT/ NEFETRT 5 =3. 4 JIIPIFT )P INLSE%=3. 4 KAERTHES |- %=3. 4
FAFEETHIRETXAR] k=3, 4 1511 %=3. 4 7)1 FiRk=3. 3 /NEFHTHIE k=3, 3
SRRV AVER *=3. 3 AR & =3, 3 fESTHARENT *=3. 2 & &/ ~BFNT Pk s R % =3. 2
JUPFT T NN=3. 2 RESMT IR T PN =3, 1 =M % =3. 1 DHEAATT ST %=3. 1
PEEEI TR k=3, 1 S ERTAAR R4 k=3, 1 HAMTHIAEE » [T %=3. 0 B i) 0] *%=3.0
PEESHMTEFR=3. 0 WIEFHTHINE *=3. 0 SEEARNTIANT=2. 9 SEEEHATIALAENT %=2. 9
B TEABNT % =2. 9 HENTHE k=0, 9 TSN [ T4 % =2. 8 “ AR/ MIE*=2. 8
REFATGAST % =2. 8 WM 1BR)11=2. 8 B TENE K *=2. 8 BJIAIIRY R k=2. 7
EEPRATHIIRT k=2, 7 BLZ I LIBFHT % =2. 7 FURET R, k=2, 6 FERATHE=2. 6
B ITTHEMEINT %=2. 5 TFHRIT SRS % =2. 5
2 ELHHALNT %=2, 4 THIETHA %=2. 4 FIEHMTR % =2. 4 JLHFERHRIL %=2. 2
K& SRR T 1 % =2, 2 PEAENT T % =2, 2 PEAET LI %=2. 2 = BHTE k=2, 1
PRI AT AT =1, 9 MR IR=1. 9 &S ILRTI 10 k=1, 9 RIaHERTHER %=1. 9
FAERITRA R k=1, 6
R 4 BBEETIREF k=4, 2 PR TAAHRTHRE %=4. 0 RIEHTH O %=3.9 KHTiPEAR] %=3.8
ARG s AT k=3, 7 HlA=riocrEmy «=3. 7 #EMIARINET R =3, 7 JEH T FRET %=3. 6
HABTH BT % =3. 6 [T EARET k=3, 6 HilAriARARIT %=3. 6 JHET4 RET %=3. 6
ORFHTIEHT 5 =3. 6 TR HT %=3. 6 AEARTTIHET %=3. 6 121 HiARRH] *=3. 6 G TTHEHET %=3.5
G SE A0 % =3. 5 HilArifkiEnT=3. 5 Nl Ergr T k=3, 5 (B VEALRET %=3.5
RHTHTHRA T k=3, 5 AEFKTTZERIT %=3. 5
3 VBHTIIEANET=3. 4 FHEMRTRIAT %=3. 4 KHETIRFENT %=3. 4 PEMTHE=3. 4 Z &V HTAYEHT % =3. 4
EEANT FEPH k=3, 3 {FEMRTEL % =3. 3 ¥JIITHRE %=3. 3 ZZPiiZerhk=3. 3 \HHT FARENT %=3.2
HRZZRHT/INR 0 =3. 2 I ATRRAT =3, 1 BUAGHIBEET %=3. 1 ToRHT N#E %=3. 1
P EHMT =3. 0 AR AT >k =3. 0 1)1 [FIATHE % =3. 0 %) I [FHAAGNT % =3. 0 72| [FH{FELRAT =3, 0
Fp 80 TR & BT =3, 0 ldiri L FIRT %=2. 9 BRI EE %=2.9 FiFavI=2.8
BAGTH TN % =2. 8 11T % =2. 8 BEHTFIHH=2. 8 BEES LA H L %=2. 7
TRTR IR k=2, 7 BERAFFIRSRIF % =2. 7 Ml P k=2, 7 @i s I &1 k=2, 7
TS FENT k=2, 7 HHHT/ N % =2. 7 11Tt Lsk=2. 6 FHESEMTIFAT=2. 6 NEFEM L %=2. 6
BAGTIERMN]=2. 6 & 0 BN =2, 5 BT R k=2 5 H7RnAHl Al % =2. 5 HEFENAE *=2. 5
‘EHE =2, 5 AT %=2. 5
2 PZEHTHEE=2. 4 T2 ST ST k=2 4 REFFHTREFF %=2. 4 IR KA1 %=2. 4
PRI BT PAINT =2, 4 APFRETAF =0, 4 PPFRATA - k=2, 4 FERITH A k=2, 3 R A8l =2. 2
R FBFR) Dk =2. 1 7R A BT HEEFR =2, 0 JIISk At x=1. 7 TZHET /M %k=1.5
BEB RS R A M %=1.5
BRI 4 MEMRFAR =4, 3 ‘BRI k=4. 3 FHFTAFHH *=4. 2 A1 FREAA4. 0 AZHiHgEx=4.0
FHEHTAR k=4, 0 &V /= F RIBIXKIRIR k=4. 0 4THATAH *=3. 9 1T H TR *=3. 9
ICETEERG *=3. 9 REATIRE %=3.8 FHHHiH I k=3.8 =Fiis*=3. 8 MG HI*=3.8
HZETHF =A% %=3. 7 MZETHPE =3. 7 IBHAT e %=3. 7 &)1 %=3.7
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SV R X RIS %=3. 7 AMATTELE =3. 7 RERTTEEE %=3. 6 REATTILRE %=3.6
AL 152 % =3. 6 FRALTHAAIENT % =3. 6 PIETH *=3.6 AR *=3.6 AETEE*=3.6
HRAT PRI %=3. 6 JIlOHiPE AN E %=3.6 JI|OHiEA*=3.6 SEANTiED*%=3.6 )[BT EE %=3.6
SV FRER KRBT *=3.6 S 7o EHEXFE %=3. 6 AFE i E*=3.5 HELFEMAI*=3.5
FHETEFH%=3.5 JG#fidox=3.5 &+ LiEsE %=3.5 & Bii=>AK*=3.5
FE ET k=3, 5 IMRETAMR %=3.5 &\ /2 EEHIXART %=3. 5

3 REATABMT=3. 4 JRULMTAZIL % =3. 4 FIYETRIAIN %=3. 4 =4BsEfE %=3. 4 S\\/-F XS *=3. 4
SV FILXE k=3, 4 FRATT HT=3. 4 BRENTARE % =3. 4 REATITENT %=3.3 ¥3)IINTHHMH %=3.3
JIAM = Ff1%=3. 3 AT A %=3. 3 BRTHge k=3, 3 EARTTH M *=3. 3 #fiJIITR *=3.3
PR %=3.3 Sz E KEX AP %=3.3 SV /= EFXBIET =3, 3 BAHTUT AT k=3, 3
AT 2 )1=3.2 & ZHSOHTHkAR %=3.2 FRFANT *=3.2 AR k=3.2
SV EREXTESS % =3. 2 Sz EIHFIXEND=3. 2 PRIl AR) 1 %=3. 1 slFgriART%=3. 1
AEARTHAMT % =3. 1 B5E = FHMTRALE *=3. 1 ARFETAE %=3. 1 FEATHIT %=3. 1 JIBHHTENT %=3. 1
AR ERT=3. 0 EATHIEE *=3.0 FEET-EAAR%=3.0 FEEHEPA L %=3.0 FHZH]/\a %=3.0
SN E IR AR =3, 0 /INEERPHT/ NI % =3. 0 /MIAT KR %=2. 9 ML R ==2.9
FrRATAATENT k=2, 9 AR &0 *=2.9 AR *%=2. 9 BRAQHTEH %=2. 9 SEAT s % =2. 9
JINEERFRT R T A k=2, 9 ) [BEHTAHET=2. 8 BRAEMTHA: %=2.8 5 U BFHitme =2. 8
FRACHTH ) % =2. 8 FIRTEr b Tk =2. 8 HURACKHBIAL k=2, 7 By oAb | NTHERT % =2. 7
FRTAE, Ex=2.6 & X8O E)I%=2. 6 ARAETT4EE % =2. 6 £ 0] FRAJR k=2, 5

2 FEMTFIE R =2. 4 PRI %=2. 4 fRAETIAWN*=2. 3 ARAETIMERMT *=2. 1 fRAETIAIZE=2. 0
FRACHTHFEE) 5k =2. 0 BRACHIRIE % =2. 0 /]NFEBFMT jfeii=1. 9

4 BPHTTREAS k=4, 0 BT EERIE %=3. 9 FIAT%=3. 8 MmN *=3. 7 pHTI{EIRIT=3. 7
FOVE T ARAR % =3. 7 FIPETTACAH =3, 7 JHZeTIi5E %=3.6 FAHE*=3.6 H&MHEHEH*=3.5
BRI H=3. 5 FIATPHR) =3 5 THEHPARXHARRT %=3. 5 FLHEFRZEPH=3. 5 MlifiR=3. 5
IR il % =3. 5 SRRHT /A %=3. 5

3 JEi=%=3. 4 FPHEEMGHE *=3. 4 FEH{R %=3. 4 TEELE R XIERMT %=3. 4
NRTETIIVRIT =3, 4 BRI % =3. 4 BWEHTER *=3. 4 MR- *=3. 4 FIPETEHE%=3. 4
LTS =3, 3 )17 /\E =3. 3 AR TG *=3. 3 TUMATIHESRENT *=3. 3 JEILFATEfE *=3.3
AR T THIRIRT %=3. 3 S BRATHEE A % =3. 3 THEFMTZE 1 %=3. 3 R/EFTAY%=3.2
FHCTIES %=3. 2 [LFTHEA %=3. 2 THELTER/ VA *=3. 2 THERXFGEE *=3. 2
FAPTFRRA k=3, 2 J\ TR RN FETH % =3. 2 BB k=3, 2 AfILATRATE=3. 2 W) I FitiHs % =3. 2
VNI AT B3 =3, 2 FATRRTIANA) % =3. 2 T-HEMUANTAPIR AT % =3. 2 FtiiAE Bifid %=3. 1
AT HOETE=3. 1 fBri@d % =3. 1 JEA#KE *=3. 1 BUERTHE [ %=3. 1 JuJuBERTH H%=3.1
BERIAT N2 88=3. 1 H7RIBIk=3. 1 [T\ B s/ ~k=3. 1 B{ZYERTE)I%=3. 1
R TRES %=3. 1 |LRTTREATE £ RA=3. 1 [UElrEE =3, 1 [IEHA *=3. 1
T k=3, 1 THEPR X TR *=3. | TIERBXEART %=3. 1 it *=3.1
J\AET =3, 1 $k7-1F) I OET=3. 0 $kr-Hia=nT *=3. 0 RAeTHER *=3.0 Z L0/ Nh%=3.0
[HEEHTA SR % =3. 0 AR *=3. 0 pRHTHAT-%=3. 0 TiHESFEHR%=3.0
DULERETTRENE =3, 0 AEILTTAESe % =3. 0 W ArfifEfF & %=3. 0 [LEkThiABITAAR % =2. 9
AR % =2. 9 W) 11T )\ (6=2. 9 FriHrhiAft*=2.9 manra-fk=2.9 SEHHERE *=2.8
TIEW « ST R k=2, 8 TIE—EHT —E=2. 8 FIL FARE %=2. 8 EmMHTRER *=2.8
THHRR IS DA % =2. 8 BT ERA=2. T RN KA E=2. T W Al RIFk=2. 7 RAFITRAS % =2. 6
ARHEETTARH=2. 6 BEHTHTE *=2. 6 M/l i =Ty *=2. 6 REENT KL E%=2.6
FAFATTEIIT A % =2. 6 ARHTTRIL*=2. 6 MFHATT =2, 5 FHFAATT Il 19k % =2. 5

2 (HIEMTATEE % =2. 2 WEJIITHiPNid=2. 1 WB)IITHiRHE k=2, 1 FIEMiFnmNT =5 %=2. 1 $kFHKEHE=2.0
FATERATIAKE %=2. 0

4 HRUE)IKHEA % =3. 8 BBk =3. 7 U)K 5k =3. 7 HRUE 7 XA rg 5 =3. 7
M TTHM] % =3. 7 BB KA % =3. 6 F X T *=3. 6 FGUE S X T{EHET %=3.6
ORI K ARR=3, 6 BATHXAR T *=3.5 BRI HX #k=3.5 FdtX/RPIrE %=3. 5
G e k=3, 5 HAURGIXARAENT =3, 5 HUR 1) XM % =3. 5

3 FEUTARAXKRTAT=3. 4 FATEMH KA S *=3. 4 JEUTIRKBAE %=3. 4 HUm I KyT i m «=3. 4
HRUR TR =3, 4 BURUSARKANT k=3, 4 BB e iy % =3. 4 FAATHIE-> > U s f%=3.4
HOR PR & & % =3, 3 HAUCRIX RER % =3, 3 BT R X HR % =3. 3 HATH A X %=3. 3
SRR AR k=3, 3 HURALX PG & Rk =3. 3 HUAUHUR KB EAL =3, 3 HAtHIHEEA M %=3. 3
FUMEFTITRRNT =3, 3 ZJETHTHAIRY =3, 3 UL AT %=3. 2 FRUJI X PR %=3. 2
HORERRZEHE=3. 2 UK KASPIH =3, 2 FOT AKX =HA R *=3. 2 HRTHIS X HOCR %=3. 2
SRR ARIX AT A =3, 2 BT X =3, 2 HTH A %=3. 2 /NEri/ NI BT %=3. 2
FORFAMHT =3, 2 ZEEHRIF *=3. 2 BUXTIVAEXE - R%=3. 1 B TCHXENT *=3. |
HHOSURR AR =& %=3. 1 HROSUIRA *=3. | B AHRXE 8 k=3. 1
HORERX TR =3, 1 FrERMXEFE *=3. 1 JatiJ KAL) %=3. 1 B ARHXZEE) | *%=3. 1
HURAEPX k=3, 1 BEURERE %=3. 1 \F -z N k=3. 1 {Eilri e x=3. 1
Rk BURETE % =3. 1 AU A HRT % =3. 0 HUREA X AT % =3. 0 HAUE ST X FRRAMRT % =3, 0
NFEA-A) AT =3, 0 BT AR k=3. 0 /NEFFiAET =30 BEFiihi%=3. 0 HLTTAR] %=3.0
THRTLTTEERT % =3. 0 PEHTATHTHNT % =3. 0 HUAT-FRX A AKGTENT % =3. 0 BT g XAk BRI % =3. 0
BT XA k=2, 9 HURHEX AT (L % =2. 9 BUTHIE X T AR %=2. 9 HIATH MK T k=2, 9
HUR AR A % =2. 9 BEUFH T %=2. 9 B A% E %=2.9 ESFTFA=2.9
ENTFiAS %=2.9 ZFEAHhIE=2. 9 HEEWXFIEA=2. 8 FRfit/NGMT %=2.8
BTSN k=2, 8 JHTLHAIRAN] =2, 8 LEEME I *=2. 8 FHHfErli H [AF0H *=2. 8
RN XA =2, 8 BRI X AZRHE k=2, 8 B B X B k=2, 7 J\ F i ftiiy=2. 7
ERCHTE LRA%=2.7 B4R 7 I8 k=2, 7 JEHAATHIE % =2. 6 Bk L HANT %=2. 6
NNTTSRET % =2. 6 MR T APIT %=2. 5 FAUKA X E %=2. 5 FARKHIAN %=2.5
& DR *%=2.5

2 FURPEX A4 k=2, 4 PITR k=2, 4 rEREBNTHEE % =2. 4 FrBkTRIF=2. 4 FEFAKS %=2. 4
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BERATE=2. 4 )\KATE 2T o Fk=2. 2 (@A % =2. 2 FhERAEE % =2. 2
HOCHIEAT =2, 2 SRR T a=2. 2 FHET T2, 1 AR E=2. 1
P RSETZEAM=2. 1 RO EHTIEHT=2. 1 )\ SCET=4R=2. 1 RFRATE %=2. 0 5 » Bfi=1.9
HOHETEH %=1, 9 BZERDK) %=1 9 FEA=URE=1.8 JLETEN=1. 5 MIFR 3 *=1.5
1 /NEFAACE = A B IL=1. 0 /NETFARAQ B PEMT=0. 8 /INEIFATRER=0. 7
PR 1| U 4 RRIERRZS) X AT k=3, 7 RAIGARALIX H B AT % =3, 7 AErP X 1 FET k=3, 6 ML EIX B3 %k =3. 6
SN TREREE k=3, 6 REERRZS) || X IAE A HH]T =3, 5 Kb X EfAfT k=3, 5 At X IKHT %=3. 5
RAEEHX IS )E % =3. 5
3 RREPHX A 72 & BB\ k=3, 4 SRIECR T A X 78 T =3, 4 SREEX) [ H1E0T % =3. 4
RERHX A H ST k=3, 4 BERGFIERFEN L %=3.4 ~FHhE =3, 4 JEAMHR] %=3. 4
AT R=3, 4 AEICH X LTE0T=3. 3 JII AR e T =3, 3 JIIA BT ATEF) [ =3, 3
TR TR =3, 3 A2 IHMT 4 1-%=3. 3 BRICHIX A AKGHE % =3. 2 BRIGHEA X =BT %=3. 2
TR ER 7 BT % =3. 2 JINFF PR/ IMERT =3, 2 )G E R E A% =3. 2 BERHF R *=3.2
PRI T R SRS k=3, 2 RANTH MRS % =3. 2 WEE4 M RE *=3. 2 JERIikk f%=3.2
TR % =3. 2 ZE)IMTE (L =3. 2 JEATH Rt /A =3, 2 FHBUR R AR =3, 2
FRIRE FLIX IS5 =3, 1 REIHE RUXKORIANT % =3. 1 BRI IX 0T % =3, 1 FEEiA X R k=3. 1
JUR VW KT BT % =3, 1 JIGFE AR =3, 1 55 Wi o =3, 1 JEATANT %=3. 1
FRHITEEZRTE =3, 1 IR 48 k=3, 1 AR X =3, 1 FERRRURE XA LRIN % =3. 1
FEARERIX AR =3, 1 BRICHAEX ORI % =3. 0 BRICHEAL IR PE % =3. 0 RETeHER X ALILA B % =3. 0
R b FARAT =3, 0 BEIESX/IVE 7433k =3. 0 BEREFEUX LTI k=3, 0 VLR HTAERIHT %=3. 0
FAFHMTRA FHAGE % =3. 0 55 1[I]A FH % =3. 0 BHEAIRK A *=2. 9 L ZEX PN %=2.9
REIRIR K ] =2, 9 MR TTRA% % =2. 9 =JiliribI ImT % =2. 9 FAICRKFRAT %=2. 8
BRI R METRIT=2. 8 BRI =2 8 ZEFHTHeE=2. 8 (FEMFHTFEAR % =2. 8
FACRATTBEA % =2. 8 )1 [LALATILAL % =2. 8 FARLRHHX I k=2, 8 FIBUFHEX HEF % =2. 8
RRIRAR A R AT k=2, 8 FAVRR X B =2. 8 BRI T-IXE A % =2. 8
RS X FL LB =2, 8 BEIRARIX AHIMT k=2, 8 HEIENAX A1 Sl T k=2, 8 FHALUE R B % =2. 7
RRIEAIRIX TR % =2. 7 BN SEAIA R 0 =2. 7 I IR EE R FVERE % =2. 7 )2 BE 5 %k =2. 7
IR RRAE K S k=2, 7 ) IRHRRAE K sk =2. 7 AFIEE R AR I, k=2, 7 RN T H BT =2, 6
PR HEXZE U T %=2. 6 WIS IR %=2. 6 FIRATIA k=2, 5 Bl XiEErE %=2.5
BEIRFEIX S )1 =2, 5 ZRIFHFIR k=2, 5
2 BRIEEFECRRA % =2. 4 BARRETAER %=2. 4 $ATHERAT % =2. 3 32Tkl sk=2. 3 HELRTHRAN %=2. 3
RBEIT H k=2, 3 BRI k=2, 3 BEETSORET % =2, 2 FAREURHK G k=2, 2 /INHF A EP=2. 1
AR N 5 =2. O FEARJR R X ik =1. 6
LA 4 HEPFREL%=3.7
3 B IR % =3. 4 |LBUEALTTRIRNT %=3. 3 B 7L AT % =3. 2 (LAt =3, 2
ORI % =3. 1 i) 1| SHETAER T % =3. 1 Hroerfiphy =3 1 [LELLHAIEFRT %=3. 0
FARFIMAAE %=2. 9 BT /L7 ATIfER %=2. 9 HZEMT P4 FF%=2.9 [LEHEAHTEIRAT %=2. 9
FRNTHSERTIEE % =2. 9 ‘E 5 MM T W %=2. 9 FRFMaRM=2. 8 Hkrits) | [ITRE %=2. 8
R BRI k=2, 8 FUNTHHEIL TR E=2. 8 FIM i L B sk=2. 8 ik Jesfm sk=2. 8
PR F R sk =2, 8 &) | BTHRIR sk =2. 8 /INERe sk =2. 8 WA ffll %=2. 7
R BT AR =2, 7 kT \fRITRE % =2. 7 LU RS T % =2. 7 |UAHERE T RSRAT % =2. 7
FRNIFTEAT % =2. 7 & eI L k=2, 7 HZE R B4 % =2. 6 &35 M LM %=2.6
KA THEIATI %=2. 6 EFF AT *=2. 6 PEEET/ING %=2. 6 IEIFIAE %=2.6
WRLCFETRERE S ~ NEE =2, 5 FBRRUTT RBFR=2. 5 S iBNTANEE=2. 5 5713 LT B85 =2, 5
2 FERFHAM =2, 4 BT VT AT k=2, 4 HEETEIR k=2, 4 [LEHUREINRIRIT =2, 4
MR k=2, 4 LA EITYE Y % =2. 3 7 /L7 AN %=2. 3
FERTHAEERITE B R % =2. 3 KA THRA=2. 3 ‘&I QT A % =2. 3 EYIERT AR [Mk=2. 2
B My k=2 2 (LAALAHT ENMT =2, 2 #RRETH B4y k=2. 2 )1 =ImT 30 % =2. | KA itk «=2. 1
FHE AT k=2, 1 FURFHAT A LET k=2, 1 FURFAHEIRT k=2, 1 |[LBLr/NEPE %=2. 1
F7 VT AR k=2 1 |LUBLALAETREY BT =2 1 i) [| =480T L8 x=2. 0 FMI i RRIBTRIRERF % =1. 9
FEFIETRK L k=1, 9 B FERTHBE k=1, 8 KIS I ITH ) 1] k=1, 8 EEF & *=1.8
LRI S VFse sk=1. 7 (LESFEEmT P =1, 7 1AL =) i k=1. 6 FJIIMJ{R:%=1.6
BYRERTHG k=1, 6 [LBLRTEPAT(E L k=1. 6 F§7 /LT AHi LA A *=1.5
1 R *k=1.4
FEFIR 4 RWFrBdE/ 10 %=3.5
3 TR AR % =3. 1 IRFHTIIESE Y =3. 0 FEAHTFIM *%=3. 0 {EA T HIA%=3.0 Wahrimis*=2.9
TR IE =2, 8 R HNTHERH *=2. 8 AR TEPNT=2. 7 BIHYPWTRA *=2.6 & LM *=2.6
TR % =2. 5 KU ARG % =2. 5 JFES %=2.5 [LJEATRE % =2. 5 fRH AT AALAIT %=2. 5
AT E=2. 5
2 FARTiFE k=2, 4 PAFERTH % =2. 4 Ve i *=2. 3 AREH FABRH *%=2. 3 REFEAA] FifiH %=2. 3
AT PR k=2, 3 REFTTEEFO R % =2, 2 IAATTILOWN *=2. 2 EHTIAT=2.2
JINFETH/ NGB % =2. 2 /NGB THARAERT =2, 2 TR A H k=2, 2 ‘= AR k=2, 2 Rl *
[STRETRAS RS =2, 1 FAARTTIUR=2. 1 /NENT L =2, 1 OHBRT T % =2. 1 B ARTTARZEHT
eI/ N2, 0 e i =2, 0 SRR H 6]k =2. 0 FaFElimit Bt % =2. 0 #) [T SE R %
FEFHATEA=2. 0 RETIFRE *=2. 0 SdsiTahik=2. 0 AN 2L %=2. 0 AAATITEH 4 %=2.0
[EVATISENT % =1.9 TGS *=1. 9 Ve ARENT BT %=1.9 GHINMEMED *=1.9
TR SR k=1, 9 FREABE %=1 9 MAEMT R N k=1, 9 KR =FH%=1.9
FRLTIAR LAEAFT =1, 9 Pa[RERTBREGe %=1. 8 FRENIFUALR=1. 8 SeAfK(E k=1 8 B FeASifiE +=1. 8
THIFRGH T sk=1. 8 FIAREHTHIES k=1.8 AGHIETEI%=1. 8 YA L& *=1.8
AABANIL S R =1. 8 BT k=1. 8 ZEIF iSRG SI=1. 8 REFHIAM *=1.8 HJIFfKE *=1.8
FERBPTRA % =1. 7 AT ERGE k=1 7 REThR=1. 7 hEpEE k=1 7 RS k=1, 7
REEN KRB NI R =1. 7 BIFAAR R k=17 BAKES %=1.7 Tiih)7 2 *=1.6 ERRTHHT%=1.6
ZEEBFTTER k=1 6 ZEEFTT = *=1. 6 JHIFTTERENTIO=1. 6 MAATIHHEIIFE*%=1.6
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T AT k=16 T AR =1, 6 AHATERIR *=1. 6 AREEAEIR*=1.6
FRTZES %=1, 5 KUTTH\I k=1. 5 FHRTTEl] e Ena k=1. 5 AR5 % =1. 5 /IR & %=1. 5
T BRI k=1. 5 ERFEE *=1.5 AR %=1. 5 IaARHTEH *=1.5 KEFIITE*=1.5
FEHERRS % =1.5 RFEAER *=1.5

FEFEEAT k=1. 4 REFrRMEE =1, 4 FAAHIH *=1. 4 HHR ARG IR %=1. 4
HANRTEIREA*=1. 4 FREFTFRER=1. 4 EBFE*=1. 4 FARTF=1. 4 FPERRENE *=1. 4
REERPERG %=1, 4 FAAMTERFHE®Y *=1. 4 FFNTRIH *=1. 3 ZEBiREELt o Z—*=13
FACFPESR *=1. 3 fHTIRIEIR *=1. 3 ABENTIEE *=1. 3 FPEFMHT =4MT k=1 3 /IMFHENT/IMFiff % =1. 3
AT %=1.3 FHETHERITE *=1. 3 TN k=12 AGHTHBE%=1.2

RS MBITHIT k=1, 2 KT ARITEIERE =1, 2 KEFu AT % =1. 2 EEpe B A/ NEFIR % =1. 2
LEIFTTE k=1 2 FAAIAL % =1. 2 FIERHRA *=1. 2 HPHIEE *=1. 2 KRETH#&H=1. 0
EE Lk k=1, 0 AAATZS) I %=1. 0 fRH T Lk k=1. 0 FEARFE %=0.9 /AR %=0.9
(L7 PBTEES=0. 8 EMFrikAf=0. 7

XPIAFEINTET % =3, 4 RS HOT=3. 3 & ErieEReT*=3. 2 FIEFET %=3. 0
FATTILEEYTIR k=2, 9 P ETHEE P2 k=2, 9 _EMEHT =FnXH:/ 1 %=2.8 R/ NE4s *%=2. 8
PP BF R | LIWT k=2, 8 FlMTEL 1 =2, 8 HrEFKIEXFLE=2. 8 ik X IR %=2. 8
Fh B %=2.7 =g k=2, 7 MSEHTERT k=2, 7 P miEH k=2, 7 &R il - 16 %=2.7
HTRRKIERCHA RN, =2, 7 FH_ERTJRUA7 IR % =2. 6 F_ LRI %=2. 6 A L&k *=2.6

IR %=2.6 BTSRRI ST =2, 5 RMMHSFHEr @i k=2.5 +HITHiKOR*=2.5

i ERTIL O =2, 5 FETTRKHENT % =2. 5 HHRZEHE=2. 5

AR AT k=2 4 ) | KL BT k=2, 4 Eflii Fpdfk=2. 4 =ZeilivaEas k=2, 4
FRRFTT AP oRfT k=2, 4 FURFTTEHIRTRAIEFHT k=2, 4 | P RTHRAZ L %=2. 4 FHEMH Ty k=2, 4

FEFTH AT k=2, 4 FEFTE [ H 2 T %=2. 4 YRERTIAE%=2. 4 FEEFHTILIR %=2. 4
R[S k=2, 4 BB BIX P % =2. 4 FBITRI X IRET k=2 4 BB P7ECEH % =2, 4
AR % =2. 3 R/ NERTHE k=2, 3 RMIHTGRET 5 k=2, 3 /N TIAN=2. 3

[ HET A TRERT % =2. 3 FHAVATIHIRNTE *=2. 3 FIRMT Lk *=2.3 # Lifi=Z i %=2.3
EREENTARAA L k=2, 3 BEJIIAT FRE%=2. 3 BaRlT &1 =2, 3 MENHEHAINT=2. 3 JEPNHT RN =2, 3
AL R % =2. 3 e P I XEmET=2. 3 HREH R HRE i AT % =2. 3 BravEXFE E%=2.3
BETETE AR =2, 3 e X R =2, 2 BRI 1 %=2.2 +HETH F4%k=2.2

+ HITHIAA k=2, 2 FrFEHTIANT k=2 2 FIEEFTIfR k=2, 2 SRR %=2. 1 HZIRITKH=2. 1
FIATHA S k=2, 1 BRI VA k=2, 1 BRI *=2. 0 RRHERT %=2.0 —Zeriigkdi*=2.0
INTASTIABRT % =2. 0 RFFATHIHME %=2. 0 F& Hfnfr «=2. 0 FF Lz %=2.0
TR A RS % =2. 0 FURTESH %=1.9 EfiRTII=1.9 HZEIFH0T) 176 %=1.9
fmT MR k=19 FEIHBX R x=1. 9 fayEfidie P x=1.9 T T*=1.9
PEPETHMRE S AT % =1. 9 A _EritEHT=1. 8 A+ Lifi%€)I[*=1.8 +HETHi Lili*=1.8 FRATAFHC=1.8
PP THI R AT s =1. 8 FREIMT R k=1. 8 FAVATAR *=1.8 e ZX L5 %=1.8
PP (R k=1, 8 _-BRrTB gy sk =1. 8 Velimidiek=1. 7 FRFTHvE LN AL +=1. 7
TR k=1, 7 SRE)IHT— =1, 6 FEETETRNAR *=1. 6 V)i ERFHM %=1.6
HETTERXRCk=1. 6 &L k=1, 6 RMITTTFk=1. 6 {ETTIHE *=1.5
AT XA k=1, 5 e | [TRREA: *=1. 5 WariBg)l|k=1. 5 EMmi=En=1.5

Flrip 2 (R=1. 4 BRATFE—RES k=1 4 ERiTSEAEBIET k=1 4 BRI k=1. 4

SEERATH 2 WL k=1, 4 PEBET/IRHT k=1, 4 B4 N7 A ST RHT k=1 3 FUATTRIR=1. 3
BRI k=1, 3 Abmnri T sk=1. 3 Do sk=1. 3 VelEiads f k=1. 2 PeETiRIA *=1. 2
FETRP k=1, 2 AT k=1, 2 SRR TE=1. 2 BrEErTTiT=1. 1 SR8 ITTREF %=0. 9
PEPETTHRIN =BT B =0. 8 Pelrifs I k=0. 7 FEriAR) 1 I5RH] %=0. 6

iy T EERT=2. 7 i PRI e k=2, 7

ERUNTTIEBENT % =2. 0 BT =2, 0 LR FHERIEHT =1. 9 JOUKETRET %=1, 9 REHMTFANE *=1.9
BT sk=1. 4 PIVETTIERT %=1. 4 SRTPEES=1. 1 IV REESRHT % =0. 8 HulERTINET=0. 8
BEAAFFHRT=0. 8 ERINFTAHT k=0 8 HRssAila5=0. 6 HEMERIEZNT=0.6

FEOETTERM *=3.3 Fhilidikx=3.2 FHEEMRRAKX=3.1 FEHHFES TV R=3.0

TS TIARIR=2. 9 ST % =2. 9 PEFGNTTAZ *=2. 8 VAHTT /M *=2.8 B LEH-JRNT=2.8
TR k=2, 8 PEFENT{ Bk=2. 7 RO TIIY HRT k=2 7 JEHTH T %=2. 6
AT KAT BT =2, 6 WHHITHE AR %=2. 5 = EyiiAmr=2.5

ENFTHE=2. 4 FAIRFHTITZS %=2. 4 BFgHT k=2, 4 BT AT *=2. 4 /NLBTREHL %=2. 4
SR k=2, 4 SRS /K X THRET=2. 4 VEERETFEISENT % =2, 3 =B )BT %=2. 3

FRlmEE) | TR 1% =2. 3 BHHTiRE=2. 2 HEOEM R *=2. 2 KRITH5F%=2.2
FHTIBEIX H 4=, 2 ERZEGATRTIR T %=2. 2 Hoo B %=2. 2 EHEaifEoiE*=2. 1
BEHETTAKT =2, | FHEZEPGBTFRTHTERAT *=2. 1 HEREK X RS k=2. | Bt GHTRRECk=2. 0
PR P %=2. 0 & LA *=2. 0 &LrikEIT *=2.0 & LiiEd*=2. 0 #EEia*=2.0
REFTVEES k=2 0 JBRBTT IR TES =2, 0 AW TR E *=2. 0 LA *=2. 0 & HigF==1.9
EETTR % =1. 9 BETTHRET k=1, 9 ZET]*=1.8 FTEMH*=1.8 FEifi/UFx=1.8

BT TRATEBARSL 7 HE /KX HEACE k=1, 7 #2E AT k=1, 7 AR BT k=1. 7
FEANEIX =2 HET=1.7 BEETZSE %*=1. 6 FHHTNEE=1. 6 mt ORI AENIR=1. 6 T AR *=1.6
HUINTR =R k=15 B)IFEA*=15 WM EE*=1.5 R FUECHT %=1.5 & HITAE *=1.5
JIARAHRT B8 1 5k =1. 5 #EHTHRAS%=1.5

PrEm AR k=1. 4 FEHTL k=1.4 EEEHRE %=1 4 BT RAHH=1. 4 ZHTEFA *=1.4
AN X ITHIT sk=1. 4 JEAAAEHITTHT % =1. 4 RIAZEXHE - B k=1. 3 8T Rpik=1. 3

HIPE T ERTIEA, =1, 3 (HRNRFTEANR=1. 3 HRNRTTHEE k=1. 3 FH%E) TN %=1.3

TEAAPE X PRRRET % =1. 3 i/ NFF k=1, 2 BT L % =1. 2 A TR *=1. 2

TR VG XS sk =1. 2 HAATAE XA/ TIT =1, 2 ) I[TifE=1. 1 SRARNT AR *=1. 1
BRI %=1, 1 ALK PEERE *=1. 1 JIFRAN FRE%=1.1 BHEfHdi=1.0
TANFFEX K EERT =0, 9 &5 FTH) [ARIT=0. 8 R TIUTHTER % =0. 8 AR K EX AT %=0. 8

JK ATk =1. 8 )| [THEZMT %=1. 5 SR EHEE*=1.5
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FHEFHMAAETE %=1, 4 $KTART k=1. 4 KM =7 k=1.4 FiifTRE *=1. 3 FLiiak=1. 2

R A/ NS k=1 2 /INRESTTRIT=1. 2 SR k=1 2 ShKiiNG *=1.2 &L/ \BIEE=1. 1
PG T % =1. 1 B LUTHHMT %=1, 0 SZLURTHIE=1. 0 FffTEmR=0. 9 & L HHTE F=0. 9
FEETHRAS0. 9 IR THARRINT =0, 9 NZILMTKIR % =0. 8 FERTTHRGNE=0. 7 R RAH=0. 7

YA TTYEHANT =2, 2 TP [T > CARNT=2. 1 2 PIBTIUES k=2, 1 R 1)1 k=2. 0
YEEERTEMHRT =2, 0 FFEY AL D %=1.9 Z2/\FTokEtk=1.9 iy I|FiART%=1.8

AL | AN F-RE k=1 8 TP [IFfEnIT sk =1. 8 Jipr &y sk=1. 8 eI/ NGE| 1 k=1. 7
RSN & =1. 7 I R ATHNERT k=1, 7 KIErTERNT k=1. 7 AANNTEINT %=1, 7 FHBEmRIAT *=1.7
I REET )\l =1. 6 EFEriE H =16 T[T F%=1.6 AT ERET*=1.5

TETT BN k=1, 4 FiRifi LR sk=1. 4 SIETALON %=1. 4 KEFHTRES k=1, 4

LI A TATERNT %=1, 3 TUGFTRAT k=1 3 IR AT 2 H=1. 3 IR ATAET k=1, 3 =M= %=1, 3
ALFmTALST *=1.3 FEiF=L. 2 EITER/NAL *=1. 2 LIGiiEH *=1. 2 A[EHAR*=1.2
FEMTEE k=1 2 SEPRIETTREIT=1. 1 EERITETHEIT *=1. 1 ARTTFESR*=1.1

FEARTHT _EOAERT % =1. 0 REGIRATILIFANT sk=1. 0 2351 BT FHET %=1. 0 li—2 =0 %=1.0

T ETTARIEET %=1, 0 AT =AFx=1.0 ) I [TEM % =1. 0 A ATAMIIRAET %=0. 9
FEIRTHAAZENT k=0, 9 1 Bt FHIT /S H3=0. 9 Iz B3 IR AT Es % =0. 9 4R3I [HT =#=0. 8

AT =0, 8 Iz B 1AM 113 %=0. 8 ) IIMTEJ11=0. 7

AT BRI EF % =2. 3 FREEATT 2R %=2. 3 JRE AT 2807 %=2. 2 44 R XA %=2. 1
LR SR ST % =2. 1 £ iR AN k=2, 1 £ RIS =2, | fRRAERIIIT %=2. 1
ZVETA BT %=2. 1 JRETIAFE %=2. 1 4 FEHRXEH*=2.0 £ dRCXEEE *=2. 0

At RIEAFIXFATHRENE k=2. 0 3 F Hili S AT k=2, 0 AR ASHERT %=2. 0 HBHTHA %=2.0
EVGTTAGANT % =2. 0 VEZETVGHATERTIERE k=2, 0 & F i =2, 0 EHE A ILAT %=1.9

£ BRTRIX AFT=1. 9 4R —%K%=1.9 £ ERFILXPEH k=1, 9 BEE e %=1. 9
ZZPETTRRILIET k=1, 9 FRIRATFEAONT *=1. 9 KIGHTFSE k=1. 9 BELRTEE)IAM] %=1. 9 JHEITIHMN*=1.9
IEETEY O %=1.9 LA BB =19 EETmIL=1. 8 4 i REREEXH AN k=1. 8
ASTHFFNT sk=1. 8 ZEVHHTARLERT=1. 8 PGy IENT %=1, 8 {EEMAHEK *=1.8 HEHLEA*=1.8
HETAMH*=1. 8 A4 HEFRKAEN %=1.7 A HEFILX TEERWRK=1.7 LA HERAREH*=1.7
— I k=1, 7 BT NRET k=1, 7 PR BT k=1, 7 FRR AT k=1. 7
KAFHTHSRBT k=1, 7 AETRERRT %=1. 7 FIRMEREE *=1.7 BEAFHEERON*=1.7

A BRI\ AT sk=1. 7 WEF T ST k=1, 6 FNNZrGAIEk=1. 6 S HNT %=1.6
ARTINFNT k=1, 6 HURITHE) | k=1.6 4 d=A XA HANT %=1, 6 ZhriTFIIRIT *=1.5

VERR TR EHRET k=1, 5 B UETEIE =1, 5 EJIAE*=1.5 &I/ NGHET%=1. 5
AR AT k=1. 5 4 ERPIXET *=1.5 Jt4 HRTREZE *=1.5 J-Hi e k=1. 5
HREAHEITAT=1. 4 —=HTR=1L 4 —EHAS) T k=1. 4 EmEMARRT=1. 4

TN TR S AT % =1. 4 FUFTTIIARRNT k=1. 4 BT R *=1. 4 £ EEXARHET %=1. 3
SARETAAANT %=1, 3 VERT—@HT=1. 3 FIHTHHNT=1. 3 SHITAHMT %=1.3 KOBTF/hA*=1.3
B EERTYNER =1 3 HEREIRRZeH=1. 2 $RERT M =1. 2 B)IITH—E T =1. 0 &HETTHERAT %=1.0
RIUTFFHARHL % =1. 0 FHABTIAYIET %=0. 9 EARFE (L=0. 9 E-HTH/MFHT %=0. 9 FEAIZHTEE=0. 8
EETAIRIT=0. 8 EETRIE%=0. 8 BFRTTHAM k=0 7 FIRTTREL=0. 6 /N2 HET =0 6
EEARTSET=1. 9 KR TR k=1. 9 JT7T/ETiZe LI TEGH % =1. 9 RiEiivgAn *=1.8
TS TR ERT=1. 7 ST R sk=1. 7 EARTIICH] *=1. 6 RiiifiAlk=1.6 FFYNrisill«=1.5
EIRiva STl % =1. 4 YL \ETT AT k=1. 4 ARSI k=1. 3 BOEL - —{R0T%=1. 3
HREEAEENT=1. 0 AR H/k ART=0. 9 WIS A Eh e pu) 4 % =0. 6

FRATHMT % =1. 7 KBKHAEXAR B HAL %=1, 5 KBKIREXTTHT %=1. 5 KIAEBFXEFRF*=1. 5
IR K PG % =1. 5 RS LKA sk=1. 5

KBRPEX LSRR k=1, 4 KBPEX G =1, 4 KIRIERKRE *=1. 4 KPR OPEPRG k=1 4
UGBS T ER k=1, 4 KBER S IRAR AT * =1. 3 KR AA =1, 3 KIRB(EEF AR % =1. 3
KRB & Ak =1. 3 KPR RXAKTFAI=L. 3 KBHIRERBRIFT % =1. 3 5F M i mrASHE % =1. 3
JUBTHAMET %=1. 3 PHE AN k=1, 3 i =5 %=1. 3 FARKTTEAIL*=1.3
KRBT AT % =1. 3 KB SR k=1, 2 KRIRPEIEN X Ttk =1. 2

KEGFREN KA O k=1, 2 AR %=1, 2 ZZBFHRALS *=1. 2 RPJEXKE *=1. 1
KRBRPERR G sk =1. 1 RBRIE KA B sk=1. 1 KPR ILKAR sk =1. 1 Erh T k=1. 1

P PBRTTBRERIT=1. 1 KT PSR sk=1. 1 2R k=1. 1 KBERAERXCIErEmT % =1. 1
KBREFFX AT k=1, 1 KPS Tk =1. 0 KERERTTVEXESNT *%=1. 0

SR BTN 3k =0. 9 KPR IXIEHIE/KIT=0. 9 JFFNH iFRIT=0. 8 ARRA: 75X /NP % =0. 8
B FAKTIAKT=0. 7 SR =0, 7 BOVG[ERZeH=0. 7 K Eii=0. 7

IFARBILTHACERILBT k=1. 7 =BT PRAE %=1. 5

ZRRAT:-HBINT=1. 4 ZHENTHZEE % =1. 4 ZRBT 4K *=1. 2 78 B I PaHTHEE % =1. 2
ARt sk =1. 1 KEEAT) | FRHET *k=1. 0

TR % =1. 3 FEHSFHE BTG k=1, 2 fEHE g sk=1. 2 fEHTHEE=1. 1
FEHDHTTIGHIT R *=1. 1 BOATTRAZN=1. 0 oMo k=1. 0 &t EIR=0. 9

ARRTETPE k=0, 9 /N RTMT 5k =0. 8 fEHII5\ MT AT 5k =0. 8

DU H HTATEERT k=1, 3 $hRETTPES=1. 2 PUH i Hok=1. 1 i SiIHET=1. 0

J\BETT % k=1. 4 A LATHH%=1. 4 EMUiBRE *=1.3 [MHfEF0 k=1 2 HiHFH *=1. 1
RHGFET YRR k=1, 1 5B T R RN/ INKS 5 =0. 9 “FIRTHTIREEE=0. 8 ATiZaNT=0. 8
BATHRAT=1. 2 )T 1 Er=0. 9

AT E=0. 5

BELERTAEE %=1. 1 ESIRrAEEBmH0) 1| k=0. 9 BEpsii sUANT=0. 9 BEusri 5ERT%=0.9
HRET AL EREE k=1, 1 BERERTHAL TR %k=0. 9

EHF) TG EHT=0. 6

FESTHTACH %=0. 7 FIAETA %=0. 6
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3 AAATIRKANT % =3. 4 KAUTEHTHE) k=2, 6

2 JARTHIMT=2. 4 A BT =2, 4 YERETFAHRT % =2. 4 MU TRRA & =2. 3 KiRFHiHFL %=2. 3
SEIETAAR k=2, 3 AT H *=2. 3 bl TR %=2. 3 [T 11=2. 3 EERNT /N k=2, 2
KIGT N = FET=2. 2 B LBT =2, 2 BAKHHERT %=2. 2 KNIEisRE=2. 2
"EEE BRI =2, 2 A TFHEFAY % =2. 1 f TR k=2, 1 MESITEIR=2. 1 NP k=2, 1
BKTRE T k=2, 1 f&F/ A2, 1 KT BN % =2, 0 KIu[JFNTHE % =2. 0 NI &) || KIf=2. 0
N5 SR P k=2, 0 RIRFHT ot [AEIT =2, 0 B FET=2. 0 il IR *=1. 9
AT % =1. 9 KAIVATIEZENT k=1. 9 KIFFHIKAIL *=1.9 KIFTHFEEE *=1.9 |LCH AR *=1.9
fIBEEMRRGE Rk =1. 8 EHINSERT R *=1. 8 FEFEMHEEET=1. 8 ZEFEi#EMI*=1.8
FIFFETRF k=1. 8 KHFETH I % =1. 8 {IE=Zepk=1. 8 A HBTAT sk=1. 8 F —fehTaiid=1. 8
EIRZE TN % =1. 8 (UG EIREF R k=1. 8 AT/ NP k=1. 7 B EKHT %=1. 7
AlEE bR X =1 7 CRRMTIURE % =1. 7 BEFETSUE *=1. 7 FEEH—E *=1. 7 ZEEHEE*=1.6
TR FEIE k=1, 6 ETRIT=1. 6 BRHTHANT % =1. 5 IIHHFEXAA=1. 5 K EHIL*=1.5
)| b sk=1. 5 FERHTEIN %=1.5

1 EYINERT/NEFF k=1 4 SEEHTEIL k=1, 4 FATHEENET k=1. 4 S2METHAR=1. 4
METFEXE *=1.4 L ERTHE L %=1 4 KFIRTER *=1. 4 L4 BT %=1 3 JLHNT LE=1. 3
BRI k=1, 3 BKATAEMT %=1, 3 KIGFTHILT=1. 2 KT =AA *=1. 2
IIEFRERES *=1.2 ERITER *=1. 2 KAETHAEITHLA *=1. 1 EInsEnT ik «=1. 1
BT k=1, 1 BekrirEIiT k=1. 0 ZEBETTHYek=1. 0 KLATIAEITTE)I[N=1.0
fETTRN=0. 9

3 HFTHGERT %=2. 6 WX Hi=FfIfT=2.6

2 BBILTASFENT k=2, 4 FATTE k=2, 4 JRITATREHAR=2. 4 FERITRT R =2, 3 JI{RITHE / O %=2. 3
TR NG *=2. 3 SPTHTHORRE % =2, 2 KA FAA K =2, 2 FusER b % =2. 2
fEESORETRTIF % =2, 1 fREIHETREET =2, | A *=2. 1 fASHiPA =2, 1
)T MRS =2, 1 FEESTITAAARET=2. 0 RS LRT % =2. 0 fR/E i LT %=2. 0
MR TR X % =2. 0 [ERMTHER %=2. 0 — At *=1.9 “ A iighE *=1.9
JUPAS L NN k=1, 9 BT/t N sk =1. 9 JERAETTRH k=1. 9 KEHAE %=1.9
SEANTRIE k=1, 8 PEARFRER *=1.8 PtV k=1. 8 NI I [HE % =1. 8
FAITTREARAT k=1, 8 #& E{FHETZL) | W] % =1. 8 & ETIARLRIT k=1. 8 ERLFAHIH=1.8
) [T )\ sk=1. 8 ) 1BTy) 1 k=1. 7 FITrigelx=1.7 o= difiisk=1. 7
AR PR k=1, 7 FEERETIREE=1. 7 FaNTH A EE=1. 6 ERLTHBAR*=1. 6 ETEN=1.6
FATTRGS T=1. 6 FEASTIEEENT %=1. 6 FTTIKIE *=1. 6 fEESOHETTHREIT *=1.6
RN THREIE AT %=1. 6 f&&ILET ML RS *=1. 6 KEAHIEEL 6 KEREIH*=1.6
FEFRESTIIEIT X = SHT=1. 6 FeFHES TFITX B AT k=1. 6 /]NEFHT/|NEFHTHT =1, 5
SEEEHRTHRAT A % =1.5 \WhEH/IMAEE=L 5 WhE Y k=1. 5 VW& isilT k=1. 5
RIRKET—AAk=1. 5 BRFTAR %=1.5 JIIPF )P/ %=1. 5

1 FHATT R NS sk =1, 4 ZE) ITHARASIT sk =1. 4 ARGt sk=1. 4 SRIRTHH IR % =1. 4
HRMNVEAVES *=1. 4 FEFETHFRTXART %=1. 4 KHERTEF [k=1.3 f)IIHT Fis%k=1.3
SR AH =1, 3 FREEMTHGEREEA R =1. 2 JIPNA TIIN=1. 2 RS TARET %=1 1 /NEFT A5 % =1. 1
FE S RPN A B R k=1, 1 REEMTHRE T EEPN k=1. 0 i EITRA) 1B 1[=1. 0 =AM K] *=0. 9
P M AR 72y % =0. 8 RFATEAS T %=0. 7 MIAMTHIEEE 2 [T5%=0. 7 KEHTHE %=0.7

HITEFR=0. 7 SHAEAATIMARIT=0. 5 AR/ N *=0. 5

2 HNETERMT =1, 6 FEHHTIL 2 5% =1. 5 SIKTiERART %=1.5

1 (TR =1 4 BT RE=1. 4 SIFENTRIMR k=1, 3 FANTHERS *=1. 3 BARTTJANT *=1.3
BIERT VAR % =1. 3 RS THIER *=1. 3 REHEA R *=1. 2 BFER 201 *=1. 2
ABIMTTRIBGHT k=1. 2 ERETTHTEHT k=1. 1 JHPATEEH k=1 1 SIRKTHSENT=1. 1 SIRKTRTZERT e k=1
JEFFHT AR, 1 FERINTESEERRT k=1, 1 EERTSEEART =1, 0 BIFERTABIE*=1.0
TERITTHEIT % =1. 0 +ESBINT HASHE % =1. 0 RS THEEELEE %=1. 0 25 FEATER=1. 0
FPEERTPE 1 453k=1. 0 ZOERTE RN k=1, 0 -HIEISITAAE %=0. 9 JRJBHTIFASE=0. 9
RRICIMT ST 5k =0. 9 Z AR B =0, 9 JEEMTEEYE=0. 9 FEFIMTUANT %=0. 8 ABIMIAL2 T H=0.8
JEEEITRRAR=0. 8 JEAHTESEET % =0. 8 T2 MTRERI]*=0. 8 P& /KBTI 4 55=0. 8
FOTEMTERNILTIT=0, 7 AR RO *=0. 7 BBERERE R %=0.7 20 HLATZ Y HIfik=0. 7
HIFETIERIMTRBI=0. 6 &/ INETARIANT=0. 6 HUEENTIEE4=0. 6 HTT2H=0. 5 [RIMTIER % =0. 5
JRJRT AEE=0. 5 FRFIMTHENT % =0. 5 FEART)I] L sk=0. 5 HHIAHIH 6 45%=0. 5

2 [ ERTIE(L =2, 0 HFARFEHINT &k k=1, 7 JAHT =1 7 BV HEHTH T %=1.6 JUTHEIT=1.5
JFHNALK=1. 5 BRI GRN *=1. 5 JTHmaBX *=1.5

1 BROHET PR %=1, 4 EFHTZR / Fk=1.4 ANERTRIKMER=1. 4 FILHT b sk=1. 4
BN SEIT FBE k=1, 4 EFHTE77 k=1. 3 HFAREENTEx%=1. 3 HFLTEE=L 2
RN BT k=1, 2 = FR{ERVINKRT k=1, 2 TLERTAA T k=1, 2 Fm TP &R0 % =1. 2
SRR %=1 1 BRI k=1, 1 Teoridxith=1. 1 AIITHAk=1. 0 FALITES 2 R *=1.0
SEN AT % =1. 0 FFATHT%=0.9 DM ATiAE*=0.9 DA THGHEN %=0.9 4, JEITHEH %=0. 9
JERIRTIT KA % =0. 9 BRUEHTAR / Bk =0. 9 -FnH T *=0. 9 HAMESHNTASH %=0. 8
HOERRD - A HI=0. 8 REUEIT<F T % =0. 8 -DH3 A 1Al *=0. 8 HHFTT3K%=0. 7 X ik EE=0. 7
KREINTRR % =0. 7 HIEAEF HEAE %=0. 6 SEMFTER %=0. 6 DM HHARMNT %=0. 5 EHATE% %=0.5
B/ k=0.5 JUTHESF=0. 5 D3 A TEHT %=0.5

2 —PBAHTENT % =2. 1 JerhlTEEoE %=2. 1 At ErifAZENT =2, 1 BRI ILERT=2. 0
FERTH R LXE) 1 %=2. 0 —BIripaRAT %=1. 9 BT AR %=1.9 22 HPIEM *=1.8
TEAFTHRAMT k=1.8 /WK MEE*=1. 8 mEFHTHIENT k=1. 8 [Eri= M MR k=1.8
—RITHSARNT k=1. 8 fE&HI A BAN] %=1.8 &~ IRHTIGHR %=1. 8 BLINTHIIHIX *=1.8
BUNTAI X %=1. 8 At ETMIHT=1. 7 FERFIFRAE % =1. 7 SERITIEIR %=1 7 —BMAEIRAT k=1. 7
BUNTHRTRX sk =1. 7 BFHAEFE k=1, 6 SRR LRKEEER k=1. 6 JMETTAMERT=1. 6
TR ST k=1, 6 BMIHIIRX *=1. 6 {E&EMHAENT=1. 6 WAHZE*=1.6 R FEiEEkx=1.5
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FEEE TR s B

G+ H & )

K HH

HiB I

AU,

TR IR

ST HEE k=1. 5 —BAELAT %=1.5

FASTETRE) (MT=1. 4 Py k=1, 4 —F0T S %=1, 4 JUEFEHAT=1. 4
—BAFITILNT sk =1. 4 BRI TTRNT k=1 3 PEFIERTIRIN)IST %=1, 3 BUNTIARIXICEHERT=1. 3

BN TR KA k=1 3 28T FUBIT=1. 2 {EFETHEFK k=1, 2 BCRETECK %=1, 2
PEFVERT) k=1, 2 Bl A BT k=1, 2 Bl i S k=1. 2 A& 1IT=1. 2 SEARTFAIH=1. 1
BT k=1, 1 AT ROARA ST *=1. 1 AZEHERIR=1. 1 BAETE A TA=1. 0
SEFHTIL AT k=10 —Bi) | IEHT k=1 0 PEFVEBTIRPIAH %=1.0 —Fif@i=0. 9
JUBESETTIAH % =0. 9 & dy i i % =0. 9 JHRTETTRRNT % =0. 9 AZETTRANT %=0. 8 [LIHAT/\IEIT=0. 8
SEFPETFRTAET=0. 8 JUF AP %=0. 8 —BIriAHNT=0. 8 Bty s+ 15=0. 8

FARTPERR FEAREF=0. 8 SHIRPERAM AT % =0. 6 B TiRIN=0. 5 BEATEE/E %=0. 5

FHEF AT 34H=0. 5

2 FKHTHREFDIE % =1. 8 HJBTALIGL %k =1. 7 KAUTFXIFEF *=1. 6

IALTERL k=1, 4 =FEETER k=1. 3 BEFATALE *=1. 3 KSR %=1. 2 FKMTHRRZFIME k=1. 2
Ok EMTPERE 2 B=1. 1 FFIATES S B ETYEH k=1, 1 [ZANEHFER *=1. 1 AAUATHFUEERH k=1 1
IATEES k=1, 1 J\RRIEETASE %=1. 0 =FEHTH) 1 5%k=1. 0 (ZHNEHi4imk=1. 0 KAlT#eErF*=1.0
KAUTHACHIT A s =1. 0 (UL AAEIT B T=1. 0 ALAEMHVEANT FAAARN %=1. 0

ALAE T EERT/INBEH %=1, 0 BETETHERBT % =0. 9 FKHTHLERZCKA=0. 9 KB ok k=0, 8
FEFTRED) | N4 45=0. 8 FETETHREMT A% % =0. 8 EHINT) I [EHT %=0. 8 JI&LMITPEIE 5 *=0. 8

K FESRIT /SR HAR=0. 8 B I FEAPNT i % =0. 8 (ILALTHPEART E3edf5=0. 7
FFIASHET TR BT 2 0T % =0, 7 KAUTH IR % =0. 7 J8 iR T %=0. 7 = FENTHENE % =0. 7
REFHTHR T % =0. 7 HAHEFHE) 1 =0, 6 ALALTTHIGHACRNE 2 # %=0. 6 FEERH TP %=0. 6
KEFTTHIR % =0. 6 FEFIAHATESPNE) 1 %=0. 6 HHRATH#ER0. 6 FRFIAH T SHERTIR 7. %=0. 6
RT3 % =0. 5 ALALATHIIA RN _EIE K %=0. 5 FFIAIETTEANT %=0. 5
FRILET ARy k=1, 8 KIRATMIRSF*=1. 6 (LI IIPEHT b/ sk=1. 6 FBALIRTFALERT % =1. 5
FHLFTFRR %=1, 4 KRWT VI T ¢ 7=1. 4 {WAHTEHI=L. 3 G =il %=1, 3 FEN K *=1. 3
FERATEE k=1 2 EETARS k=1 2 FEEmTiEE=1. 2 KIRANEK k=1 2 FYFE 0 *k=1.2
RETTEFRR =1, 2 [FHETE *=1. 2 JRMaH =1, 2 FEMITIREE =1, | HE/mTHEEE x=1. 1
HET B HRT=1. 1 e ERTTART %=1, 1 bJUriifik=1. 1 BRmFd k=1 1 00Tk k=1, 1
KRTBRAT=1 1 ROEFTT % =1. 0 JEH TR Im=1. 0 JEM L %=1.0 =JIITR L *=1.0
FHERTAHE %=1, 0 KA BRI =0, 9 JEPNITAF/]%=0. 9 V&) IMTRHR *=0. 8 FHHTIAM] *=0. 8
LT NEIRT A HR=0. 8 LT/ INEIRT/NE/ NIRRT =0, 8 FEPNMITAY B k=0. 8 EL5JI[RT3H] %=0. 8

i) AR k=0, 7 FERTFE % =0. 7 [LIZH B RT 75 %=0. 6 FJERTENE=0. 5 B HTiRHE) (1=0. 5
RITHT/ER %=0. 5 (L4 ILAT4x (L *%=0. 5

H LT % =2. 4 HUPETTAAE=2. 2 BTN %=2. 0 KT HiPERT %=1. 9 AFfiiaI*=1.9
HREERE T O k=19 B)I[HTERER=1. 9 WK *=1.8 LIfTi%4=1.8 aldiift=1.8
FUETIFIH %=1, 8 FHAMTHA T %=1.8 @k FFM*<=1.7 SMmssk=1.7 S IXmhXifE*=1.7
HIZHBY) IDINFRE % =1. 6 B i+ ERTAGH % =1. 6 A @iy k=1. 6 S o k=1. 6
WEREHILST %=1, 6 IREIATIGH k=1, 6 RN G *=1.6 /NEEF/INMI*=1. 6 FEHRE*=1.6
BT %=1. 6 /LM EER *=1.5 i FEdk=1.5 LiHTER*=1.5 ARH/\4l*=1.5
BEFHE %=1.5 > IEHRES*=15 SCEATL*=1.5 237 H03 ) b kE+H*=1.5
KA k=1 5 ST SUHINE*=1. 5 4RI T %k=1.5 OJ=HRH HEGHEE *=1. 5
RFETHLE % =1. 5 R E didLET %=1. 5

TRUEIT/ M k=1, 4 /NEETESE k=1.4 FERRR*=1.4 BTHEk=1. 4 FEN/IMER*=1.4
BT Pl k=1, 4 S TEE » B%k=1. 4 $RETEK Lk=1.4 D IEABWITERH *=1. 4
AT k=1, 3 Bk ZC 1 k=1, 3 L RIErTRENT s =1. 3 IFEfR M %=1. 3
PRI k=1, 3 FEA IR % =1. 3 FEEMAIRNT k=1 3 IFH=FH *=1. 3 R EATHde%k=1. 3
I\TARETEL k=1, 3 BIMTIEAT %=1. 3 253 A3 9 LRI *=1. 3 175 HiMAE *=1.2
OB 8E ) k=1, 2 ZIfdil i KRB k=1. 2 FRATARM*=1.2 S IFH/I3Ex=1.2
FFZ =1, 2 SEATIARMI % =1. 2 SORTRHT*=1. 2 FgitedTk=1. 2 FIRTTEH=1. 1
RSP R k=1, 1 4750 =1 1 f75idd*=1. 1 $RMHH#m=1. 1 e E=1. 1
TR E T /N k=1, 1 SRERTRAE L %=1, 1 AR R %=1. 0 $#MHERs*=1.0
FIBERNETHERIE=1. 0 ZIRERNETHE sk =1. 0 Flrfifitie k=1, 0 WHERHETHITRET=1. 0
ATk =0. 9 WSR2 PN=0. 9 FEAHTHAHRT %=0. 9 HFHAE immak=0. 8 Wikt *=0.8
Ik ENT R sk =0. 7 FUARETAR) =0, 7 FRiiriiselts s=0. 7 FirizaE %=0. 6 O7=b7eh il 2 EiT=0.6
BIZERT 1% =2. 4 KREJRITGHEE Fk=2.3 i ERT *=2.2 EfifialEk=1.8 @RRICAR*=1.8
S TRIAREFET=1. 7 28T TF=1. 7 BRIFTRIERT k=1. 6 Az LTh=1. 6 FEEHTREE*=1.5
BT R k=1. 5 BERTHHHT *=1. 5 FRBTHES: k=1 5 HEABRE]BT/N1[%=1.5
IREE T &7 ZHT k=1, 4 /NUTER % =1. 4 SSFTETHRk=1. 4 F5AIRE]) BT EHE%=1. 4
KA %=1. 3 AIZEHERTHRE *=1. 3 IR SR %=1, 3 e P EAT *=1. 3
FEATTRERAMTER sk =1. 3 VeBPiTE s k=1. 3 EVEITA BN k=1. 3 REET O 58 «=1. 3
HSEHAHART % =1. 2 (EEFrTRHMT *=1. 2 AR SAR=1. 2 HiARS< TS %=1.2
HESILTRE *=1.2 FEHHS*=1.2 FEH/MIk=1.2 BHRR)RRRAFE *=1.1
FYEHEI=1. 0 BYEHiE *=1.0 HYCrHirhgkanTsk=1. 0 KHEFHEIHET=1. 0 KHHiART %=1.0
HEARTIERT=1. 0 FEFHARG *=1. 0 HiARTTR I E H %=0. 9 FEEFiiHANT %=0.9 /NLUTTHHET %=0. 9
TAMTIEMT %=0. 9 ARFVEIFTTENA=0.9 AYEilEBIIF %=0.8 HYtii @ BIIHAR %=0. 8
PIEEIETHRUT A % =0. 8 HiATHAVENTZ % =0. 8 {EEFHTFET %=0. 8 FHLETiE *=0. 7

EASHT AR k=0, 7 BIZES LA % =0. 7 #iARTASHT %=0. 6 HHATIE 7RI AR % =0. 6
FEABT AL B IR % =0. 6 S8 = 5 M =0 5

ERHTHRE =1, 9 BT ARIT %=1, 8 KHTPIEANT %=1. 6 FEETHMTHRE *=1.6
JRETH D *=1.5

GHEMATHA R % =1. 4 JEBHTTFRIRAT %=1. 3 BTG RMT k=1. 3 AEARTMT *=1. 3

HZ ZRBT/NRE k=1, 2 AAE TR BT % =1. 2 Rl EfanT k=1, 2 fiAriooiEny k=1. 2

FAA T ERERARAT % =1. 2 WANTARE=1. 2 AAETIHTENT %=1 1 GHEMRTIVEALRAT %=1 1
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TR sk=1. 1 AR AT =1, 1 SEARTTSERNT % =1. 1 #3)I[TRMIT %=1, 1
REFESBIRITSETE k=1, 1 ST FEFH %=1 0 EHTTEAPINT=1. 0 (FENRTEE %=0.9

KEHTET AT %=0. 9 KHHTAFHT %=0.9 ¥R %=0.9 &V His T %=0. 9

EHETT AR %=0. 9 BifGTIRENT %=0.9 BifFETHEEANT%=0.9 &V HIRR- 4B %=0.8
HAAETTHRAENT=0. 8 (AT AT % =0. 8 ZZ iy *=0. 8 RiGTEIENT %=0. 7 ¥ HiALHERT % =0. 7
FEATHUINT=0. 6 B ITA R %=0. 6 1) [THHHEPRIT %=0. 6 ElRTTEINT %=0. 6 HIFTTHET %=0.5
HESENTRNT=0. 5 HESENTATE %=0. 5 BREFH%=0. 5 AT FHH %=0. 5

ERBTARR % =1. 7 I AFIE %=1. 6 = AEHTAHHTH *=1. 6 REATTRE %=1.5 /THMAN*=1.5
ITHTHRRE k=1, 4 WAL k=1. 4 AFH TR~ 4 AEhiEiEs=1.4 feRhiZEn+=1.3
DIETBEVE k=1. 3 HANLTHFATERT % =1. 3 YRATIASK=1. 3 ¥)IIMT/& H *=1. 3 J&LATZIL *=1.3

H AT k=1. 3 FRAEHAMIk=1.3 S = F BRI *=1. 3 ERTTTBE *=1. 3
RERTHTLR % =1. 2 A T =fR%=1.2 PEFH*=1.2 AETHEF*=1.2 ZFHH*=1.2
JIESHTEE =1, 2 f2FlTiE k=1, 2 DIVATTAL IR %=1. 1 ABEATER *=1. 1 B EFEEITAR*=1.1
TR =1 1 BT *=1. 1 FIHE) k=1, 1 FZLATHI k=1, 1 B BiT=1. 1
AETTEi*=1.0 & X3PITHEA%=1.0 JIIATIHA%=1.0 FRTIANT %=1.0 FIMHFEAD*=1.0
FHT EFH %=1 0 BHRiEE %=1.0 SW-FALXER%=1.0 S\W-FEREXKEIT%=1.0
SN F PR TS *=1. 0 FIEHIIAR *%=0.9 £ Bii=>AK%=0.9 S =FREXBIFT*=0.9
SN EEIRAHT k=0, 9 REARTTEN] *%=0. 9 AN %=0.9 HkAILTFTH 2 )I[%=0.9

UV FRHXHR k=0. 8 RERTIRMIT=0. 8 BEMERTHIE*=0. 8 EHITHF |- F4%%=0. 8
JIEETTETET % =0. 8 Bl Limi AR %=0. 8 FEATHT5EM %=0. 8 ALATHIANT %=0.8 J\Wriirsx=0.8
S T B k=0, 8 FAIRHTRAIR =0, 8 &V /= EPHXFER %=0. 8 S\ /= F KEX P %=0. 7
IIRTREE %=0. 7 S\ 7= TR ERD=0. 7 #ATHIE 25 %=0. 7 ARV ERT=0. 7 =4Fii=E5 %=0. 7
VRAS TR =0, 7 HASM/Nag k=0, 7 B E = J5MIRALE % =0. 6 MBILIMTKE)T=0. 6 HERSLAIHIE %=0. 6
AFEHIAHE %=0. 6 BRiihgek=0. 6 BB AUk %=0. 6 EFEHTEEF %=0. 6 ZEATHHHT %=0. 6
JIBEFARET=0. 5 BHFETHANT %=0. 5 BT %=0.5 RHFITAES [-5%=0. 5 /NEEBFIT/|\EEHS =0, 5
AAERTEVAE % =0. 5

FIPE TS k=1, 4 BPHTEEZS k=1. 3 BPHTREERIE *=1. 3 TIEPRXKERNT %=1. 1 FHT/ERIT=1. 1
HITTERT=1. 1 HIETRRR*=1. | FRHEFEH=1. 0 FERERATk=1. 0 T RIXIEERT %=0. 9
B ERRZEHE=0. 9 TR % =0. 9 THERMTZER£%=0.9 HAHTA S *=0.8
LRI E *=0. 8 ZhMTZ =0, 7 B R %=0. 7 fEILHREHEE=0. 6 THEFRXFRH#E=0.6
T\ %=0. 6 FEETIAZETH;%=0.5

MTEHTAIT *=1. 4 HFRIFXEHTT *=1. 3 HRUF XY *=1. 2 TR XKRTIT=1. 1
HRETEARIXART k=1, 1 AT U s k=1, 1 BETRIXBRBA K=1. 0 BTG E S E%k=1.0
B ST KA k=1, 0 BATF)X =1, 0 By TH il & % =0. 9 BURTEIXAR T %=0.9

FUR S PEF k=0, 9 FURHPEFRII T % =0. 9 HURALRK AR %=0. 9 BFUE KL %=0. 9
HRUEAZ X TR =0, 9 BT | XARYE k=0. 9 TUREP i & RS T k=0, 9 /NFartiz )V HT =0, 9
FOL TR XEEIT % =0. 8 HUTHER 51113k =0. 8 HU SR FH X 3R IA) R % =0. 8 BT HRIX BB % =0. 8
BRI NRARS N % =0. 8 BEUSL) RIS % =0. 8 HETALKVE » JF 5k =0. 8 MR X5 11%=0. 8
BRI A % =0. 8 —JETRAA %=0. 8 MTHIHIEA %=0. 8 HAFAMIfoex=0. 8 HAIEFRZEHE=0. 7
HUR R H XA =0, 7 BT K =8 R % =0. 7 BTG RAE =0, 7 BT X A3 [k =0. 7
HRTE) X =0, 7 \EFilif) AT %=0. 7 SRjEREF T %=0. 7 PEHCTTPlT %=0. 7
R & & k=0, 7 BFSCRR AR—Y & o & %=0. 7 FEULIRXAF *=0. 7

FUTHUG X HRIR %=0. 6 FETHE A XA *=0. 6 BT KR % =0. 6

FURES KNI %=0. 6 BUTHEPX k=0, 6 FRT-AEXE LR *=0.5 FAUHEXE AR %=0.5
HURERX T k=0, 5 BHAURHXEFHE*=0.5 NHTHEE*=0.5 E/)FiiFa=0.5
ES=FTIARZL %=0. 5 JAILTHTFRANT %=0. 5 HUR H BXFHHT %=0. 5

R X H & ARHT k=1, 3 RS SR BT k=1, 2 R FERX S8 k=1, 2

BRI LFERT=1. 0 BEEAX =V B %k=1. 0 BERFHEFKIE L %=1. 0 FHERH%k=0,8

IRy =X FAMT =0, 7 ZZBFHTEER=0. 7 IR LBy % =0. 6 )R JF X/ MERHERRT=0. 5

2 4 W2 4 IB=0. 5

A EATERBRAT % =1. 0 FEAEHT/SHHT=0. 9 FHEFMX AR *%=0. 6 [[&EFHikH ILHT %=0. 5
FRRFAFARE=0. 8 FRRFHFEA: %=0. 8 FRNTHRIEIL FHAE %=0. 5

EWEHE / 1 %=0. 9 ZFEFHTE A %=0. 8 F/AHNA %=0.8 FEHiELEY=0.5

BT k=0 9 HFTHZREARK=0.8 FEMHFHE ST U7 RF=0.7 &L E T+ %=0.5

37° 53.6° N 143 40.3° E 46km M: 5.1
FETHRAERT 5 =0. 8

35° 50.1° N 140° 58.5° E 16km M: 4.2
TR %=1, 2 FRRCTTTI IR k=1, 2 PPHETIRIRT =1, 0 FRiriifsti x=1. 0 $RMk [*=0.9
TR 44=0. 9 RIEFENSTIEAIZ=0. O ZRIERENSTI B H k=0, 9 WoleTiit *=0. 9 $RHI#RH=0.9
FadriZa e % =0. 8 A HiAlilE=0. 8 TN k=0. 7 L FEndtk=0. 7 $RMHIER %=0.6
AL %=0.6 > IFHi/NE %=0. 6 FEETHAFT*=0.6 233725 S AFIH*%=0. 5
kiR PN=0. 5 ZEHFSHE%=0.5
AR FAEIRRT=1. 4 Sk -HAE e k=1, 1 FHRARE*=1.1 k) 0OMT=1. 1 JAfi=%=1.0
AT H A %=0.9 [MEEH/\AHg/ k=0.9 ZHIT%E5=0.8 [HEEFAR%=0. 8 |LEFHHHEA *=0.8
JEFTERE % =0. 8 FLEYEHTE) 1| 5=0. 7 (LTl E 50, 7 TIEMRITHIRATS % =0. 7
BT k=0, 6 BEEEHTHEE %=0. 5 FHRIEFIEM=0. 5 FREFIRA *=0. 5

37° 548 N 1447 05.1° E 48km M: 5.4
FETIRRERT %=1, 0 KUIRETTHED i =0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
45 | 7 18 23 | ZRMIR 36° 42.3° N 141° 14.6° E 33km M: 4.0
FRIRIR 9 BSEHBNI/ N % =1. 8 B ST k=1.7
1 SR k=1, 4 Sk PR k=1, 0 JLZRBETRERT % =0. 8 E#kifiZe )11 %=0. 8
HSEATHERT AR % =0. 7 K E HLET %=0. 5
e b 1 WhE T k=1. 2 W& tH=FIfT=0. 8 Al HiH i %=0. 7 WX i/ \MaiE=0. 6
FOEERT AL % =0. 5 #&)I[KT#)1[%=0. 5
46 | 7 19 40 | ZRMEURM 36° 42.0° N 141° 13.9° E 32km M: 4.2
TR 2 HNITFTR=1.9 BASCHBI/INERS k=1. 7 FFS o *=1. 7
1 O=breifimgtisls k=1, 1 K TSR k=1. 0 IPEIHIGE%=1. 0 E#kiieR)I%=0.9
R PR %=0. 9 BT ERTAGH %=0. 9 HEERE T O %=0.9 OV=b7edil/ EiT=0.5
e b U 1 WhX Y k=1. 2 WX T =FlT=0. 9 WMo i/Mai=0. 7 KA FIAA %=0. 6
7 MT7) 1] % =0. 6
47 | 7 20 34 | G 42° 55.9° N 145° 29.0° E 46km M: 3.6
AeifiE 1 WRRTERE *=1. 3 EHPETEELA %=0. 8 HREEHHFEREIE %=0. 7 AREA4LDON %=0. 5
48 | 7 21 88 | =Peph 37° 54.9° N 143° 39.1° E 45km M: 4.9
IR 1 AETHERT %=0. 7 JLERHTER %=0. 6
49 | 8 00 15 | =Py 37° 57.3° N 143° 38.4° E 13km M: 4.7
BRI 1 AETHAERT %=0. 9
50 | 8 04 24 | HAREH I 40° 49.77 N 142° 57.6" E 5km M: 4.6
PER 2 RRMTTEILXHEI I *%=1. 7
1 BT EE % =0. 7 %R L ERT=0. 6
AbiiE 1 ERRETIETENT % =1. 4 ERETHTANT k=1, 1 HELITSHT %=0. 5
AR 1 FAETHEE=1. 4 J\F X k=1 1 BFIHIMTER DM k=1, | FARRT M %=1. 1
FEHTA AT k=1, 0 ZPNRTHREIR %=1. 0 P& FRTE(AK=1.0 LFHTZR ./ 1-k=0.9
FALAT_EARRT % =0. 9 SUEATHDF- IR %=0. 9 B NSBHTH T k=0, 8 HARAIHINT 1 M 3k =0. 8
SERTEERS INEST 5k =0. 6 SFRTRIEME % =0. 6 Fh 4 JEMTHE [ % =0. 5
BRI 1 BERAARL*%=0. 7 BKAHENT %=0. 6
51 | 8 07 59 | =[en 37° 48.8° N 143° 42.5° E 44km M: 5.2
IR 2 kAT % =1. 9
1 BKHTKLBT k=1, 4 KR [AERT =1, 4 Ehse R RRG % =1. 3 K& = AH#T=1. 3
PRI k=1, 3 ABRTTAHEA *=1. 3 A&TRHk=1. 3 RIGTTHF %=1 2 Km0 k=1. 2
KIFHAA L %=1, 2 BEERTHI k=1, 1 ZHUHEH %=1. 1 AHETAE %=1 1 FRETHRA%=1.1
ESERNTAN k=1, 0 BEKTTANT k=1. 0 FNEMTR=L. 0 KR KAy k=1. 0 =I5 | IFHTHIT) | *=0. 9
FIRFITFIRF % =0. 9 EERHT /N k=0, 9 A EREFIX Filig=0. 9 EEIFHIATMI%=0. 9 Hkiirh HET=0. 9
(B AR [ =0, 8 FAlJFHTHTR % =0. 8 AFFHETATH *=0. 8 fili K E XL %=0. 7
ILERT AR % =0. 7 FUBRBTIURE % =0. 7 AT y) 1 RI=0. 7 ErdoMIERT 38 H % =0. 6
ETISNZERT/ INEF FH % =0. 6 AT/ NAIE=0. 6 FLARNTESER 5k=0. 6 1 =T 55 11=0. 5
AT 1 BT R LXHE 1 %=0.9 At ErifHZERT %=0. 8 EKE 1L FRT=0. 5
iy 1 H LT R % =0. 7
e b 1 HARHREIRT sk=1. 1 f@EOHETEERT k=1. 1 AREH Tk k=11 \oX T =FHlT=0.9
FRETHAARNT=0. 8 fRSOHETE LN %=0. 7 FLILTHHIFGNT =0. 7 FA[FHHET AR %=0. 7
ZERE) T\ L =0. 6 JRITITREHAR=0. 6 KA FAAA *=0. 6
PRI 1 HEHE=1. 1 ARTk=0. 5
RER IR 1 EATHREF =0, 7 FEETREETIRE *=0. 5
HER 1 EfRITARE =0. 9 & FLIT A =0. 8 AEARTTARE %=0.5
52 | 8 10 33 | ‘EhRALEL 38° 47.2° N 140° 42.9° E 3km M: 2.4
ER 2 K 1=1.5
53 | 8 10 37 | ‘EhIREER 38° 09.8° N 140° 47.9° E 14km M: 2.3
IR 1 =3 IR =0, 5
54 | 8 10 38 | #&@&Rih 37° 13.1° N 141° 51.8’ E 45km M: 4.2
IR 1 A H%=0.5
B 1 IRJIATSERG=1. 1 AESENTAL I % =0. 9 KHREWTEF Fk=0. 6 FFRRTIFNTIX 5 RAT %=0. 6
55 | 9 05 28 | EFEpp 39° 03.5° N 142° 28.0° E 31km M: 3.8
AT 1 JHREETTAE) | IRT=1. 1 KA ARIERT=0. 5 —BIEARMT =0, 5
56 | 9 11 34 | =y 37° 52.5° N 143° 33.9° E 42km M: 5.2
IR 1 FERHIAR k=1 0 FLARNT SR %=1, 0 AARTIPRART %=0. 9 =) | IR HT 1 k=0. 8 Kl k=0, 8
P =TGR 11=0. 8 KUVETHAE)Sisk=0. 7 4% BUFHHEH % =0. 7 F&riaiat =0. 7
I IR % =0. 7 BKHKILET % =0. 6 BRI %=0. 6 K1 = HE=0. 6
KITHTALRT %=0. 6 KAVATHRE=0. 5
e b 0 1 {RITHTZEHEAE=0. 7 o Fi =FIlT=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
57 1 9 14 11 | AR=EHITHER 43° 15.6° N 145° 01.9° E 103km M: 3.4
A 1 ARETER *%=0.7
58 | 9 14 35 | HEARITHE 26° 03.8° N 127° 26.6" E 25km M: 2.9
TR 1 SRESTHIRET %=0. 7 J\EINT B % =0. 7 R4y %=0.5
59 | 9 23 42 | =k 37° 50.6" N 143° 53.8’ E 50km M: 4.8
(ze 1 AETHAERT %=0. 9
60 |10 00 59 | =yl 38° 29.8° N 142° 04.3° E 39km M: 3.5
BRI 1 AET/INHE=0. 9
61 [10 10 15 | EHEEH 38 53.3° N 141° 58.3° E 49km M: 3.7
R 1 ST HT=1. 4 —BrTe=MNT k=0, 7 —BIrHTEMT %=0. 6 JHERT AHAERT=0. 5
A FE T FMT sk =0. 5 —BATIHEINT =0, 5 Z&ATT-PENT %=0. 5
IR 1 KAWATEDS =1, 1 KALBTIFRE=0. 9 Fg =BEMTHRES=0. 9 BCKTTHUFINT =0, 8 KR L *=0. 6
SULTATIREZT %=0. 5
62 |10 16 12 | f&Ryh 36° 55.0° N 141° 28.9" E 23km M: 3.8
e i 1 WhET/MAE=0. 7
63 |10 17 37 | *ATIRPREELES 39° 56.4° N 140° 55.5" E Tkm M: 2.8
TR 1 & FHEE % =0. 7
64 [10 17 43 | SSFIRAREILER 39° 56.4° N 140° 55.5° E 6km M: 2.9
AT 1 B HEE % =1. 1
K U 1 ALAEAT R R %=0. 5
65 [11 00 05 | UEIEFRER M 35° 52.9° N 137° 16.1° E Tkm M: 2.5
el 1 FEAMRERT *=1.1 TS EE%=0.5
66 |11 07 08 | #&@&EUH 37° 46.3° N 143° 4.4 E 50km M: 4.9
IR 1 AE&HHERT k=1. 2
e de 1 Wh& i =Fmm=0. 7
67 |11 23 36 | THEREAHTH 35° 27.3° N 140° 56.7 E 24km M: 3.7
THER 2 FEH{-R*=1.5
1 JEi=3%=0.9 JEfimEA%=0. 7 PrHAE =0T *=0. 6 [HEETI4 IR %=0.6 LM/t k=0. 5
68 |12 00 48 | HAREH I 40° 54.3° N 142° 06.6’ E 50km M: 3.7
HaRA 1 B ERTEA %=1, 2 JUFHNAL®=0.9 JUFTHZRT=0. 9
69 (12 09 19 | {EREh 36° 59.0° N 141° 25.6° E 32km M: 4.7
R 3 VWhEHRVIMEE2. 8 WHhEHTEHMEA =2 7 F{HIHT AN % =2. 7 1&&LEFIT F LA RS %=2. 6
FEERT AL % =2. 5
2 VWO TISNT % =2, 4 EEATKE *=2. 3 BRETAR %=2. 3 JIIPIR EJ PR %=2. 3
WO T =2, 1 TR %=2. 1 AT ERIR =2, 1 W& i —=fuiT=2. 1
BRI TSARENT % =2. 0 22 [THAMT % =2. 0 Tk TRAA k=2, 0 FEJIIFINE %=2. 0
PEHRFREA %=1. 9 FHATHERN=1. 9 FAITHERIEET =1. 9 FAITHIRARAT k=1.9 " AMiidta%=1.8
TEVTHTSHAE=1. 8 T T-AUH k=1. 8 HATTANEHT=1. 8 WAtk IERT %=1. 8
JUPFS B/ INLEE =1, 8 —AKATIHE %=1, 7 AE A k=1.7 /NEFHT i sk=1. 7
JINEFIT NEFETT k=1, 7 MIANTHIE FEE=1. 7 fR S AT FAGE R k=1, 7 SEANTARRA %=1.7
FHATHTRHERT % =1. 6 KAEMTE [ k=1.6 ZH2II/\IEILk=1.5 #JIATE*%=1.5
BREMNKEAVES *=1.5 EZ M k=1.5 BRLMsAH=1.5 FEFEE%=1.5 ERLTBHR*=1.5
1 AT =1. 4 “ARATERE *=1. 4 ZF0REk=1. 4 AT A *=1. 4 JIIPNFT)IN=1. 4
RS TR X =1. 4 JEEAETIEE=1. 4 fBE0NETEILNT %=1.3 AHH*=1.3
ZEE) I [THAFASINT se=1. 3 AEBAITAERA & =1. 3 RHESEHENTHES Ta % =1. 3 REAHGAS I *=1. 3
RESHTHCEERIACR=1. 3 M TR sk=1. 3 HEMTI) IF11=1. 2 1@ TN %=1, 2
JIMERTRE 2 [ k=1. 2 AHEBTTHR k=1. 2 AT B/ NS k=1 2 EREFRTEHIR *=1. 2 SRIFATRIG %=1. 2
ST —AA k=1, | @ ESTHAREPAT k=1 1 08|V k=1. 1 FaAEES AT T % =1. 1
DHEFHRATTHENT k=1 1 FTHIMTA MY NE %=1, 0 fBETTRORET %=1.0 FHRTHEAE %=1.0
TESFEETTRIAT k=1, 0 KEFEH*=1.0 fRETHAARNT=0.9 FHHTERE*=0.9 SR HEAKRH*%=0. 9
TR ETTRIERT % =0. 9 F& BT A REHT k=0. 8 2B ETTAI 5 %=0. 8 &R HRTAY T4 %=0. 8
FAFAES THIFETIX = B0T=0. 8 RASHTHAE T FEFAN % =0. 7 KEITHE %=0. 7 PHEJEATERR=0. 6
LA ANT=0. 6 MEERTHIEES - F%=0. 6 i) I FFRIK P % =0. 5
IR 3 EAEKTT T % =2. 8 EkTiZe R %=2.5

ASCii-FERTAGE %=2. 1 AL /IR k=2, 0 HRERETHEF [ %=2. 0 At HiTiBENT %=1. 8
WO k=1, 7 BT k=1L 6 K ETIL k=1, 6 FHEA TN %=1. 6

HPER AN k=1.5 SMmR k=15 SR A k=15 KT %=1.5 /NEEFHEA *=1.5
LR *=1.5

BRI IGHE % =1. 4 i 4A=1. 4 BYIHPH *=1. 4 HFeRE it k=1. 3 BJIHiaE*=1. 3
=BG k=1. 2 /INEEM FER k=1. 2 [FEiFH %=1.2 KT TR *=1. 1
ATTHNIERT k=1, 1 ZRIRET/ME %=1 1 IREITAEE *=1. 1 /NEET/NIR=1. 1 A=1. 1




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FPETF k=11 233 A3 9 i EEM k=11 /T FEEEk=1.0 > < XX *=1.0
BUHAAE=L 0 FREKHTRFET % =1. 0 $RH Rk E%x=1. 0 FEHE=EHTHET=1.0
FRERE T /N =1. 0 ARETTHHEH *=1. 0 SEERTRR L %=0.9 AT i4HT=0.9 KT iHge*k=0.9
PR THETERET=0. 9 HREAH HET T =0, 9 AW T8 %=0. 9 AW/ 4 *=0.8
WA E TR % =0. 8 < ILii/NE %=0. 8 FIREENET#KIZ=0. 8 Y|l *=0.8
R PR =0, 8 SLFEHHEE » % =0. 8 BLIITHEEE%=0. 8 OV B HiHA)1%=0. 8
ITHM D SHARFII %=0. 7 TR %=0. 7 FE/WTHERT%=0. 7 Tl *=0.7
IREATERE k=0, 6 $RHTTEEM=0. 6 SRMATTER %=0.6 S IFHTREL *=0.6 {THHIHAE%=0.5
FAT AT HR - % =0, 5
IR 2 TR %=1, 7 44 EHEH *=1. 5
1 B |IEETET k=1, 4 JAFFTRA L %=1, 3 M) = HE=1. 3 I *k=1. 2
KITERTHRG k=1 2 BN THRA k=1, 1 Kl % =1. 1 FRRTIURE %=1. 1 KlFi R *=1.1
BOKTTHART %=1, 1 EHEE BRTARRER %=1. 1 SEMATHN=1. 1 EHonZEnTvhEim =1. 1
ILTEATEAER R =1. 1 IR AXI LM %=1, 1 FEEMT /N %=1. 0 lB22H=1. 0 AHAHAM*%=1.0
BT EIT=1. 0 HUAET/INEF %k =1. 0 lE IR %=0. 9 KIKFTIRE S *=0. 9 ZEIFHT4AKL *=0. 9
FURFRTFE %=0. 9 KAFFT A =0. 9 B FIEERIES *=0. 9 ILEFAARRE L %=0.9
FANT SR % =0. 9 ANERTEIR=0. 8 A&/ NAE=0. 8 JHFHTH) I 5k=0. 8 B Kk LIFT 5%=0. 8
BKTRE AT %=0. 8 FIATHEFMT k=0, 7 FFHETAH %=0. 7 (IEFHEX/EIE *=0. 7
RS EATIRR k=0, 7 1B EIREF X FHHin=0. 7 (15 EHE X5k =0. 7 Kl ) 1RIg=0. 7
P BT 1120, 7 A B TIHEFA % =0. 6 %) | MR %=0. 6 —[aElTHkA=0. 5 SULVETIARE=0. 5
AR 2 WREMSET-k=1. 8 KHFRTSHE Fk=1.6 HEWMiiaE*=1.5
1 TTENTHI =1 4 FEETHRENT=1. 3 FHE TR %=1 2 2§ T8 1=1. 2 FEITHAH*=1.2
FEABIE) TGS % =1. 2 ELRri M %=1. 1 FfRITAAR %=1, 1 I k=1, 1
FGHT A ITRRRIE k=1, 0 HYGHTPERAET %=1, 0 KHEHTANT %=1, 0 JZEMER &7 ZHTk=1.0
INLTFAREAS =1, 0 JSEAMTSEA k=1. 0 HHAIRE) BT/ %=1. 0 AIZHERHTHRTA *=0.9
BERTHRLE R %=0.9 HYEHAHAR *=0. 8 KHFHTEPHET=0. 8 ARZEHF HidRH *=0. 8
R HBR L 5k =0. 8 FEVATIA BT =0, 8 FLMIT M *=0.8 HYEHf)II=0. 7 BYerfifE %=0.7
Wik & < BTEE1%=0. 7 EFTHTRIENT %=0. 6 ARZHEIFTEA=0. 5
AT 1 —RIriFIEeny *=0. 6
LTI 1 KIRITT AT ¢ 7=1.3 LT R %=1. 2 KRATMRF*=1. 1 FLTHnR *=1. 0 KR4 *k=0. 7
FIEHTRAR % =0. 7 KITTHRAT=0. 6 R HT i % =0. 5
TG IR 1 HAAETHSEARARRT =0, 6 (FENRITTVEA LT %=0. 5 78T HIRAT%=0. 5
R 1 EAARAR %=0. 6 AEH FRE=0.6 & HEHM%=0.5 M %=0. 5
SN LA XK HRIRT % =0. 5
THER 1 FRHETTEIERT=0. 8 THEFJLXHRMT *=0. 6 THAIEX/INEH *=0. 6 FATIEAT=0. 6 FEHFF-H=0. 5
HRUAR 1 HERXANT %=0. 8 HRTRHXKFA=0.6 FMATTE>DU » F%=0.5
70 |12 15 32 | SCEOHFEEED 35° 09.1° N 135° 40.8" E 14km M: 3.1
T 1 AR ALE LT sk =1. 3 FFFTERHT/ VT k=1, 0 A iiZenT=0. 7 FHLXERYT %=0. 6
FARE R X A % =0. 6 AJEILIMTHEH:%=0. 5 FH/ R XAEF %=0. 5
NS 1 FEBAETATE %=0.8
LR 1 =T FE%=0.6
71 (12 16 41 | B8R Erinh 37° 371.1° N 138° 34.7 E 16km M: 3.4
el 2 MEEIRITKE=1. 9 HZRIFRTIVE %=1. 7 EMiiFA—BE*%=1.5
1 XA EETET k=1, 2 BRI EE T % =1. 1 TG54 %=0. 9 ARFHTFE LETHhH %=0. 9
R/ NEAY %=0. 9 EH=EARC B %=0. 6 Merfidi @ A ZHIT%=0. 6 KM LEI%=0.5
72 112 18 23 | ZIURALES 36° 42.1° N 140° 37.2° E 6km M: 3.6
/S 2 EFTH TR =2, 1 ASCfi-HERTA %=1.9 HSZHRB)IINERk=1.9 m#khizeR)I%=1.8
HALTRATk=1. 7 HHeXHE TN ZT=1. 5
1 HRERHA AT %=0. 8 HHER I =0. 7 FHe e /N % =0. 6 FHeKHHEARET %=0. 5
W E THAAT % =0. 5 ALAbGRTBEERT %=0. 5 iifi%4=0.5
73 (13 01 02 | FEBRh 36° 3.7 N 140° 57.4° E 49km M: 4.0
IR 3 BNTHBIINFAR %=2. 7
2 BT B =2. 0 @Akl e R)11%=1.9 A L% *=1.8 @kl FFM*=1.7 JCTMTHH *=1.6
HER TR AT %=1, 5
1 ACHIRTBRNT k=1, 4 HSZii-HERIACER %=1. 3 HRHERHTRTEREN=1. 3 U7z bRhiRs *=1. 3
WHERE AT % =1. 3 BENTAL %=1, 3 FHERET F/N*=1. 2 WEAETLT *=1.2
BNTTEME =1, 2 RmH R k=1 1 WK ETE O k=1, 1 IBmIGEx=1. 1 HmiTE4=1.0
i R k=1 0 /NEEF/IMI %k=1. 0 /NEEFEA k=1. 0 SEHAH%=0.9
ITHM D SHIAFI %=0. 8 A M HTHT BT %=0. 8 OV bR HiRA)1%=0. 8 KA HiTHHT %=0. 8
IKHTFRGR %=0, 7 FHEA I TEMNT % =0. 7 239489 HHT_EAM %=0. 7 AKTHiNJEHRT %=0. 7
SRERMTRAEZ 1L % =0. 7 RITHPIH %=0. 7 AT i40=0. 7 /NEENT EEE %=0.6 KIFME/MNE*=0.6
WA TIBFHNT %=0. 6 $RMTTR F*=0.6 AMTIHR=0. 6 FLAHTIFIH:%=0. 6 FHERETER*=0. 6
SRHTTSRE=0. 5 AR T %=0. 5 < IFHIXIE %=0. 5 22 %=0. 5
& 1 FREMTHEEREA =1, 3 WA NTHIE EE=0. 7 \Wh ET/MAE=0. 5
N 1 B4 %=1 2 HiAIRE]) NTEEEE%=0. 9 SARTSA %=0. 7 KHETSHE F%=0.5

GRS g=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
74] 13 03 19| ) HUEHE 5 36° 21.1° N 136° 26.4° E 7km M: 2.6
)| 13 03 19| ANEhEEHT 36° 21.2° N 136° 26.1° E 8km M: 2.4
AR 1 BB HT k=1, 2 /MATHAIATET k=1 0 /IMATT/INEHBT=1. 0 I KL <EFERT % =0. 6
FIMETHE FHT=0. 5
75 |13 06 15 | HEHGHE 42° 19.3° N 143° 01.2° E 52km M: 3.6
AeifiE 1 FRINTESRNT % =1. 3 RS AL k=1. 0 JAIITEEH % =0. 7 SRR TR %=0. 6 JHIAWH]H~0. 6
THTATEFZE=0. 5
76 (13 09 26 | ‘EgEmh 38° 27.1° N 142° 12.7 E 29km M: 3.7
R 1 A&THERT %=0. 6
77 |13 18 19 | e E RSB 36° 03.0° N 137° 32.8° E Tkm M: 2.1
el BRI 1 T ERAT % =0. 6
78 |13 20 56 | TEERALFEES 35° 43.0° N 140° 12.6’ E 68km M: 4.2
TFHER 2 TFHEFILX =1, 8 TR XA k=1, 8 THERIXFERBAT k=1. 7 FHEPRXTHEREFT*=1. 6
THRGEXEART k=1. 6 THEXIWDAHEF*=1.6 HFE&HHEE *=1.5 LEXHAHHA *=1.5
THELRXFR B *=1. 5
1 2T k=1, 4 fRETIERNT=1. 4 TV STERESEIT k=1, 4 TIERRTZZEE *=1.4
FRAERRZE=1. 3 JuHILBIT A H k=1, 3 AR *=1. 3 JHZeHiiizE*=1.3 )i/ \fi*=1. 3
FIRETRAR % =1. 3 FIPETIATRM =1, 3 THEZER/ IV k=1, 2 AMETIIRNT k=1 2 JUHEHe N *=1. 2
WATHETE=1. 2 BESHER*=1. 2 WERETEN *=1. 1 ZLIT/Nhk=1. 1 FEA&TT*=1. 1
FOPEisEifc=1 1 LR iiye =1 1 SEiftk=11 AT *=1 1 B *=1. 1
TS k=1, 0 BrErmi/ARE Bt k=1. 0 REEAEAT*=0.9 FHH{ R *%=0.9
T FAREF k=0. 9 FATHIERT=0. 9 |UETHIAERTE R A=0.9 Hi)IIH/ g *=0. 8 FHHAEFTH=0.8
THE R —E=0. 7 FEWRTKEA=0. 7 JERMHER %=0. 7 EAMAYL *%=0. 6 FRAIEFHGIA *=0.6
fEILTHRZE=0. 5
HAR 2 JNER/INIET =1, 7 BT IXAFR=1. 6 FAATPE->DO U s f%=1.5 HAEULXARPIN *=1. 5

FRZR) 11

A
BRI

AR R EEL k=1.5

HORUPEP X AR k=1, 4 FOALRKTE & k=1, 4 BRI KR % =1. 4 HlARX T A *k=1.3
ORI S k=1, 3 AT IRARNT k=1, 3 BGUE S XL %=1, 3 HAUE AKX %=1. 3
BT XEEE k=1 3 N\ TT-HizP*=1.3 BIHHHTk=1. 3 #F{HRKFAr=1. 2
HORGTHIXIMEIE %=1, 2 FRUE) ARG % =1. 2 B A X Z8AR k=1, 2 A X k=1, 2
R KR/ R=1. | BULEZ KRR k=1. | BOTESL R T ERT %=1 1 BT 2R k=1, 1
Fbkri R k=1, 1 HORUHPS XS & & sk=1. 1 BOUHTEX i AR %=1, 1

WRSURIX AR =Y & %=1, 1 BRSO A *=1. 1 HRTTHRIXAR T *=1. 1 B XEE*=1.0
TURERRZE1. 0 BURS RFEIIT % =1. 0 BT %=1. 0 BRI AT *=1.0
=TI % =0. 9 BT %=0. 9 BRTKHXZEE) I %=0. 9 BT H XA H %=0. 9

S <EHA=0. 9 JHTHTFIRANT % =0. 9 FRFIHTH I %=0. 9 BRI EH = %=0.9

HURUT ARG S 5k =0. 9 BURTITSRIX HTR % =0. 9 FETHEFHAS X HHT % =0. 8 SREUZAL XHEH: % =0. 8
HOR H BXAPYUT =0, 8 FRTERH X E2EHE % =0. 8 HURURIG X /5 - %=0. 8 JEHHTTHH %=0. 8
AU XA AR % =0. 8 HURTUHIXE L %=0. 8 FiA/ NG *=0. 7 HEFii#h0e %=0. 7
PEHORHTHNT sk =0. 7 HURPEIXE 1L % =0. 7 FHUMIGIKARIE % =0. 7 UM XA % =0. 7

U ICHUAIR % =0. 6 BT BT k=0 6 HURAEFX it s=0. 6 B PEFXI LA H =0, 6
FURTHEX 2 N % =0. 6 BRURFHTZFRT =0, 6 [E4>3FiiAZ k=0, 6 HUT) | [XIEHT %=0. 5
HUAA R EA=0. 5

R AP RS =1, 9 BRI EER 7 BT %=1 9 JIIEF-pIFX/ MZRT % =1. 6

R WUXORIANT sk =1. 5 BREHRILX B 5 AT %=1, 5 JIIFF=2X = AR %=1. 5

RIS X IAB AT k=1, 4 RIS X BB TR =1, 4 XA 5 gy % =1. 4
REIRARRX A B TRAAT sk=1. 4 FRRSIR X 8 k=1 4 FRIRNER) 1 FEERT k=1 3 MRt XL TR %=1, 2
J UGV I D RTRT s =1, 2 JIIGFEr AT B BT k=1, 2 21T 44 H k=1, 2 A LaRnT=1. 1

R X LIPRHT se=1. 1 BRICHE X% k=1, 1 AR IXTE A k=1 | REIpErg XL LB =1, 1
FEINBK ICHIRT =1, 1 ARECRRIXIEE =1, 1 FRILHHERAE DS sk =1. 1 JIIAT | AT T 5T % =1. 1
JIIRSETRIXES ) sk =1. 1 KR TSR =1, | FREARK AW k=1. 0 G EAI %=1.0
FERARR L ARET sk =1. 0 FEICARK EEk=1. 0 BIEEARK =V B k=1. 0 Bkt RXES *=1.0
TENATHE o 43 %=1, 0 FEIARRURERX AP sk=1. 0 BRILTERX G0N % =0. 9 =ik LT =0. 9

RSB i X AR =0, 9 BRIESEIXIVE 7 45 % =0. 8 I idF - X/ IMZERRT=0. 8
JUIEFEREEX N YRAE % =0. 8 ) I IRFZBEX X5 % =0. 8 #EZE MO F=0. 8 BRI % =0. 8

% 7 T2 7 I=0. 8 BEIRAIRIXSFIATT % =0. 8 JERI ik % =0. 8 AIHUFURKXARR %=0. 8
TR B B ok =0. 8 ARIEHEALIR AT L3k =0. 7 FARETIEA k=0, 7 BHAIJFETH1R=0. 6
FRESE X LG A % =0. 5 BEATEYCANT %=0. 5

PR k=1. 4 SORATEH=1. 3 FE/ TR *=1. 1 BeRii=FiH%=1. 1 BFEhHE*=1.1
Apafihdes=1.1 O IEH/NE k=1 1 FRATHRIe k=1 1 HATE=L 0 L Fad*=1.0
SRR k=1, 0 FRdciiv LA P k=1. 0 /NEEHT EER %=1.0 Hlii#E4=0.9

S NEIBUITIHE %=0. 9 KWEEIET#ATE=0. 9 /NERHI/INI%=0.9 HFEHTFIH:%=0. 8

I HH D BHIAFIH %=0. 8 AiE=0. 8 $RMHTH#EH=0. 7 FMIAR)I=0. 7 41 H % =0. 7
BNFRPIH %=0. 6 MM T8 *=0.6 233 %4235 b EH%=0. 5 Wiz N=0. 5

A %=1. 1 25 FIE7=0.6

BONEAD =1, 2 ARl %=1 0 EEIAE *=1.0 I\ 7= FilfnXEr=0.9

SV EREX R %=0. 9 AERT FHR=0.9 FHEHAMR%=0.9 = EIbXEF %=0. 8

SN2 FRFXRBIFIT % =0. 8 MZETBRIE %=0. 7 —HBisEfE %=0. 7 &)1 %=0. 7 ZFHTEHI%=0. 7
B BTSN % =0. 7 Bl Lmi AR =0, 7 FEHTAIR %=0. 7 FRETEF A1k %=0. 7




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
UV F LKA k=0, 6 )T k=0. 6 BT 4 %=0. 6 ARITTER] %=0. 6
FRITHFBREF =0, 6 SN FEREXIIIAMT %=0. 6 JHriiFo*k=0.5 S=FMiH*=0.5
P FFH%=0.5 BE=A0THALR%=0. 5 $AEiHiAN %=0. 5 NZETTAFNR*=0.5
NETNHIE®=0.5 AZTENH%=0.5 & LRT#EE %=0.5
AL 1 HRHTES) RTHEES sk=1. 0 ‘Bl OTHINT Beifesk=1. 0 ‘&3] ISIMTARNEE=0. 9 K H THEIA ] %=0. 5
Hl] Uk 1 RENTZREA =] 2 EEmld*=0.8 FUfihfE s 7 vy ’=0.6 ELETRRAT=0.5
79 (13 21 46 | ‘EREHP 38 24.8° N 141° 46.9° E 56km M: 3.1
IR 1 AETINHEE=0. 8
80 14 04 07 | EHIRALH 38° 50.5° N 141° 35.6° E 74km M: 3.3
HFR 1 A THPFERT =0, 9 —BIHT BT %=0. 7 JHNETTFE)IHT=0. 6 ISR AANERT=0. 5
—BATTERARNT %=0. 5
81 (14 20 21 | Z&RBRIEACH 36° 39.6° N 140° 36.6° E 9km M: 2.5
PRI 1 HSEHBI NG % =0. 7
82 |14 23 19 | f&@ERIH 37° 11.2° N 141° 24.4° E 48km M: 3.7
e b 1 MSZERTIE M sk=1. 2 W& T =FlT=0. 7 & B ARAT FAba R HE % =0. 6
83 |15 00 06 | KRR H 34° 59.3° N 139° 00.8” E 6km M: 2.2
Hif] Uk 1 JHEdiPrE s T 7 R=1.3
84 [15 03 46 | =M 38° 07.4° N 141° 30.5° E 63km M: 3.9
IR 2 FET/INAE=L. 6
1 (LTeHT AR k=1, 3 ATipkAER] k=1, 2 BORTTEEMT %=1, 1 BKATHFIN] %=0. 9 LEHBTHRE=0. 7
IS T | % =0. 7 ZEIFTTHUE %=0. 7 KA HNT=0. 7 KAt K5 %=0. 7 B =FElTHHE=0. 6
PRI FIEE=0. 5t T HUE Gk =0. 5 —PRERTEEL 11=0. 5 %) 1 [RTPEAE % =0. 5
AT 1 —[FAEARAT k=1. 0 —RAiTEEMT k=1. 0 —PBIrHERMAT %=0. 8 —PBIrisRILHT *=0.6
—BAMTERAT %=0. 5
e b 1 FEFRETREBX k=0. 6 HAITTEREEET %=0. 5
85 |15 04 41 | AE4EHITHHER 42° 371.1° N 141° 59.0° E 16km M: 2.2
e 1 JEEHTEEVA=O. 7
86 (15 05 37 | EHEELH 38° 38.8° N 142° 27.4 E 40km M: 4.8
AT 2 s F T T % =2, 4 ISR 1 MT=2. 1 —RIr TN k=2. 1 S rihZEHT k=2, 0
—PBATTEARAT % =1. 9 SATVEIT=1. 9 —BITTHEUIT % =1. 8 JRBFIIH M k=1. 7 JLIRATES % =1. 6
BINTRAC) ([ k=1. 6 SAATERTAARTENT=1. 6
1 (EHEETHEE K k=1, 4 —BIFERAT k=1. 4 —BIrTPrILBT k=1. 3 BNIATRTIRX *=1. 2
BNFREIR X sk=1. 2 Ik =1. 2 dt EAiAZET sk=1. 2 KBERT/ N =1. 2
BERITHELXER) | %=1, 2 FRFTE ST % =1. 1 RriBTFaRIEk=1. 1 {E&HASanr=1. 1
—BAMTHRILNT k=1, 1 JARMETTRERT sk=1. 1 &y mii) H sk =1. 0 fE&TTHFINT %=1. 0 B H i RIR=1.0
BN k=1, 0 B iy X % =0. 9 A/ AT PEAR % =0. 9 R&HH T T LIX PR % =0. 9
BT %=0. 9 |1 FHNT/\IERT=0. 9 BXRFHTILTRT=0. 9 JE&HA SANT%=0.8 =& Hi fL AW %=0.8
— B T sk=0. 7 TEERH R AT %=0. 7 b LHilERT=0. 6 — R K HHT=0. 6
Bl TSR IR0, 6 BUNTIZKIR KV AIT % =0. 5 BN /KR X KEIT=0. 5
EIR 2 RAVETHREZNT =2, 2 A&/ INAIE=2. 2 KAVETHAEAS % =2. 1 A& ibkAERT %=2. 0
P =R 1 1=1. 9 RALTATIZRGA=1. 9 BOKTT BN %=1 7 XKTanT *=1.5
1 ZEEHEEE=1. 4 BRI k=1, 4 EIRSEEATALR *=1. 4 K| = H0=1. 4 FeKdihHEIT=1. 3
BKTTHORONT sk =1. 3 BT AHT k=1 3 Rl dkd=1. 3 JARTHMT=1. 3 Kileyridy) || Kl=1. 3
KU HPL %=1, 3 BRI %=1, 2 ZEFAAMIk=1. 2 AR k=1 2 A& HI*=1. 2
ETIRZE AT ARRIGR k=1, 1 BKITBKET k=1, 1 RIGFTT )1 AEET k=1, 1 ZEFii—iE%=1.0
SAVBTHASERTTE) 1 1P9=1. 0 FRFTFAILk=1. 0 BEJTEEAE %=1. 0 RfFFIAHF*=10
L WP k=1, 0 SEJFTHZAR % =0. 9 “EVSRINSENTHUETH % =0. 9 (AURRBTIURE %=0. 9
LB 1156k =0. 9 AR TIHHEFA %=0. 9 HUNETIRAK=0.9 HANET/NE %=0. 9 FEFHTEIR %=0. 8
KIGTHEERE %=0. 8 TR %=0. 8 KUNLTEHIATTHTHE %=0. 8 FUTAEL %=0. 7 £ &fiIRAT=0. 7
ETSONZERT/INEF sk =0. 7 IR =4 3%k =0. 7 4% BUriHgH % =0. 7 B LAT %=0. 6
(B ESEF KT %=0. 6 A BHTE=0. 5
ARSI 1 B ERTEAK=1.0 )T HTENT=0. 7 /U HirEah= % =0. 7
K U 1 FKEFHARAFIE %=0. 5 FALUTFRXIFIE %=0. 5
87 |15 07 16 | ‘EHlyh 38° 39.5° N 142° 26.5° E 39km M: 3.7
IR 1 KNATED =0, 5
88 [15 10 21 | ETIRIDFALER 40° 08.1° N 141° 47.4° E Tkm M: 2.4
AT 1 BPHAERH %=0. 8
89 |15 11 03 | FERACHGES 35° 26.77 N 140° 16.3" E 16km M: 2.8
TEENR 1 SUEmER *=1.2
90 [15 11 22 | FKHEAREILER 40° 02.3° N 140° 32.5" E 9km M: 2.7

FRHIR 1

ACRK TR R k=1, 1 ALAK R /K % =0. 6
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37° 11.8 N 141° 20.9° E 5%m M: 5.3
LTI AR k=3, 7 7 A % =3. 6 AT HI % =3. 5
SETATTIRE =3, 4 ZAIGTHE I % =3. 2 FUARNT SR =3 1 HEAEHTNAMT % =3. 1 i ERTI [ %=3. 1
EHEET /NS ®=3. 0 KIRTHFaIL %=2. 9 =3l |IFFITHI) [ %=2.9 FATTEINT*=2.9
KIS *=2. 8 FHETAIH %=2. 7 FIFITFT %=2. 7 IIELAMXIE G %=2. 7 (IE25H=2. 6

MBS KT % =2. 5 FUARNT Bif=2. 5 (IS RIS % =2. 5 A&/ NHIE=2. 5 A B THkAERT k=2,

SEHBTARRE=2. 5 BRI THT % =2. 5 G EHEFX Filii=2. 5
ETHINSERTHUET =2, 4 EhR3E MR % =2. 4 KIGFT o) 1| = AWT=2. 4 KIRFTiF L % =2. 4

IEEHEXE *=2. 4 FRAET/INEF k=2, 4 MBI EDR=2. 4 BKATHANT %=2. 3 (1B FHEX KA *=2.

MER AR *=2. 2 JHAITHMT=2. 2 IIEFEER IR %=2. 2 KMphl Kl %=2. 2 FUFTTARL *=2. 2

BT HINT=2. 2 BKTTRILMT % =2. 1 HFAESTRA % =2. 1 CMTIURE *=2. 1 KR ) IALHT % =2.
R =R =2, 0 Erbk IS TG % =2. 0 RABATHA) 1| =2. 0 FEIEHTAMI%=2. 0 Kl )1 Kiia=2.

BRI Hk=1. 9 SEFHTEHE %=1 9 {IEHFEXNA=1. 9 F&ETHEA *=1.9

Lo R k=1, 9 R —FEATHRE=1. 8 Lo fEHTRE k=1, 8 ZEIFUHAAMN k=1. 8 S k=1,

BRI k=1, 7 KT k=1, 7 BKITEKIT k=1, 7 FEEHEEE=1. 6 KiRH “AA*=1.6

ZEIFTT i %=1, 6 EINENT/ NEFH k=1, 6 KR k=1. 6 EANTER *=1.6 %) [MTEAH k=1

BT R =1, 6 BT AT k=1. 5 Szl k=1.5 f&iRA=1.5

SALATRR k=1, 4 KAUVETEST k=1, 4 BriiE iy k=1. 4 2G| k=1. 3
SAATRIRE=1. 3 FEHAEIL % =1. 2 EIIISEmTEld k=1, 1 FEEHER *=1. 1 KEHE1=1.0
SUWATIAEITHA *=1. 0 AETTAIN=0. 9 KALBTIAEHTIE)N=0. 7

FTTHRA k=4, 1 MZERTALH k=4. 0 HATTIARG IMT=3. 8 HATTIATRENT =3. 7 ATl :%=3.7
TRITATEEHAR=3. 7 i i % =3. 6 &S AT FIba AR % =3. 6 JIMRATEE. 1 %=3.6
FEANTARREE %=3. 5 RFAFT TRAAR*=3.5 FEJIIF/INE*=3.5

TR k=3, 4 R k=3, 4 RBETHETRILNT =3, 4 BREMELTES *=3.4

G | AR T % =3, 3 FIATI A SENT s =3. 3 521177 /\IEI L1 % =3. 3 AETHAE *=3.3
TAMAHIRHE %=3. 3 FTH k=3, 2 [ERREEH % =3. 2 ARILTBARK k=3. 2 BritmT4Hy VR % =3. 2
KEFFEH*=3.1 VEIPFIAER *=3. 1 SRIRHFRIF %=3. 1 FHAITT &/ Mg k=3, 1 A IIHT IR %=3. 1
BMTES =3, 1 HASHIAGHEMT =3, 1 #REEHEmIRFNT % =3. 1 f&5 T AT %=3. 1

WO E HEHEA =3, 1 JIINAS BN R *=3. 1 ARLHEAA=3. 1 AHEPN=s. 1

TR AT BT =3, 0 JIPIRTIPN=3. 0 ERILITTSARGHT % =3. 0 FHr] HARE %=3.0
BEATFIR k=3, 0 FEFRE RS %=3. 0 VX I % =3. 0 AR iTAf*=2.9

T IRETRT I JF % =2. 9 JIKAT—AA %=2. 9 WIATHIA =2, 9 izl *=2. 9
AETAS*=2.9 WO H/IMAIE=2. 9 fRETIHAARNT=2. 8 WX TH =FIlT=2. 8 &/ TTAREMT *=2. 8
(G H 2ERT % =2. 8 JET R T k=2, 8 8 ITHASAT «=2. 8 &S TiRAARAT k=2, 7

R IEEAT PG ATE AR =2, 7 ERANTARE k=2, 7 EAK T =2, 7 SRR |5k =2. 7
JINEFT/ NEFETRT sk =2. 7 B TR EE A % =2. 7 KREREE2. 7 JIPIFF )PV NLSE%=2. 6
FAAEETIENTX = SMT=2. 6 AT THHEMRAT %=2. 5 WO X THERAT *=2. 5 FFHRTFNT X 5 RHT %=2. 5
P ELNTTRE T k=0, 4 SIS IR 11=2. 3 =4ROT AT =2, 3 /NEFITH5E % =2. 3

RASHTET bok=2. 3 FHEAEIREE=2. 3 )| ARSI k=2, 2 JRASETHTRERIAC % =2. 1 MR k=2,

FENTEE % =2. | ANTHIASE 7~ k=2, | SEFHATHALAENT %=2. 1 B HTiE) 0] *=2. |
PEMTERR=2, | PHAHMTERE k=2, 0 ABAITAZNS % =2. 0 FEARIE HilFIT X ANT %=2. 0
DHHERATHHCRNT =2, 0 AT/ INEE %=1, 9 KEFHEASIT *=1. 9 EEK FHTTIH = FH %=1.9
EL ST %=1, 8 FASMTHEE T FEFN k=1 8 15)IIF15%) 1] k=1. 8 2L HENT S H/ T4 %=1. 8
BT ANT=1. 7 SEE BRTAR T k=1, 7

THRET RS k=1, 3 B ITHIfEE K k=1, 2 EZHILENT k=1, 2 THMTHA *=1.2
AEHEERALIL k=1, 2 FESERTS % =1. 0 EZITHAAILNT %=1. 0 FIEEENTHE=0. 9 HIERT KEkIR=0. 8
B AT % =0. 5

ASEABI NS RE k=2, 7 FERH T HRT %=2. 6 FHERETEF [ %=2. 6 mpkii FFfi*=2.5
KMTHL % =2. 5

HSZH-FERT A k=2, 4 HZHi&AT*=2. 3 BRE(rTIGHE % =2. 3 F R T =2, 2
JEFIRTRIFNT k=2, 2 FYBATHHE % =2. 2 HIERE LS *=2. 2 Mk R)I%=2. 1
TR =2. 1 FHERE AT =2, 1 IREHTAE k=2, 1 $EMHTR k=2, 1 iR k=2.0
FRERE T /N k=1, 9 HlHF4=1. 9 FHifA=1. 9 O7=baRs i *=1. 9

FRIRHT/ MR =1, 9 AFHTIENT k=1. 8 AT IRk =1. 8 /NEEREA *=1. 8 HHEA M RT=1.
T e k=1, 8 FWHEAH TR %=1. 8 SPETHIH*=1.7 BYIIATEME*=1. 7 £ [THEEE %=1.

O B2 ) %=1, 7 #FEAETHITHEIT %=1, 7 /NEEFIM %=1.7 /NEEH EER %=1.7
AATARRA=1. 7 AT AR k=1. 7 AEREITT Rk =1. 6 233 B39 bl k- %=1.6
BT A %=1. 6 AKFTEAT=1. 6 HEXETHEN=1.6 HEXETmEm*=1.6 IBMmEHE*=1.6
Al R k=1. 6 > < IXXIM %=1. 6 JREMTHTH L %=1, 5 KWFEENETTEAE=1.5

TRTTHER % =1. 4 ATiA k=1. 4 ZSEETE T %=1 4 ST k=1 4 Frhiio-g «=1. 4
1T TR *=1. 4
IRz =1, 3 Rt k=1. 3 BETEE » B %=1.3 )T AN D SHTRFIH*=1.3
PRHTIER *=1. 3 FE/IRTIAIT*=1. 3 1THILH*=1. 2 $RHHEH=1. 2 FEHRZ*x=1.2
BB =1, 2 #skeritk=1. 2 Pl ATHYL k=1, 2 FLPEAT Fo L k=1. 2 BHATRAT*=1. 1
HFThAR k=1, 1 SREMTRE k=1, 1 T D k=1 1 WPz P=1. 1 FERAIRI %=1 1
FAEMER *=1. 1 S<IEASWlREE*=1. 1 S IFASWIIEx=1. 1 4Aififdx=1.0
TR %=1. 0 ZI i d k=1, 0 BEMTIEAT %=1. 0 BIRTEH=1. 0 Fififbpx=1.0
FedTisaldy s =1. 0 FEscrifbtie k=1. 0 ZRB AT PO %=0. 9 SFATIAH *=0. 9

Oz B2l EiT=0. 9 KPERTHEENT %=0. 9 FRifrizaH x=0. 8 \FUMEA *=0.8
FIARETA)11=0. 6

HRZEAMT T 1-%=3. 2

KRS b k=2 3 B T k=2, 1 ISP s=2. 1 HHAIRET) [RTESIE*%=2. 1
HEATIRE BT/ N1 %=2. 0 “FHBETTARET =1 9 - FHT37=1.9 SRRETAR*=1.9

AR T k=1 4 BeFiisi k=1 3 S THRER*=1.3 > Lz k=1

—
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ST HET=1. 8 AR ISR k=1, 8 FHER e TilfREAT=1. 8 FEVET RS *=1.8
RN % =1. 8 FRMTHRR % =1. 8 KMEFEHAN %=1. 7 FHCE AR EMT*=1.7

IR B IR A k=1, 7 AR B7- ZHT %=1. 6 E[fiif R %=1.5 MRk < SiEd)l|*=1.5
AR TR T & *=1. 5

FOYGTHA AT k=1. 4 BERBTSEA %=1, 4 ARSI *=1.4 HYehihekmnT*=1.3
HTTEIT % =1. 3 BEATABET*=1. 2 IikS < HHRFE *=1.2 T/ *=1.2
RAHART % =1. 1 AEMEREVA=1. 1 BRI RIERT %=1 1 /NUTFASA *=1. 1 HYei=1.1
AT A SRR k=1, 1 BT =1, 1 ST %=1 0 IR %=1. 0
FAE T %=1, 0 EMmHmiT *=1.0 SARRTILEMRK RS *%=0.9 FEHHF *=0.9 NEFiAE*=0.9
FEATIARET=0. 9 FA TR TR =0, 9 WP AR IAR%=0. 8 HAMMTEA: %=0. 8 FEIA T 1 FEEF % =0. 8
PERFHT AT =0, 7 (EBFiTRHANT %=0. 7 HYEHTERITF %=0. 7 TANTEIT % =0, 7

FHERETR %=0. 7 HYEHEERTRAE %=0. 6 HHATCERIE H %=0.6 H YR %=0.5
HiATTVE 5 WT A % =0. 5

— P TRET % =2. 0 —RITiAERET k=1 7 —RIi{ERIT k=1 7 —BIrTEARET k=1. 7

BT ELRED [ %=1. 6 ML X k=1.6 ZMITETHNR*=1. 6 —BIiiRILAT*=1.6

At ErFEEET %=1, 6 AR *=1. 5 HEFHEMHNT *=1.5 SATHPET %=1.5

R R e FHT sk =1. 4 AEETFBORIMT sk=1. 4 BRNTRIIHIX %=1. 4 BUYNTRRRIX %=1. 4

BN FTRRIR X k=1, 4 FASPETAAIENT=1. 3 At EmHdENT=1. 3 AR iR k=1. 3 FIRIER %=1, 3
J\EETRERBK k=1, 3 KM rT L ERT=1. 2 RS R ILXEER % =1. 2 BFFHATEFH & =1. 2
AT R AT =1, 1 {EATTA AT %=1. 1 {E&TGANT=1. 0 1E&TMART %=1.0
BT HEE k=1, 0 LR HEE K k=1, 0 =X A %=0. 9 BNHiKIR X REEHT=0. 9

BN TR IR KB % =0. 9 FEBFTlTEr<FiT =0. 9 —BIA LBy sk=0. 9 —Bai) I [I&H] %=0. 9

TR TR =0, 9 (LIFEETJ\M&WT=0. 7 &y rfi) 1134k =0. 7 JKAREETTAE) 1 IMT=0. 7 AZEHTAHIR=0. 7
J\BEAITRBE=0. 7 28T Hlli]=0. 7 —BAMiRHMT=0. 7 B i LA W7 5k =0. 6 FHAPETTIRMT % =0. 6
DEEH)IRET=0. 6 = sk I5=0. 5

KAlriEZ *=1.5

FATFHXIFREF =1, 0 AALTHTEART_HAPN %=0. 8 FKHHHFHRAFIM %=0. 8 HFIAH:HIAPIE) 1 %=0. 8
BEFARIER=0. 7 JIERTPEE TP %=0. 7 BIRATHER=0. 6 SRR P9 %=0. 6

FKHAZEHRAT HIRF % =0. 6 FRIRTTFPIIT =0, 5 FFIASH: 779 B8 H %=0. 5

ALAEHT EPIARNE ) #%=0.5

FIERTFERR k=2, 2 P I RHR % =2. 1 KRIETAHT 4 7=2.0 mbgi —flis*=1.9
FRLET R sk =1. 8 KA FHETHRAT k=1. 8 KIRATAIRF*=1.8 LU k=1. 7 |[LEARTHEY Fk=1. 6
RN k=16 (LI FEHT o/ Ma sk =1. 6 KETESAR+%=1.5 FURMHIL%=1. 5 FHATAH=L 5
HKIRTERATEL 5

AP k=1, 4 BACIRTAEIENT %=1, 4 KR k=1. 4 FEENTER=1. 4 TS %=1 3
L NERTEHR=1. 3 1L/ NEIRNENERT %=1, 3 BHATEE D bk=1. 2 JGEFTT*=1.2
L] H AT k=1, 2 fg ERTIAET k=1, 1 fERTH % =1. 1 ZERITHPEMHR*=1. 0 ARERT FEk=1.0
FETTH SR k=1 0 fHEHTAHE %=0. 9 FIHFHE/K *=0. 8 FURIH 0 5=0. 8 M mHTiRHE 11=0. 8

T TTTR7IR=0. 8 KITHTZEIR % =0. 8 JHH I %=0. 7 HiE T sAHENT=0. 7 (L ikET=0. 7
VG| =0, 7 ELERJINTSHT =0, 5 [LFETIARIENT =0. 5

EARET AR %=1. 5

IZERT AR k=1. 4 FFHETHAJFHTE *=1. 3 FHEH4R*=1. 2 A& FR=11

REATRE k=10 JZEHT F={R%=1.0 FIRLTHIAZERT %=1. 0 H AT FHA *=1.0 =FHiH*=10
SV F RIBRYRIR % =1. 0 Sz FEFRXTES *=1.0 IV =EREXPREx=1.0 JI|EATE %=0. 9
AT =0, 9 MZEMAL) D %=0. 9 PBELHTHS %=0. 9 AETTHHE*=0.9 ASTTEE *=0.9

I T FBKEF 5k =0. 8 1T HAIL *=0. 8 FTHI ARl k=0. 8 NZEHTHHIE % =0. 8 A TfiAE %=0. 8
IETEERGE*=0. 8 #)I[TR *=0.8 Wz FILXER *=0.8 Sz FRER RN *=0. 8
VBNWTHE T %=0. 7 FULIATAZIL =0, 7 BNNHTEARD % =0. 7 # 4 B = AK%=0.7 H)I[THE)%=0.7
SV EFERBIFT*=0. 7 S\ TEMIKANT %=0. 6 AEASTHITRE %=0.6 & X23DHTHEA %=0.6
FRAAN] %=0. 6 FEARTTHRM %=0. 6 FZ LTI %=0. 6 PIEFTH %=0. 6 FARATFAR *=0. 6
S FEVEIXFER % =0. 6 AT ER *=0.6 BT HTH *=0. 5 BATIIA%=0.5 REARTZEE %=0.5
B EEHETAE*%=0.5 SV = EHMKED=0.5 JIBEETERT %=0. 5 HALTHH 2 )I%=0. 5
=R %=0.5

FOvE A % =1. 6

R TTAGIRT=1. 4 FEAAEET % =1. 3 FEHAFEFEH=1. 1 FR R k=1 1 FHEHRCERRT % =1. 1
PP TR EERAE % =1. 1 FoHERRZeHE=1. 1 FIPETEHE =1 1 TR IXIEEIT %=1. 0
BRHTZEAT%=1. 0 HIETAFR*=1.0 TEEMZRA *=1.0 HFA&ATAEH*=0.9
THEARIRITRIA A S %=0. 9 2152 H=0. 9 FRTAEERRG G %=0. 9 THEEHEX/NEH %=0.9
FATABAT=0. 9 |LFLTHEA %=0. 8 R TAAT%=0.8 & HEli-L3ex=0.8 THEFRXrfjy=0.7
LIRS+ RA=0. 6 BATHTHEHIE=0. 5

PRl MR AR k=1, 7

P TSI k=1, 4 BPRRTEY k=1, 4 F ERTERBRAT*=1. 3 FmTEL) %=1 2
ERfvNGA %=1 1 BIFAETNAIT=1 1 GHHIERET k=1. 0 KL HENR %=0.9
FEMmiThz B%k=0.9 HrFEMAER %=0.9 MSEri=ENT =0, 8 [T IR *=0. 8
FTEKBECHE T % =0. 8 A LIl =0.7 BAJIAT FRI*=0. 7 =Z&riiili *=0. 6 & _Lriilir *=0.6
P EWTIE(A % =1. 4 JUTTRIABIK % =1. 0 FFARFEHINT Bt % =0. 8 F7 W] &7ff=0. 7

B HEHTH T *=0. 5

EETrREF k=1, 3 AT ERAARET k=1, 1 EHHPEAPET=1. 0 EHH FAURRT%=1.0
IR AAIT =0, 9 JIRMT H DH %=0. 9 KHTHIENT k=0, 8 FEREHIFINTHTE %=0. 8

RERS TG HRTZRE %=0. 8 BT FIRAT%=0. 8 BFGTIIREAT %=0. 8 FikGHTHA) AT k=0. 8
RGeS T RETk=0. 8 YHHTFMRAT %=0. 7 HAA 7RI *=0. 7 FFEARTHTEALMIT %=0. 7
DR T % =0. 7 # PRI >k =0. 7 B IHWRE % =0. 7 HAETHTERRT % =0. 6 (FEMRTI4SRMT *=0. 6
KHTIHTHSSHNT %=0. 6 AEARTTIRNT %=0. 6 ZZHTIZEH *=0. 6 FAUTHIE=0.5 HHEMATTIRNT *=0. 5
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KHHTH) BT % =0. 5 HilA=riiikaEmT=0. 5 WM TEFH *%=0. 5

BT AR ATNT=0. 9 FFUHEFXIT i % =0. 8 HUFAZIE K &= k=0. 8 BUELX G » 5 %=0. 8
B | KHRR % =0. 8 BUGHEARIXAAT k=0, 7 SR X HH=0. 7 4 Hiva->> U 4 k=0, 7
TR B % =0. 6 BT IR % =0. 6 HULENL XK =0. 6 HUT R 7 XA 3k =0. 6
ZJETHEART =0, 6 MTHATH-FMT % =0. 6 HFULAIXA %=0. 5 HURPEXEE 1L *=0. 5

HURALK RIS % =0. 5

R X LI TFT=0. 6 Sl JRRTH5=0. 5

36° 49.3 N 141° 12.5° E 32km M: 5.0
A SEHiRAT=3.9 AIZigh) I/ NFHe%=3. 6
WK E TN %=3.4 HSZifi-ERTACH %=3. 0 m#kii FF{%=3. 0 FHEF I *=3.0
TR TR O %=2. 8 AVIRIRTHYERT % =2. 7 mgkiliZe 1| %=2. 7 HREMfi I k=2, 7
O BT EE *=2. 5 FHeRE HAET %=2. 5 HFAK M eHIT %=2. 5 FHHERE i *=2.5
ST k=2, 4 REMTTAE L sk =2. 4 FRETFARH % =2. 3 AP tHiPFHET %=2. 3 ke tipEir=2. 2
TR 4=2. 2 FEEA W TR R % =2. 2 FEAMTRTRRT=2. 1 /NEE/INI%=2. 1
AR k=2, 1 SRR k=2, 1 BREITAEE *=2.0 OV= B2ARMNITHA) [ %=2. 0
TR THEAE=2. 0 KF-ETHI k=2, 0 K THEMT % =2. 0 H AT AET %=2.0
TRERE T /NI k=1, 9 AR =1. 9 FUEHTE=1 9 B TPIHk=1. 9 AT %=1.9
AFTAAT=1. 9 /NEETEA *=1. 9 METIE *=1. 8 BLI[TEM*=1.8 BJITPH*=1.8
FRISIT/ N =1, 8 AT Rt sk=1. 8 Alwliffiki=1. 8 FE/ IR *=1.8 > (XX *=1.8
RN TTERE %=1, 7 EUFHSFH *=1. 7 ZKHEIETTE A k=1, 7 LEEN/MRH *=1.7 SR *=1.7
AT k=1, 7 253 A28 9 BT L sk=1. 7 /NEEH EER *x=1. 7 kit *=1.6
=Bl _EiT=1. 6 SR k=1. 6 ZKI i FAREFk=1. 6 477/ LI *=1.6
SOUFAVIE *=1. 6 $EHETI#RH=1. 6 FRfli&iT*=1.5 IIJHTTHR *=1.5 FFE T FHL*=1.5
PO 58 % =1. 5 233 AN 9 HHTAFIA *=1. 5 FRE il k=1.5 JENHR *=1.5
SRHTTEA *=1.5 FHRANTHA F%=1.5 %Mi Ff*=1.5
T\ GR k=1 4 FERTTREN k=1 4 D ITHREB *=1. 4 WPk N=1. 4 BHTIERT %=1. 4
FRECHRETE k=1 4 BUETHIEE 7 %=1 4 17 iEE %=1. 4 1774 %=1. 4
DLNEHDWTTEH k=1, 3 AAT k=1, 3 Pl RATr k=1, 3 FRBriiLEr;*=1. 3
TFEETAIRNT %=1, 2 FEH R *=1. 2 BFAHEF*=1. 2 JORTAH=1. 2 SORTEF *=1.2
TR =1, 2 RYEMTBRIEMT % =1. 2 ZIR T RAN] *=1. 2 D (XA DWW iEE*R=1. 2
INFARETER %=1, 1 SFRTRM*=1. 1 AR k=1 1 FHRITAG/=1. 0 BFriEt*=1.0
TP TR FH k=1, 0
VDX T =FET=2. 7 [EATET N %=2. 6 VX i/ ML ik=2. 5 MHEERTILH %=2. 5
FAT T GERIT sk =2. 4 A REITAA) | BRR %=2. 3 WX TISNT =2, 2 JIIPNFT FJ 1PN % =2. 2
JIMRHTRR 2 [ k=2, 2 282 [Hei i k=2, 1 rhahig k=2, 1 A k=21
KRS FIAARK=2. 0 FAHTH*=2.0 FTiRIS*%=1.9 WhOE TR *=1.9 F/)IF/INE*=1.9
R TEREGHT sk =1. 8 JRITHTHEIAG=1. 8 WIATIAE % =1. 8 WIANTHIA H/EE=1.8
REFTEATII k=1, 8 1@ RIHT FALARAHUE %=1. 8 JIPNFT L HPN/INLAE-%=1. 8
SEAMTRIRE *=1. 7 FHAKH k=1, 7 SRITARM *=1. 7 ARG *=1.7 FWMEN=1.7
KHAEHTHES |- %=1.7 BRLTHBARE k=1 7 W XTI k=1, 7 BRLATHRENT *=1. 7 A)IHT FIR *=1.6
FEETRAARET=1. 6 I ET7)I[%=1. 6 —“ AT x=1.6 AR *=1.6 EETILENET*=1.6
FATHVERRIT % =1. 6 & EHETERILNT %=1. 5 BFERAVEATEE *=1.5 AETA® *=1.5
FRT T\ NI sk =1. 5 —ARATTEHE *=1. 5 ZHTHTHARE *=1. 5 JRIGFHRIG *=1. 5
) ITHAASINT =1, 5 JASMTBUEREA k=1, 5 HRlTH*=1.5
TEETTRORMT %=1, 4 FRLTHEAR=1. 4 Z0&) 11\ =1. 4 Z2E)ITHRVBEFT *=1. 4
AT BENT =1, 4 AET A5 %=1 4 JIPNFTFIN=1. 4 SEFRTHRR %=1, 4 i RETHEE=1. 4
DA HINTE T k=1, 4 REMTHEE LN =1, 3 /NEPHT/NEFHT k=1, 3
DL ENTERY TS k=1, 3 ARG NT=1. 3 #REGHETRAIE *=1. 3 1&A&/EENT M bam e «=1. 3
FEESHI RS sk=1. 2 THRRTHIA: % =1. 2 AEBABTARRA k=1 2 42 B IETIRERT k=1. 2 JIHT—AAK %=1. 2
SHERATITHCENT =1, 1 FARRT RS =1, 1 /NIFHT R k=1, | S ENTAS T A %=1, 1
FAET I B=1. 1 RS TR =1, 1 fRES g [0 k=1, 1 [ERATHERE %=1 1 KEA =L 1
KEFEHx=1.0 FEFETTERTXE RAT=1. 0 BB TEEX *=1.0 EL i |FT%=1.0
ZARNTIMT =1, 0 FTHIMTAHY VR % =0. 9 RIS TIRITX = BNT=0. 9 FIFRRTIRHTX AN %=0. 9
BRI %=0. 9 HERTHEREE » Frsk=0. 9 tREOHET A ST % =0. 8 TR B 11=0. 8
FBIATRETYER =0, 7 PUHTEFR=0. 7 SJERATHAHRT=0. 6
W78 1=2.5
BT S k=2, 4 T EETTEE %=2. 1 KHFTEE Ex=2.0 IREHTIF-%=2. 0 FHBE i IRET *=1. 9
IRZE R R=1. 9 FERE HARERET=1. 8 /INUFf A k=1.8 FFENTHAH*=1.8
FARIRITA AR % =1. 8 B THREE *=1. 7 Bl *=1. 7 FHAIRE]ET/ NI %=1.7
H Y R NSRRI k=1. 6 HYEriA AN %=1, 6 FEp e it BNy k=1. 6 EXRA i HHTk=1.6
WEATRET) WS EE =1, 6 RSN k=1 5 AR R T8 %=1. 5 TEH/ S *k=1.5
FYEHTAHE %=1.5 KMFHARNT %=1.5
AT =1, 4 ARZEHR TSR k=1, 4 AZEHIRHT &7 W] % =1. 4 FEETA =R %=1. 4
ST RA k=1, 4 SERITHEA k=1, 3 BFAMT A k=1 3 iAkS < HHKFE *=1.3
WiAR &< &ifiEadi)=1.3 FEFHEY k=1. 3 KHEFHEFIET=1. 2 FHiTiAET %=1. 2
AT EAE =1, 2 BRZESILTH&ETR=1. 1 BYehiPsianT x=1. 1 IERE R *=1.0
FRAHTBRRANTRR sk =1. 0 SEARRTALERIR RS % =1. 0 J5fHHTHi%=1.0 FEHAHE*=1.0
ANLTHSRET =0, 9 AT H & % =0. 9 ARFEHEIFTENA=0. 9 HEATIENT=0. 9 T4 E iR H *=0. 8
FARE TR =0, 8 JEFITHIIERT =0, 8 AT E H %=0. 7 FEVATH H5EEF%=0. 6
H e R RETAAE % =0. 5 H i e BRI ¥ % =0. 5

2 CETATIRGR=1. 6 LI *=1.6

BV IR R | k=1, 4 KIJFRTHTRE k=1, 3 B ERTI H *=1. 3 LGRS %=1. 3




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
LEHT AR k=1, 2 APRTTHRANT =1, 2 FARHTER=1. 2 (ILEA AR FLER sk =1. 2 FIFFITAT %=1. 1
FETARE %=1 1 IEHFEXIEE *=1. | EHEREIARE x=1. 1 IaRKAXLE*=1.1
KT = BET=1. 1 JRTEL k=1, 1 EEMT /N sk=1. 1 CRRITIURE % =1. 0 FLARHTSRE*=1.0
KIGFTAA L %=1, 0 ESMSERTHFTH *=1. 0 A FHETHH sk=1. 0 KA KM %=0.9 AT EET %=0. 9
B E KA % =0. 8 LEHMTHAIN=0. 8 B TR T % =0. 8 B KITIHAT %=0. 8 A%/ [NHE=0. 8
o TEHTRE % =0. 8 BRI TIARA % =0. 8 KIRFTI ) [[ALHT %=0. 8 {L5Z2HE=0. 8 LA M X HiiR=0. 8
FEIRHARL =0, 7 FATHFHEFA %=0. 7 BKMTHHIT=0. 7 (IEEHEXES *=0. 7 BRGNS %=0. 7
KIGTHRE G %=0. 7 B HFREXRTE *=0. 6 L2 EATHER %=0. 6 X&) | KIw=0. 6
SFLARMT_E#6=0. 5
LR 2 mEMES*=1.5
1 AERTEARk=1. 4 KRWT VBT ¢ 7=1. 3 mbhm =il %=1, 2 KRMARRIFE*=0.9 KRTHRFT=0. 8
F (LTI sk =0. 7 AR % =0. 7 (L)1 [FEMT b/ M =0, 7 (LRAMTHES T %=0. 6
BB 2 NEMRFIR %=1.9 AZH PR R=1.8
1 FHEBHER =1 4 FRETARR=1. 3 LFHHE*=12 ABETEHEx=1. 1 ASmEG*=11
IENTEE %=1. 1 SVV=F RIBXYRIE%=1. 1 NZETEE *=1. 0 & HEBiiaEEH *=1. 0
VWV FA LR E R x=1. 0 [T TEREF %=1. 0 AEATRE %=0.9 IZETT F={%%=0.9
IZEFTAL0 % =0. 9 A2 HTE Ik =0. 9 AEASTHITRE %=0. 8 1THTHIAIL %=0. 8 #BEAHTrPR%=0.8
FNTHE)%=0.8 W2 EREX RN %=0. 8 PAERTH*=0.7 FREHANT%=0.7
SV EFEXBIFT*=0. 7 SV EEMIKART %=0. 7 {THITRHE %=0. 7 HANLTHFAZERT % =0. 7
Fi BB T ARER % =0. 6 PRI 3%=0. 6 FGiiiR *=0. 6 ##)1HiR %=0. 6
BB =ML % =0. 6 ) I[EHTSEVE %=0. 6 S\ /- TEXFER %=0. 6 AEAHTHAT=0. 6
RENTER *=0.6 5 RAT THIA %=0.6 SV oEHRETFEA*=0.5 S EHXFERD=0.5
BT %=0. 5 =4BifisE5 %=0. 5 HEMTTEREL%=0.5 ¥)IITHEH *=0.5 EILBTRZIL%=0.5
) BETTEEHT % =0. 5 FAMRETAMA k=0. 5 AEASTHZER %=0. 5 ZRATI)IIA%=0. 5
TFHER 2 FHETEAT*=1. 8 FEATEFUEA=1. 6 THEFRXHMT k=1.6 FRHETIIEEHT=1. 6 FHEERZ=HE=1. 6
FOVE A k=1, 6 THEARRRT AL % =1. 5 FECHEEGH R *=1.5 THEEEX/EH*=1.5
FOVETIRAR *=1. 5
1 JEAFFZ P k=1. 4 THEERIXACENT %=1. 4 BFHHEEERE *=1. 4 BIRAPHRII*=1.3
FIHC R %=1. 3 HITHENT=1. 3 FIRATEE*=1. 3 EHHE*=1.2 7 amssir a%=1.1
WATHEA*=1.0 ZH0TZ =10 (LETHEA *=1. 0 TIEPREXTIET T *=1.0
BTG k=10 J\EH/\ k=1 0 TIERXMTZZEE %=1.0 FHFLH %=1 0 JEFT=%=0.9
LT/ N % =0, 9 THESEIRABHRA %=0. 9 pRMTIAAT%=0.9 FRMATRAT%=0.9
TFHEG A TIIEEFNT %=0. 9 FRIRT-TTRIAT-%=0. 9 FEGHEL*=0.8 L TR L R5=0.8
FagErp X =0, 8 AT FH k=0, 8 VUHERE HIENE % =0. 8 THEREXISDIAE % =0. 7
FIS TR % =0. 7 S/ OHT=0. 6 HATTHHTE=0. 6 T~ fHHTrRA %=0.5
REG IR 1 VBHTTFIRET k=1, 1 HiE T BB RARRT k=1, 1 31| FiRRIT k=1. 0 BEEST(CHBTIRE %=1. 0
KIRITH O %=1. 0 IR %=0.9 ERMTHEF%=0.9 FEH T FRIRAT*=0.9 AEHHEANIT=0. 8
BIFBTIH T k=0. 8 [EIRFTHEFART % =0. 8 KHATPEANT k=0. 8 Hil4=mi7tiEmT =0. 7
FEMRTTPEALRET % =0. 7 AFAKTTSCHINT % =0. 7 SEAKTTIRAT %=0. 7 FHRT FEFH %=0. 7 BARTHE=0. 7
VEHETH FAURMT %=0. 7 BifEE L RET%=0. 7 2z «=0. 6 i ErigrEnT %=0. 6
FEBHFIRTHTHL % =0. 6 RiFETHHMEENT %=0. 6 (MRS RAT %=0. 5 HZ M/ N %=0. 5
BRI =0, 5 A FHTHIEH] %=0. 5
HOUAR 1 B TRHEAFNT=0. 9 FETPEFXIT A *=0. 9 BAIF/X k=0, 9 Bpsa AN k=0, 8
TR K HF =0, 8 HURIITIRIX AR T %=0. 7 FFTPHFX i sk =0. 7 HRTdLX PG 4 5 % =0. 7
HRURNTIXARBARG k=0, 7 HURT I XARE 5k =0. 7 FAHIIE->D U Fk=0. 7 HAGTH X % =0. 6
BRI HIX RS =0. 6 FURALXARPIRE % =0. 6 BAUR X BURA *=0. 6 HATHEX R L %=0. 5
HUTHTE X AT %=0. 5 FUAUERRZEH=0. 5 BV X k=0, 5 AR A %=0. 5
TR % =0. 5 BRI %=0. 5
93 |15 19 55 | f@IRyH 37° 41.7 N 143 40.2 E 53km M: 4.7
IR 1 f&HHlERT %=0. 7
94 16 06 02 | AFEKEITE 28° 22.7 N 129° 29.4° E 35km M: 3.8
JEVR SR 2 EETTAWIAIT=2. | TSN k=1. 7 AT FHNTIEH *=1.7
1 WEEPRTANEH 2R k=1, 4 FHRRTETE % =1. 3 WPt & k=1, 2 KFIkHEBk=1. 2
WIS k=1, 1 JENITPE & R=1. 1 PN G k=1, 1 =TT 11=0. 7 AT % =0. 6
FEASHTER A=0. 6 ARIEHiA5RImT 5L (HEFS) =0. 6
95 |16 10 19 | fEERIEEYD 37° 00.1° N 140° 39.9° E 7km M: 3.4
e de 1 WS HERET k=1, 2 HEETRY) 1 F11=0. 6 #JIIAT7)11%=0. 5
96 16 11 17 | TFHERILTEES 35° 38.5° N 140° 11.0° E 66km M: 3.2
TFHER 1 FHEPRXAFRE=0. 5
PR 1| e 1 REIRAR) XA AT =0, 7
97 (16 19 39 | EEFIEFEHL 35° 48.7 N 137° 59.9° E 9km M: 2.9
FEFIR 1 BRI % =0. 8
98 |17 01 24 | EEPIRAEL 36° 24.2° N 138° 13.1° E 3km M: 1.7
RIFIR 1 E@AFKRF=1.3 E@EA&T*=1.0
99 [17 04 24 | f&EMESALHDT 33° 23.3° N 130° 49.7 E 11km M: 2.5

Tl

1

HUGRT N % =0. 7




HEE | TR SR ity R RS b5l
| B & o B E G E
Ko 1 HPEETTHRSIRET % =0. 6
100 |17 06 21 | TEEBALHTES 35° 23.5° N 140° 21.4° E 28km M: 2.5
THER 1 ErUT R %=0. 6
101 |17 06 34 | ZKIKURid 36° 37.6° N 140° 48.7 E 22km M: 2.9
PRI 1 ASEHERTAGR *=0. 7 @EgkiiZe )1 %=0.6
102 |17 10 31 | fRERHEY 37° 34.7 N 140° 17.3° E 8km M: 3.7
BRI 2 ATRTRE k=15
1 HERETRAT % =1. 2 (Lol % =0. 8 JLAMT =0 8
e de 2 AKAHIA A % =2. 4 “AKATIIIH: % =2. 4 KEFTH*%=2. 4 FHEAETTHH %=2.0
TEEGHETRILNT %=1, 9 fBE AT %=1. 8 JIfEITHE / O k=1. 7 AEHAR *=1.7
TAIATSRE %=1 7 AEHIAL k=16 KEAHEEL 6 ARLFEIA=1.5
1 fBEOHET HEERT k=1 4 FEEARTIR=1. 4 R k=1, 4 BRI ENIT %=1 3
TEETHRORET k=1. 2 72| [THEWE T %=1, 1 AR k=1, 1 EFTTABET %=1. 0
FATHTARG BT=1. 0 FRESTHAT k=1. 0 ERILIFTBERE %=0. 9 HrHIETAS MY MR %=0. 8 ERILITHHIRIHT %=0. 8
AEBEITASRE % =0. 8 AR EGHEMIIRIFNT % =0. 8 /NEFHTHIE *=0. 7 f&STIAAAKRNT=0. 7 {RITHTEHAE=0. 7
FRIVEBVES %=0. 7 ZPMTHRKRE®=0. 7 WA HERT % =0. 7 &S0l HE *=0. 7
TR OTETTE) BT % =0. 7 $EAMTANERE %=0. 7 FIFHFEiERTIX & RET%=0. 6 =&)I[Ff/) & %=0. 5
103 |17 11 32 | tEERSHE 37° 45.4° N 139° 58.77 E 8km M: 3.2
iy 1 ST LI k=1, 3 KIRFT BT 4 7=0. 7 HKRFARRI%=0. 5
e e 1 EZITHENENIET %=0. 8
104 |17 12 19 | ArdpEH5 43° 12.1° N 147° 07.5" E 31km M: 4.2
ArifiE 1 R=EAEAH*=0.5
105 (17 12 36 | #AAUEALES 36° 53.5° N 139° 26.1° E 3km M: 2.6
R 1 Mkl AT IRTE % =0. 8
LN 1 HYhige*=0.5
106 [17 13 26 | AL 36° 53.5° N 139° 26.1° E 3km M: 2.5
TR 1 HIE AT 3ATJE =0, 9
107 (17 15 16 | ‘=l 38° 24.5° N 142° 09.4° E 31km M: 3.6
R 1 AT INARE=1. 0 F = FEETHE=0. 9 Ar&TIRAT=0. 6 %) [HTEEhE %=0. 6
108 (17 15 19 | #FARMEALES 36° 53.5° N 139° 26.0° E 3km M: 2.7
NS 1 HYEHEIC*=0.8
109 (17 15 30 | S3Hf5AEER 45° 03.0° N 141° 49.5° E 29km M: 3.7
A 2 RHEGHT)IF %=2. 3 WRAEMTEr T k=2, 2 HElTPy 6 5% =1.8 HEPNTW)I%=1.5
1 BB k=1 4 EERIRTAMET k=1. 1
110 |17 17 01 | TEERHh 35° 48.6° N 140° 53.2” E 10km M: 3.6
THER 2 PkFm)IAET=1. 9 $kT-TiEEnT*=1.8
1 $kFiiRER=0.7
111 |17 18 48 | #HARRIEE 36° 53.7 N 139° 26.1" E 3km M: 3.7
LN 3 BYtiie®=2.6
2 B AEx=17 AY:hihekamTk=1.5
1 BT R BRI R k=1, 1 AERRIETEIRUT % =0. 9 AYGITHE=0. 7 AL %=0. 5
H Y4 THAKT %=0. 5
A e 2 AEHIEA B k=1 7
HERG I 1 AEAEVNIEL 0 EATTEAPIET=0.9 F idtsim %=0. 9 BT FABRHT%=0. 6
112 (17 19 17 | AR 36° 53.5° N 139° 26.0° E 3km M: 2.6
N 1 BHYmige®=1.1
113 |18 03 46 | @& 36° 51.0° N 141° 20.7 E 29km M: 4.9
e de 2 WhEHREMEA k=2, 3 WX THEMT k=2, 2 WX i/ ML =2, 2 WX HEIY I k=2, 0

FATTHREARIT % =1. 8 JRICHTEEHAR=1. 8 Wb EHi=AilT=1.8 JIRETAE/ 1 *=1.6 EJIIF/INE*=1.6
FHITHTET ] k=1, 6 AR k=1. 5 JIIPF B IPRE*=1. 5

ERILTHIBIRGNT k=1. 4 FRFTTAAA K =1. 4 HEZERTALH *=1. 4 HATTITEREEGMT *=1. 3
RTINS k=1, 3 AT HERT k=1, 2 “ARMRTIEE x=1. 2 fREFHETE LT %=1, 2
FRESISEPRT FALA KRS k=1, 2 —AMHHEHE *=1. 2 SERRTAR *=1. 2 JIIPAT BN %=1, 2
SRR k=1, 2 DL RNTHRE A %=1, 2 ZEPHTHIPE *=1. 2 @E T LENIT%=1. 2
TBETIAART=1. 2 HATHAEINT %=1, 2 881/l sk =1. 1 PFEPRRAEA *=1. 1 A AR k=11
RESHTHARARA R =1. 1 BRILTASIH=1. 1 BRHNEAEA *=1.1 EHAE*=1.0

FUEN I HEHECAT*=1. 0 BT %=1 0 FRETHRORET %=1.0 KAENTEF | k=1.0 EATH*=1.0
BERMTRIEE % =1. 0 FFFGTRESX k=1. 0 EHEFKH %=0. 9 & ATHEE=0. 9

HHARTHE FRIF=0. 9 AE T 5 %=0. 9 1@ {FEmE) T %=0. 9 FWATHZRN=0. 8




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FEEMTHEE T EEFN % =0. 8 FR 5 BT FALE T R % =0. 8 BIAHES AT X & FUAT s =0. 7
JUPASFIHPN=0. 7 /NPT NEFT % =0. 7 KFATHIAER=0. 6 HIASTIANG [MT=0. 6 TRMITAN [IA#)11=0. 5
REFTAILT %=0. 5
PRI 2 BN =2. 3 Eakii P %=2. 3 HHERKHTTEANT %=2. 0 makiiLR)I1%=1.9
ASEiHERTAGE *=1. 9 AL /IR k=1. 8 HEERH TSR %=1. 6 AFIRTTFLFHT *=1. 6
HEF I *=1.6
1 HEHERETE M k=1. 3 IREIHIGHE %=1. 3 K0T k=1. 2 U7z B ) itk *=1. 1
B TAE=L 1 AKF PRI R =1. 0 BREITHEE =0, 9 ARIifaH%=0. 9 HEHA =TI *=0.9
FHERE LS %=0.8 HHE4=0.8 OJ= b2 Ha) 1 %=0. 8 FEHER= T E#T=0.8
R HTHETERRT=0. 7 B [HiEHE % =0. 7 O7=b7ensil 2 _FAT=0. 6 /K FHi4HT=0. 6 A ikfiH=0. 6
PRI NETERIE=0. 5
IR 1 JRECERTHIH sk=1. 1 AT k=1 1 B4 IGHTRT) |k =1. 0 ZHTiHEH k=1. 0 ATHNTH H %=0. 8
FARNFITHTRE % =0. 8 F&TIHAERT % =0. 8 L5 RFEHE %=0. 7 B YINSEmT g *=0. 7
ILTCHT AR k=0, 7 I = HIT=0. 6 BT ESR=0. 6 IEEAHKIXIE 75 %=0. 6
B RKAKILE*=0.6 FATTEENT%=0.6 {(I&EHREXHlR=0. 5
LS 1 KIRFTAIT 4 7=0.9 KIRNFARR I K=0. 8 FEBRETHT =[Eh#%=0. 6 [LJE/IPEET /v k=0. 6
FIERTEAR % =0. 6 /& BT R % =0. 5 KN4 % =0. 5
FiA IR 1 KEFEHGE E*=1. 4 ISR %=1 4 EARRETAR %=1 2 AZHERHHERT A *=1. 1
BIZEH TS % =1. 0 ARZEHEIRTEE=0. 8 ELfrif s %=0. 8 ARz LTiR=0.8
RAETTEPIEI=0. 7 25 FHE7=0. 7 BYCHiFHE*=0.7 BCHH1=0. 6 BRZEMIR TR % =0. 6
FHRE THIPREFRT=0. 6
HER 1 ANGERTAFINE k=0. 8 EAETAEE % =0. 6
114 |18 04 55 | AHARALER 36° 53.6° N 139° 26.1° E 3km M: 2.6
eI 1 MR Bfafi =0, 7
HiAIR: 1 HAEHGIC*=0.7
115 |18 06 11 | SFRIBFALES 40° 08.0° N 141° 47.6" E 6km M: 3.5
AT 2 BPHAFEPH =2, 4 AZETRNNT %=1. 7 AZ&)IIHT=1. 7
1 REETBHGR=1. 2
116 (18 06 33 | Hmk 32° 36.6° N 131° 56.8’ E 20km M: 2.7
B I IR 1 FERITAGHET AL k=1, 0 ETIAER R4 % =0. 6
117 (18 08 11 | FHERHTIHH 35° 49.6° N 140° 58.2” E 15km M: 3.5
TR 1 FRYEIETTEAIZ=0. 6 ZRMENETTE H %=0. 5
118 |18 12 29 | fEERET 36° 58.4° N 139° 23.6° E 4km M: 1.4
A R 1 FEIE AT AT =0, 8
119 |18 19 25 | =R 38° 18.2 N 141° 53.6° E 46km M: 4.5
ETR 3 —PETIEARNT % =2. 6
2 —PET BT % =2. 3 —PBHAEREAT %=2. 0 FAETTARIERT=1. 8 —BArisILET *=1. 8
e FE T FET sk =1. 7 RHSTEETTSE) | IBT=1. 7 {EMETHFEK % =1. 5 A3 %=1.5
1 2 ART=1. 4 —BamT) T sk=1. 4 —BIMIAERIT k=1.4 —BImRHIT=1. 3 BNTTRIRX *=1.3
TEEFITESTHT k=1, 2 KANIETTREMT k=1, 1 BN TTLIK k=1, 1 BT =1. 0 FRIER %=1.0
At BRI R =1. 0 B EIR X % =0. 9 A4 PR %=0. 9 B iR %=0. 9 b ErigEET=0. 8
—BATILET k=0, 8 R EILIXE N %=0. 8 J\IEFriHEE%=0. 7 BUNTTTHIX %=0. 7
RTTIMTFEJRME k=0, 7 TEETTHUFONT sk =0. 7 ‘B i igh o I6=0. 6 & i %rfi =0, 6 {E& i AIENT=0. 5
TEETHA BT %=0. 5 B i i T BT 3k=0. 5 &R R LXK E R %=0. 5
ER 3 BTS2, 6
2 SATETEAE k=2, 3 A VR k=2, 3 R =[HelT =2, 1 BT HTFIET k=2, 0
SATBTHREEZEAT %=2. 0 L)1 MTE e =2, 0 F =RERTEHEY 1=1. 9 F&ibkAERT %=1.9
BKTTEENT %=1, 9 JHANTHM=1. 8 AITHH *=1. 8 KALBTIAZENTTE)IIN=1. 8
BORHTHLIAT =1, 8 BUARS /NG k=1, 7 F&ii=1. 7 BKifiPEAT=1. 6 KULBEHTRE=1. 6
SRS %=1, 6 SERTAR*=1. 5 =) | FFITHI) | *=1.5
1 KRIGHTHF *=1. 4 BT k=1 4 FIRNETRA %=1 4 ZEFTTEE=1. 3 A& RS *=1. 3
SAITBTHASE HTEEAS % =1. 3 BKTTANT k=1, 2 BKTTAEMT %=1, 2 =y BRI k=1. 2
FRIGFH )1 RIR=1. 2 BBk =1. 2 SBEFMH—l%k=1. 2 BRI HHT k=1. 2 MBI EsE=1. 2
KRR RAE % =1. 2 AR k=1, 1 BRAPECKR] % =1. 1 IEEHEXET *=1. 1 IIBaZ9H=1. 0
JEERTH E =1. 0 KIATEITHEE % =1. 0 (LA HFERAA=L 0 (IEEREFX ifg=1. 0 FLHTHHE £=1.0
ETIRZE AT ARRI k=1. 0 KIGTT &)1 = ART=1. 0 BAATKLBT %=1. 0 JFi i) [ALRT s=1. 0
KIGTAA L %=1, 0 RIGTIFES 2 %=1. 0 FF WA *=0. 9 EFHT N/ N *=0. 9 A2ETTARIN=0.9
SEIEFAEIL k=0. 8 SEMMTHAT=0. 8 FATHEFHT %=0.8 [LTCHTVEAR %=0.8 £ 4 JEHT HE 7R %=0. 8
FKAPITHA) ] % =0. 8 (IIEEFHEXAEI %=0. 8 UBEFEARKIRE RE %=0. 8 fIlIHIRFHE %=0. 8
FEE IR k=0. 8 RIFTHIEF=0. 7 FFFHIFIFTF %=0. 7 (IEHFEXEA *=0. 6 LT %=0.6
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
e 1 HERTIRET *=1. 2 FEFRETREEX k=1. 1 FETHA *=1.0 FJIIRINE*=0.9 HFTTEREEHT *=0. 9

BREEAROHIR %=0. 9 JIMRETER / 1 %=0. 8 FAHITEMRAT %=0. 8 &S HHETTEILRT *=0. 8
FTERTAL % =0. 8 & EIHETT 0] %=0. 7 R TIRRET %=0. 7 f&ETHIEZMNET %=0. 7
TANAHIHIE k=0 7 HREOHER)E % =0. 6 #REFHETLENT %=0. 6 A THHEHEHT %=0. 6
HTHIBTAS MY VR k=0, 6 RIFEIE THIFETIX ) RAT k=0, 6 _AATH#HE %=0. 6 FA 5 [H7=0. 5
N THT\IEIL % =0. 5 JRITATHEMHAR=0. 5 FAFRETHEINTIX = JB0T=0. 5 R&TTAANT=0. 5




s | g | s s e rs s
B | R OBE S %0 EE GHIE D

KR TARA=0. 5

120 |19 03 36 | t&ERH 36° 41.7° N 142° 06.2° E 35km M: 5.1
i 2 BBILTIIFENT k=1, 7 FATTIGERET k=1. 7 SEANTER, % =1. 6 £JIIF/INE k=1. 6 FEEITHERE=1. 5

JEAS) |THEAS T =1, 5

FRATHTET IR k=1, 4 RS PARAK=1. 4 FFSTTRARAT % =1. 4 Z78) [T/ i1l k=1. 3
SATRTHORRE %=1, 3 [EFLATE *=1. 3 JIMRATHE / M *=1. 3 ABILTBARk=1. 3 SEHAKH *=1.3
FAFARE RS X k=1, 3 L 5T | INT k=1. 3 B9 %=1. 3 SRR IRIFT k=1. 2
CARATIERE =1, 2 BRLTAA=L 2 AREAAE %=1 2 REATEE %=1 2 R | R k=1, 1
TR ORI U k=1, 1 PEYBRAEA *=1. 1 JIPF BN RRE =1, 1 BEERTHR %=1, 1
PRIk =1. 1 WhETMaiR=1. 0 FRATTTRAE k=1, 0 JRITHTAEHEG=1. 0 FiRTTigk=1. 0
BEARTARAE %=1, 0 1@ TTHAAR=0. 9 SHSEHRTHHST & %=0.9 \ V& i =Fnf]=0. 9

JUPTRS FJUPILAE =0, 9 “ AT %=0. 9 FBES T AP %=0. 9 KR AL T %=0.9
FEASTITHZEIT % =0. 8 {4 IIMT¥8) 11 =0, 8 ARG TIJFUNT X LT =0, 7 fERT LR % =0. 7
EHERATIARNT=0. 7 &R %=0. 6 FFTTINGH]=0. 6 KRERTHF b %=0.5
AR e R E=0. 5 KA #EE=0. 5 FAFAES iFHT R = 511=0. 5

AT T k=1, 7 AR k=1. 6 SMIHTE%=1.6 AFHPERT *=1.5

AAZiHERTACH %=1. 5

ALk =1. 3 WHEARHTIAINT %=1 3 HEk s« =1. 3 FREAH HEAmT *=1. 2
Bk =1. 2 APHT %=1, 1 @22 B k=1, 1 FERE A0 %=1. 1 JRETHIE *=1. 1
FUETESL 1 OF= b ARhs iR %=1. 0 Aiifi=0.9 AP Hi4Mr=0.8 fiiH4=0.8
TRISEENETEATZ=0. 7 $RHTT#RH=0. 7 OV=BA2m il 2 EiT=0.6 S IXHiRER *=0.6

PR PN=0. 6 HFEeRE THALIT *=0. 6

—

P
=
Jm
™

—

N 2 FETHETEST=1.7 EARIRETA AR %=1.7 KAETSHE F%=1.5
1 EdiaE*=1.3 fiEETHRE%=1. 3 HRENTFT-*=1 2 BEMiiHITk=1. 0 AR HHH*=0.9

S ILTHR=0. 9 /ML A %=0. 8 KHJRATEIIHET=0. 6

SEVATIRE =1, 4 FBTIHRART =1, 3 JEEMTIIH k=1. 2 A *=1. 2 FEFH4R*=1.1
KAEMTESR=1. 1 AT B k=1, 1 BRHANT k=1, 0 L chTEER k=1. 0 AJa[J5EHTHRE %=1. 0
Y T % =1. 0 FIFFHTFF k=1. 0 A EIEXIEL %=0. 9 EHMIERT 351 H *=0. 8

IR TR %k =0. 8 EPRMT /N %k=0. 8 KIGi )1 = HMT=0. 8 L2 f5MTBE%=0. 8

IR TR L % =0. 8 (AJfRMTIURE *=0. 7 4G THEERM] %=0. 7 JFHiH) [[AEMT % =0. 7 Kk A *=0. 6
HARETRA*=0. 6 IR HIERAKA=0. 5

iy
=
o

LI 1 KRR k=1, 2 RIRFTT AT 4 7=0.9 b Lié%=0. 7 FIENFHE%=0.6
RERG I 1 KA efghT =1. 0 VM EIRAT %=0. 6
BER 1 FHEBHAEHETH *=0. 8 = {UHTAYE %=0. 8 ANZEMHIFIHR %=0. 6
TFHER 1 FEHEEEH=0. 6
REPUL 1 EEFHGE/ 0 %=0.6
121 |19 05 31 | THERACHTED 35° 41.8° N 140° 37.7 E 50km M: 3.6
PRI 2 RWBENETIEAIE=1. 5

—

WP k=1, 1 233429 S b+ k=1. 1 177 *=1. 1 fsriifgie *=0. 9

T TR =0. 9 A9 A3 5 SHTAFIM %=0. 9 Witz P9=0. 9 HifiiE4=0.9
Fadrizad k=0. 8 /NETHERA %=0. 8 HIRFEMEHT=H %=0. 8 E{HFI=Z3E*=0.8

FERTTI IR >k =0. 8 FRFATITSEIRT *=0. 6 HUFTiT=FH *=0.5

TFHER 2 FHW R *=1.6 sRHM{EEI=1.6 ZHMTZH=1.5

JEHT=%=1. 4 JHHTREIZ P *=1. 4 JEHTEE =14 Z LB/ x=1. 3 FEFEEEH=1. 3
FRHEAT*=1. 3 FREFIRGGA *=1. 2 BT\ H i k=1.2 F&HH&EA *=1.1
IETREAS sk=1. 1 R F-%=1. 1 RMATHE *=1. 0 [HEEHTA IR %=0. 9 [IE T RITE +RA=0.9
LT/~ % =0. 9 JHATHKE %=0. 9 LIRS %=0. 9 FRIFATHEAT%=0. 9 HHGEIEHTE )] %=0. 8
BOUERTHE) || %=0. 8 HATTHUEME=0. 8 BHEEZHE=0. 8 BELEMTRES %=0. 7 FIERMTLAE %=0.7
FHITiEH %=0. 5 FIPETiE0E%=0. 5

—

122 |19 06 47 | ‘EFRh 39° 45.7 N 142° 17.6° E 33km M: 3.8
AR 2 EARFELNT G K k=1, 5
1 B ERGE(Ak=1. 1 FFEdEE=10 =M ERE NI %=0. 9 SR *=0. 7 /= fizm]=0. 7
AR % =0. 6
AT 1 AR ZERTk=1.2 EhTHSEhk=1. 0 £AHHEIT=1.0 JUEEHHEE*=1.0 —H]&#F%=0.9
BT BT k=0, 9 EEPIFTIEE k=0. 8 BAHTE A TTA=0. 8 AR *=0. 8
FKARPETT AARERT=0. 8 = T8 17=0. 8 BRI R ILIXH 1 5=0. 7 HEFAIHEFAE=0. 7
IHNPETTSE) | RT=0. 7 it F s FT sk=0. 7 SRR % =0. 7 —BErisspRmT %=0. 7
BRI R LR EER % =0. 6 JUFFBHRIN *=0. 6 —BIriTFIEHT *=0. 5
IR 1 KAWATHRESMT %=0. 9 KALTBTHIIRE=0. 7 KULVATIRDHE =0, 6
123 |19 08 57 | fEERALAR 33° 58.0° N 134° 28.2" E 39km M: 3.5
frat=T BT FOA % =1. 5

N

FEETARk=1. 3 IVENTHERF %=1. 3 BHHNTAE *=1.2 SSREITEIRPN *=1. 1 /AR TIREZENT %=1. 0
ALBTAPRE k=1, 0 FEESTHEERT k=1. 0 B HT/RET %=0. 9 FITHT IO %=0. 9 NEPHTIEFIHT %=0. 9
BEETAR 3k =0. 8 HEAEHTHRLES =0, 8 [a[FaiIL A ETk=0. 8 F[Fgrid / HHlT k=0.8 % EWTEE%=0. 7
TEETIARFINT=0, 7 -5 W[ %=0. 6 AR T =0. 6 F[FFTHHAVE) T *=0. 6 AVENTHEA=0.6
ZRUSAT A % =0. 5 P71 1[F] 5=0. 5

SR 1 Mdb UHitmR=0.8

FINR 1 HA O =ARR=0. 7




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
124 {19 09 15 | #ERAGS 36° 06.4° N 139° 25.4° E 63km M: 3.1
RER I 1 KT ERARNT =0, 6 HR/ETHICAEIT %=0. 5
R 1 TR %=1 4 BN LATHAZERT k=1. 0 HUARLTTHT /)11 %=0. 9 MZETAFIHR *=0. 6
FRMT T %=0. 5 AEATHITRE *=0.5
125 |19 11 35 | ZKIkURid 36° 20.0° N 141° 47.2° E 54km M: 4.6
IR 1 AETHIREx=0.5
e i 1 FTHET I % =0. 8 RGAT FIAA %=0. 8 HIAFTHAHENT % =0. 8 ERLLTHIHIEGNT % =0. 6
WX =RIT=0. 6 Vo X THERMT %=0. 6
PRI 1 TWifiE4=0.5
N 1 2 THTEE7=0.6
126 (19 14 32 | SR 33° 59.6° N 133° 36.9° E 8km M: 2.6
R 1 DUEHSRABETE T k=0. 6
127 |20 01 08 | FARRF 40° 40.2° N 139° 09.3° E 29km M: 4.3
AR 2 VEIHERTIER=2. 0 IR e =1, 7
1 HAFSHNTESE k=1. 3 8, PHTANT=1. 2 VEHNTREEF=1. 2 GEHITHFIR *%=1. 2 DA TiH1%=0.8
O D HTRGEN] %=0. 6 #8 JATFEFN] *=0. 6 75 HEFH*=0.6
Bl st 1 1BEITHEE *=0. 5
FRHIR 1 BT \AFT OIR k=1, 2 KA k=1. 1 REACHT FBTk=1. 0 KAEHTIH*=1.0
KAETTEEPITERE %=1, 0 KEETHE-M *=1. 0 JLEKETEETHE H %=1. 0 FeftiTHT=0.9
ACRK I TAEEINT=0. 9 =AEMTE %=0. 9 JKCAETTELPNBTIHIEN=0. 8 HRELMHEEE %=0. 7
BERHTAARILA=0. 6 J\IGHTIGIE H 4478 %=0. 6 AKX 4RIl %=0.5 —FERTH)I]%=0.5
AAETTPEART BN %=0. 5
128 |20 01 40 | AFAIRALES 36° 53.3° N 139° 26.2” E 2km M: 2.5
NS 1 HEmBC*=0.9
129 (20 04 26 | fEEEHD 37° 27.6° N 141° 24.2° E 26km M: 4.3
IR 2 [LoTHT AR % =1. 9 SEETREL k=1.8
1 (UEHFEXIEL *=1. 4 BEETHE *=1. 2 £ B E k=1. 1 JIJITHEEE %=0. 9
BRI 13k =0. 8 fIlI529H=0. 7 FLARAT FIE=0. 6 BRI/ INEF % =0. 6 I HEXIA=0.6
HARAT = %=0. 5
e e 0 2 EHENTALH % =2. 4 WO T =FNT=1. 8 JRITATEHHGE=1. 8 BTy N sk =1. 7 HASTIATEEMT *=1. 6
FAARSS TR ) BT k=1, 6 FFHE TS X k=1.6 ATHEHT AR *=1.5
1 WhETTE Y k=1, 4 AT *=1. 4 {@5EET FGARAHUT k=1, 4 SEEFFRR k=14
FAAEEETEITIX = B0T=1. 4 R FIAAR=1. 3 JIINF _EJIPNFIER=1. 3 W& HPHEA % =1. 3
T INE =1, 3 ZVE)ITTEMWET *=1. 2 “FHAKHE *=1.2 FEFTRARAT %=1, | ERIAN *=1. 1
INEFRT/NEFET k=1, 1 AT k=1, 1 JIIPAT B HPR/INLE =1, 0 PR 4ERT % =1. 0
FE S REAT N ARV %=1, 0 WX HflT %=1, 0 ST HORE*=0. 9 #JIIBTH)11%=0.9
FEEOHETT A REIT % =0. 9 ) [T IR %=0. 9 fREPHETFELNT *=0. 8 JIMRITEH / [1%=0.8
JUPIAET)HN=0. 8 AT HIERA=0. 8 FATHIANG HT=0. 8 BRAIEATEE *=0.8 52|t /Il *=0. 8
FEARSE AT AHT =0, 8 FRILIATHAREHT %=0. 7 MIARTHIE T EEF=0. 7 KRERTHF - %=0. 7
TAAATIIHIE k=0, T ARETHAE %=0. 7 ARLTTEIH=0. 7 @& RN %=0. 6 & I ENIT%=0. 6
&R E % =0. 6 SEANTRERE %=0. 6 HEEETRAIEH)11=0. 6 —AAATHi4fE%=0. 5
WhE TG0, 5 R EBHETIR 1 H] %=0. 5
L 1 KRR %=0. 8 KIRTFTi7 A DT 4 7=0.5
N 1 FHEE THILREFHT=0. 6
130 (20 05 04 | #HlE - v 34° 25.9° N 139° 10.3 E 14km M: 2.4
HOAR 1 RS IL=0. 5
131 |20 05 16 | FWERALER 36° 10.1" N 140° 19.6’ E 74km M: 4.2
NS 3 Bl *=2.5
2 JEHRTREE *=2.3 JEAETAENT%=1.9 25 THTE1=1. 6 HiARMTEIT=1. 5 HiART A RS H%=1.5
AN T k=1, 5 ELRArATHIT k=1. 5
1 ERITRIERT sk=1. 4 /NUTHREA k=1, 4 EHSHTErk=1. 4 VERFiTHVENT =1, 3 ELTwhT *=1. 3
FERIRETA R %=1, 3 FEFH A *=1. 3 FH = THIARENT=1. 2 PIARH AT %=1, 2
FEARTIPE BT A k=1, 2 ERFrTE ARk =1. 2 BPARET IR k=1, 2 SERRTHEA %=1. 1
WA THARRTRER % =1. 1 RHFTEE Fk=1. 1 FEE iR %=1, | FiARHEIZE S %=1.0
TEFHIARE *=1.0 FYEiiEE k=1, 0 RS LT e=0. 9 FEBFTifHRT %=0. 9 FEVAT N5 %=0. 9
H YT R TRSR IR % =0. 9 FBFi/MeFEk=0.8 L=JIITL & & & %=0. 8 {EEFRHT %=0. 8
FPENTHREH % =0. 8 EAERTEET%=0. 8 A4 HIAN %=0.8 HYEHi-P#AmNT %=0.7
BYEH HEE%=0. 7 G I=0. 6 BYGHTERRTIAR %=0. 6 AHAARET) [N EHH % =0. 6
H YT RITH o =0. 6
PRI 2 BiFETA=2. 0 RAIHTEWR=2. 0 B SCBI NS %=2. 0 RIS *=2. 0 HTIHIL*k=1.9

KT PR k=1, 9 /NEEMVIMI%=1.9 BYITHEREx=1.9 Jiiw4=1.9 Kl E*=1.9
THA D Bifi L x=1.8 AidiTk=1.8 /NEETEA*=1.7 IEEN L ER%=1.7
HEERE TR O k=1 7 HRAT/KIBEIGET %=1, 7 A HNERT%=1. 6 FIHTHMIE%=1.6
BEMTAENT % =1. 6 TR k=1. 6 Fidlriifii=1. 6 #YITPIH*=1.6 > (XAAF*=1.5
HEENT/IMER k=1, 5 $RHTHTR Fk=1.5 BTG Fx=1.5 Tl FEdEx=1.5 K/ NE*=1.5
BORTReHT%=1. 5 Oz b iirgils «=1. 5 Aiikik=1. 5 FTIETAYNET%=1.5
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1

1

1

TERRRZR=1.5 23§ AN D HATAFIH *=1. 5 BFii=FH*%=1.5

AKFTHANT=1. 4 HEEEKHTNTREI=1. 4 @FkmZe R k=1, 4 FaF M« =1. 4 ARTH/\p*k=1.4
FESTE k=1, 4 BRTHFE k=1, 4 S IEHRER *=1. 4 KR TEE=1. 4 BRTEH=1.4
WskerTE k=1, 3 &AM R=1. 3 SPRTARM*=1.3 HH+ERT AR *=1. 3 WAL *=1.3
FREr T AR k=1. 3 S IEH LW iR k=1. 3 FEERE T *=1. 3 WERT A %=1.3
ATHTERT % =1. 3 HRKH AT EART *k=1. 3 AT k=1, 3 MMy k=1. 3 A/ F46%=1.3
PREEIE T E P k=1, 3 FT5TRRAE % =1. 2 $RMTHERH=1. 2 WhEKE T /N % =1. 2
BRI TA% T =1. 2 ARATAR %=1. 2 BRETTHHEH *=1. 2 FRglikitek=1. 2 ZEHT Fbk=1. 2
R E AT k=1. 1 S IEH Wi x=1. 1 {ThHEE*=1.1 )\ THRIEA%=1.0
BIPEHTHEE # & %=1. 0 IRETHIUE % =1. 0 Q=B iidim)%=1. 0 ZR 5 i FREF %=1.0
DI/ *=1. 0 B AT k=1, 0 R ETTHEN=0. 9 RN L *=0. 9 FRfkriLE*=0.9
R HTHETHET %=0. 9 B k=0, 9 SR THER *=0.8 F7/7HiILIH *=0. 8
=Bl 2 _EET=0. 8 FIHRETAR)I1=0. 7 ALZKIRTREEET k=0, 7 R F-HTHIH %=0. 7
LEQHIR R =0, 7 FiriZERE %=0. 7 WPRMIRZPN=0. 7 IRENTHEH%=0. 5 FFEREHEH*=0.5
EETREF =2, 3 KMHTTPEART %=1. 6 RAETTHYIIFT%=1.5 KIRHRTH DOH*=1.5
AFGHTLENT k=1. 4 AUGTE TR *=1. 4 BB TRMITIRE *=1. 4 HlAETTHTEAT %=1.3
FEMGFTHTEALFET k=1, 3 VBT EIRAT k=1, 2 HilA= i ERARAT % =1. 2 AEARTTZEREIRT %=1. 2
FEFRTTSRET sk =1. 2 BEREBAFINTETE =1, 2 5RANT FEFH *=1. 1 G ARTNT *=1.1
YEMGTHA SR k=1 1 KMHTHIERT %=1. 1 SrisanT k=1.0 KM BT %=1.0
VBHTPEAPIR=1. 0 1)1 [THARMEAT k=1. 0 AARTHA=1. 0 HiAmiscrEmT %=0. 9

T8 TR & BT k=0, 9 H2 ZMT/INTi % =0. 9 (MR BT 5% =0. 8 {FEMRITIHE %=0. 8

V8 ETTRRAT =0, 8 )1 [THWE %=0. 8 FJIITHHHELRAT %=0. 8 s 2 GMTHZ SeMT %=0. 7
FEATHUINI=0. 7 80 FEREET sk =0. 7 KMAFHTHASHNT %=0. 7 AW RFHT %=0. 7

FAT T =0, 7 HEZERTHLEH %=0. 6 #JI[TiAE *=0. 6 AfETEUENT *=0. 6 &R AT *=0.6
LT %=0. 6 BEHFTHH: *=0. 5 YHHT FAEIT %=0.5

BB T ARES k=1. 8 ErfCHTAE %=1. 7 FHEH&R*=1.5 EFHig*k=1.5

ITHHAAL *=1. 3 FHEHAFHTH *=1. 3 BINEab*=1.3 REATRKE *=1.2 fEn
RERTHITRE % =1. 2 IZET AR %=1. 2 FARILTIAZERT % =1. 2 JVEFHR=1. 2 RETH)IIA*=1.2
AET FREAL 2 ABERHIER=1.2 W2 REKIR *=1. 2 IEHHgek=1. 1 ReRmiiT=1. 1
FHMEFER=1. 1 ZF0iElisk=1. 1 ARHTEREF *=1. 1 {THMHRAE *=1. 1 FOEHIAR*=1.0
I\ %=1. 0 SV ERRBIAT*=1. 0 AT F ={%%=1.0 AFEMVEENT=1. 0 HATRE *=1.0
INETEEE*=1.0 SUWV-EIFIXER=0.9 SV - ERXAE %=0.9 FHHTE L T4F%=0.9
DEEET %=0. 9 78I HT4E H *%=0. 9 HIZEHTSIE % =0. 9 & R TSR %=0. 9 S\ /= E b e %=0. 9
RERTTERT =0, 8 & WM M4 %=0.8 JIIOTHEA*=0.8 FREMHIAN*=0.8 AT *=0.8
FRNTHSR % =0. 8 SEMETTHEIE%=0.8 FJITE/%=0.8 HEMTHEIAE %=0.8 X\ /= F KEXKIGHT %=0. 8
FEETHAM] %=0. 7 ZRATHR] %=0. 7 Z98HiEE%=0. 7 S = E IR *=0. 7 J&ULIBTR21L %=0. 7
JUBEHTERENT =0, 7 &V = A HIXANET %=0. 7 MZEMAL) K2 %=0. 7 ik 28 %=0.7

PRI k=0, 7 EEMPHTESET % =0, 6 HURAILFTHT 2 )1%=0.6 & ZADHTHA%=0.6 )I|OTH=""F1%=0.6
FARBTRAR =0, 6 SV N2 FEHRX FYEA *=0. 6 AT EH *=0. 6 FFETHEF Ak %=0. 6

By AR ITREAY 5 =0. 5 JIIEMTIEE %=0. 5 ALATIAMT =0, 5

PP TS ZE % =1. 6

THERRIRAT AR A S k=1, 4 BFHTTEERIE % =1. 4 FEHAT%=1. 3 FRHET{ERT=1. 2
R H=1. 1 s TRAT k=1 1 fAfERT=1. 1 EIE T ARk =1. 1 FIEER) XA %=1. 0
EHAEEIRG G %=0. 9 R HERRZ2HE=0. 9 MR %=0. 9 FHIFEHTSEHE*=0. 9

THERMT B %=0. 8 £ HHT%H=0.5

HRUESLX i k=1. 5

FORTAARATET=1. 2 TR Rk =1. 2 bR # sk =1. 2 HUm) XA k=1, 1
BRI X EHT %=1, 1 AU X ROCR k=1, 0 AT A BIX I 5=0. 9 HITHEARIXAHNT %=0. 9
R X AR % =0. 9 FHATIIE->D U4 F:%k=0. 9 BURIMAAX “HFEE %=0. 8

HOEAR X ) 1T % =0. 8 BTG X & e =0. 8 HURUR S X H AT 5 =0, 8
HARTARAXEER*=0. 7 WASCREAR—Y® & %=0.7 BURITHRXZR F%=0.7

FRTE KAL) 5 =0. 7 SRETHEFX A k=0, 7 BOGUHEE XOEAN 3k =0. 7 BT AR ST A k=0, 7
LA K Ash=0. 7 mUREF T =0, 7 =JEHBAA *=0. 7 BTH il %=0. 7

FRUR IXFE) 56 =0. 6 BRI X & & %=0. 6 FUITHRKBITE %=0. 6 PEELTHiTHT %=0. 6
HORTAUH X =0, 5 HURUERMIX E3EE %=0. 5 [E/yFiirA=0.5 FARHi%=0.5
SEFF K %=0.9 FJIAING %=0. 8 AT %=0. 8 FFITHEREET %=0. 7 HIARTHIE T /=E=0. 6

VO T FNET=0. 6 JASHTHCREREA % =0. 6 JRITHT A HEE=0. 5

BAM T =0, 7

HZEE *=1.2

39° 40.5° N 143° 34.17 E 35km M: 4.5
TERA TR LK [ =0. 5

36° 53.5° N 139° 26.1° E 3km M: 2.5
AEHige %=0. 6

38° 13.4 N 141° 59.4° E 43km M: 3.3
BT N0, 5

41° 55.6" N 144° 03.5° E 57km M: 4.4
20 HHT 20 HIR k=0, 8 LI EHEE=0. 5
J\FTTEIT=0. 7 B ERTE(A %=0. 7




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
136 (21 00 31 | {ERRHH 37° 06.7 N 141° 06.3° E 53km M: 4.1
Gl 3 1R BRI FALE R HUE =3, 1 MEZERTIL k=3. 0 JIIPNASFIIPN=3. 0 1Pk L) 1PN R % =2. 9
FHASTHERIEHT % =2. 7 BJRATEETEE %=2.7 ¥JIHT7)1| k=2, 6 {RyLHTZ:AE=2. 5
WhE AR *=2. 5
2 HATHAZERT k=2, 4 FATTHS HT=2. 3 A IHT Fhsk=2. 3 VWX 0l k=2, 3
FIRTTTART R k=2, 2 fR S AT FAGE S k=2, 2 /NEFIT/ NEFETHT % =2. 2 1PN B NP/ IN LA =2, 1
AR =2, 1 FASTREHRIT % =2. 0 ‘EERTANE % =2. 0 \ &/ —FalT=2.0
TN | R % =2. 0 EJ ARG %=1. 9 WX FT8HT k=1. 9 JCHERTHS |- 3k=1.9
FREEABHIR k=1, 9 THEMTAN IR =1 9 AT *=1. 8 /NEFHT i@ %=1, 8 HEFEH*=1.8
FAFAE THIFET R AT k=1, 8 FATAITHiZeAs % =1. 8 I [HPaHEs T *=1. 7 “AMTEHE *=1.7
FHRFH k=1, 6 HEITHEa FiEE=1. 6 FHEHTFK *=1.5 \WhEH/IM =15
1 JIMRETRE 2 k=1, 4 Rk FiaAsk=1. 4 SEANTRERE %=1. 3 &5 iAEHT % =1. 3
FEFRES THIERTX = JBHT=1. 3 FER=1. 3 FHr (S =1 2 PEARRAER *=1. 2
REMTHEEREA R =1. 2 =AM KET %=1. 2 AREHEA *=1. 2 2T\l x=1. 2 ERLiBiR*=1.2
FTHIETAS Y N k=1, 1 ZARATIII %=1, 1 BRI k=1 1 208 TSI %=1. 0
TEEGHETTERILNT %=1. 0 " AMTA %=1. 0 i) FI7RI B k=1. 0 AETHAE *=0.9
ABLTIRAA=0. 9 @RI NHT %=0. 9 &S HEPR] %=0. 8 7/t A #i] *=0.7
AT RS T _LHFPN k=0, 7 EBILIFTHIREHT k=0, 7 1@ EHTRARET %=0. 6 f&EHIAAARHT=0. 5
PRI 2 ArTITHRET =2, 3 ke %=1. 8 ki FFfix=1.8 A iifiir*=1.6
B SEHB) /N4 k=1, 5
1 HIZA-FERTARR*=1. 4 RFETHL % =1. 4 FleKHHITRE=1. 2 FHRE I *=1.2
R k=1, 1 FEERE TR O k=1. 0 OV bZdiimtEes %=0. 9 FFEA TR PET 5%=0. 9
D= BAHTHA) [ 5=0. 8 HiHifi744=0. 8 A M HEAlilT k=0. 8 Z&MmiA%=0.8
TR ETHALET %=0. 8 IR b/ Nl sk=0. 7 SHERTAE %=0. 7 K HiTHHET %=0. 7
INEERTVINIR=0.6 +ITT Rt k=0. 6 FPErTPEH:%=0. 6 4RI k=0. 6
TR TR HET %=0. 6 KFH4H=0. 6 /NEEHEA %=0.5 BYI[THPIH *%=0.5 AiAi=0.5
B 1 ot AR k=1 3 AV IR =1, 2 FUARAT b=1. 1 LB %=0. 9 HHEMT /N *=0. 7
LEFMTAMA=0. 6 A&/ INAE=0. 6 iliHZEHE=0. 5
FiAN 1 KHEMSEE k=1, 2 BZENTSF1-%=0. 9 HiAHRE) [RTRESEE % =0. 9 “FH0 = mHIFREFRT=0. 8
FEABBE HT/IN [ 3k=0. 7 FE =TT EET % =0. 6 FEHTH R %=0. 6 AR EILHTT=0.6
137 |21 10 32 | @& 37° 21.2° N 141° 18.2° E 32km M: 3.4
e b 2 HAZERTIE %=1.5
1 FEARTARERIT % =0. 7 JCREMTEF | k=0, 7 JRILMT4EHAE=0. 5
138 |21 14 09 | HIMIEALED 36° 39.6° N 140° 36.4° E 9km M: 2.6
PRI 1 HSZHBI IV *=1. 3
139 (21 14 43 | =hBanh 38° 00.0° N 141° 49.3° E 45km M: 3.9
ER 1 P =R EE=0. 5 &/ NAIE=0. 5
140 |21 16 19 | REAUAEAHL S 33° 01.1° N 130° 44.4 E 11km M: 2.6
JZN 1 (LFETEGRENT %=0. 6 AGHuTHiFRF %=0. 6 [LIFEFTREAKT %=0. 5 FGuifEL& *=0.5
141 |21 16 42 | #RERH 37° 46.9° N 141° 41.1" E 48km M: 3.8
IR 1 A& NHE=0. 9
142 121 17 07 | =R 38° 38.5 N 141° 48.8° E 48km M: 5.2
PER 4 —BHTEARMT % =4. 1 —BIRRRAT %=3. 9 —BIriTIENT % =3. 9 FHHSIETHAHRIERT=3. 7
iy e FH T &) FHT % =3. 5
3 KIRIETTIEIIRT=3. 4 A TN %=3. 3 KM RME%=3. 3 |LIFHMT/\IEAT=3. 3 —PBIrifEsRAT %=3. 2
BUN A K k=3, 2 —BIriRHNT=3. 1 AT k=3, 1 SRSt k=3. 1 Jt LAy =31
SATTHBNT=3. 0 “FRITR %=3. 0 BLNTHIHIX %=3. 0 BLMITHATRX *=3.0
FERAFEILXHE [ k=2. 9 FERFIHEAT %=2. 9 —BIroT LN %=2. 9 JEBFTH5HENT %=2. 8
AB&TARENT=2. 8 —BImVTILNT %=2. 8 (L&A SAN] *=2. 8 b ErilFmT=2. 7 JAMEETTRENT %=2. 7
TEEHTHFONT k=2 7 EF IR ~FHT k=2, 7 AZERTHAIR=2. 6 &R T LIXHEEE % =2. 6
BNFINHIR X k=2. 6 JKEET/)NGE%=2. 6 FEIATHESIANT %=2.6 J\UREFEHiHEE % =2. 5 &/~ IRHTPuiR %=2. 5
T %=2. 5 —BIiIEHT % =2. 5 RERTILERT=2. 5
2 BT B2, 4 BT k=2, 4 BUNHIAKIRIKVEAT % =2. 4 kR % =2. 3 20T A% *%=2.3
ACETRIARNT %=2. 3 "I ANT % =2. 3 {ETTICHERA ST *=2. 2 BN THT/KIRKICHENT=2. 2
TRNT AT TAR=2. 1 — FRTE R k=2, 1 ST I IHT=2. 1 BFFATEF =2, 1 SEmmTTXH=2. 1
FUFFHPLEN % =2. 0 P fifE=2. 0 AP Hik=2. 0 JUEEAAFE=1.9 —Fifiabliix=1.9
BRI AL 9 B i TRIR=1. 9 AZETTRNIT *=1. 9 JAFEBNTHET=1. 8
PERVERTIRPI k=1, 8 FTPEEAMT REF sk=1. 8 J\IEErHEFEL k=1. 8 BCRITECK k=1. 8
FAHTR B k=1, 8 BIRNTHS k=1. 8 AT %=1.8 JUREFETiAH *=1.7
SEARITE R k=1 5
1 PERTERTIRPOKH k=1, 4 AZ&HTILEET k=1. 3 HEHEFSk=1. 3 TR THIR FEARER=1. 2
VEFERHT) 1 sk=1. 2
IR 4 AN, 2 SEIRTTE % =3. 8 ZEIFTIAA k=3, 7 A& mikAENT %=3. 7 F§ —[EiTi=3. 6

B HTRART % =3. 5 BRI % =3. 5 [ —BENTEHY1=3. 5 Kldid) 1| = ART=3.5 JH/mTHMI=3. 5
BT TEERNT =3, 5

BT AT k=3, 4 KIRFH )11 R=3. 3 IR i) HALHT % =3. 3 BRI i%AH % =3. 2
FERTHAREAN % =3. 2 BKTTPHNT=3. 2 JEEHFUE=3. 2 KALBTARA=3. 1 Bk AT *=3. 1




AR5y

FEEE TR s B
G+ H & )

Tft
S

H IR

ki

I

[y

—

—

SNLTE TS k=3, 1 KRR L % =3. 1 BKATRE I %=3. 0 F&TIRMN=3. 0 AABITEDR=3. 0
BKFTEKAT k=2, 9 KIFFFHT L %=2. 9 FEFHT—%=2. 9 B KATKILINT k=2, 8 Fr&ATHHEFA *=2. 8
TR k=2, 8 EIRZE IR % =2. 7 SRR k=2, 7 KNLTEHFEZmT % =2. 7
RIGTREE G %=2. 7 CURNTIUAR %=2. 7 B M % =2. 7 A&l i k=2. 7 FERIHAEL k=2. 7
YEAR AT k=2, 7 BN TH/INEF k=2, 7 BT LIBT k=2, 7 i RmT=2. 5
SOLVATIASTERTVGE)1IN=2. 5 HFAESTIRA %=2. 5 EMIEHT 5T % =2. 5

ZEIFRTTEIN % =2. 4 KleFi = AR %=2. 4 KIFra L =2, 4 FEVATIRE k=2, 4 KM+ K =2. 4
KIGTMS1=2. 3 UG HIEXIEN %=2. 3 BB X BT %=2. 3 FRFHTFINT =2, 3 KAWTHI *=2. 3
22 | T sk =2, 3 “EIRINZEMT/INEF [ 5k =2. 2 AIliv5 SR DCRFES sk=2. 1 FORIBT 5 % =2. 1

EHR)IBATE) k=2 1 IIEHFRERAA=2. 1 EHEETT/NE =2, 0 KABHAEELS *=2. 0
flif5zed#k=2. 0 LEMBTHRR=2. 0 UG EIREF R Tifn=1. 9 L A k=1. 9 IR IE R %=1.8
KITJFHTHRE % =1. 8 WAMTEA k=1 8 HIHINENTEIR *=1. 7 ZETHIe =17 BERTIH*=1.7
o WETHE Gk =1. 6 B FERIES *=1. 6 (IEHEXTHE *=1.6

HARBTSRE *=1. 3 (UG RKAXLE*=1.3 BATEET *=1.3 FHEETAE %=1. 2 JUAERET F7#E=0. 8

L 1EMTRE % =0. 8

[ U BTEL N S

JUFTHRNT=2. 3 = FWTERT/ NIEHT =2, 2 ARG KM k=2, 2 J\ S HmaABX k=2, 2
JFTNAL®=2. 0 FHARFENT %=1 9 F70TdE=1. 7 AALIT FAERT k=1, 6 BFIHIIT R *=1. 5
B SRR R %=1.5 BB+ GRA*=1.5

I\ATHTEST=1. 4 ANPEETRI k=1, 4 =IRATRMAT =1 3 LFHTAR/ bk=1.3 BV SEHT B4 k=1, 2
FFRTAA T k=12 HAITHF %=1 2 LFIEF %=1.0 +FfHEfE-+ &0 %=1.0
FFOFTEHE < =1. 0 +FOHTHTE 3BT *=1. 0 BROHIT BRI k=1, 0 FEAmErETIH R *=1. 0
FEIERTHR 2 B % =0. 8 SUMATIOF X/ i=0. 7 HALETES / R %=0. 7 Fe-omi4:i=0. 6
REFET R R =1. 9 NUALHTPEART FARARP % =1. 7 KA IFnEsk=1. 6 AfAlrigELx=1.6
FKETTRER I %=1, 5 AR =1, 5 REFH AT *=1. 5 KIUmdE=F*=1.5
FANTHALREF sk =1. 5 KA RHEFEREET k=1. 5

FKHTHFRAFOE *=1. 4 AFAIETRBETREET %=1, 4 HEFTEREITAEE x=1. 4 HRTiE=1. 3
HRRHERHR) | k=1, 3 (AL AARRT B T=1. 2 FRFIASTE T SIEATIR L k=1, 2 FK ST AR AR=1. 2
BORCHART 7PN k=1, 1 BEFTIRE) INT A E=1. 1 SRR 1T sk=1. 1 AL AEERT/ N %=1. 1
PHEMTPEISE N % =1. 1 FFIASH A REFIEZ ST %=1, 1 (ZHNEHFR *%=1. 0 KA ARET AR %*=1. 0
ALAETT YRR BB k=1, 0 ALEAETT RIRIACRINE 2 # % =1. 0 IRMIAE *=1. 0

K FHZEANET % >k =0. 9 AL HTPEART B3 k=0, 9 KAUTHTBAFIEEEF FH k=0, 9 KAliipEokk=0. 9
BHRFEYIT %=0. 9 FRFIAHATEAHT %=0. 9 BT 3CFHT %=0. 9 KM ZCKA=0. 8

FKH BT % =0. 8 AL FHIRIAIR % =0. 8 FRFIAIHTPE BRTIAH %=0. 8
T2 I PN =0, 7 AEFES HETHEH % =0. 7 REFCTT_ERT %=0. 7 HFASHE T A=0. 7
BRI k=0, 7 IR ERTVERE 2 B=0. 7 /NRAT/NEADAR % =0. 7 FEFi-pJuiT k=0, 6
FFIASHE P ASRNTE) || % =0. 6 [ZANETTZIRNTEL / H % =0. 6 AL %=0. 6

KAUTH I FIBEEAAE % =0. 6 1ZHNETER *%=0. 5 ALAKH T —$RIL *=0. 5

LT RIRY k=2, 1 WL %=2. 0 RAEIRTTEZENT %=1. 9 {EHTHIARGE *=1. 8 KHFNEAK*=1.8
FPRAH O k=1, 8 {AHLATA =1, 8 FHERIIE %=1. 7 Ffilfihdesx=1.7 REFTLEFHE*=1.6
TAERT S =1, 6 FJERTSEAR=1. 6 TR IG=1. 5 KA HRTIT%=1.5 =JIITE§L*=1.5
FEPNHTSR) %=1 5 F EMTIAAT sk =1. 5 JOREATHT%=1. 5 ) IFHEE *=1. 5 BURMHI*=1.5
PEJIRTICHR k=1 5

FERA TR k=1, 4 FEPNRTAYH % =1. 4 FL=)|[BTHMT % =1. 4 |LnOBTREY Fosk=1. 4 |LJER] BRTETS *=1. 4
FIETT AT =1, 3 AT =1, 2 R ERT IR =1, 2 BFEmiPhooRT % =1. 2 JERITiHhJ %=1 2
T =1, 1 EBRATHIEME) =1, | SERVIHPEIR *=1. 0 FEJINEk=1. 0 JJTATA IR *=1.0
FERATIE T k=1. 0 {EHTTANT k=1, 0 KRTIMRIF*=0.9 FEbGT —[Hi#%=0.9 HENTEE=0.9
LA LMT 4215k =0, 9 b Liyliey k=0, 9 [LH2) 1 [PEMT L/IMA % =0. 8 1= Rl R & % =0. 8
HERAFPERET % =0. 7 WG %=0.6 KIRHT/AHT 1 7=0.6 [LIZHTHRIT=0. 6 FEPNETTE) I %=0. 5
SKIRABRAT=0. 5 (L4 LIRTHR H=0. 5

FARITIETBET sk =2. 2 AEES TR k=2, 2 FEFG TR X % =2. 2 MBENT IR *=2. 1 AREEAIHHR %=1.9
FAARSE T 5 T sk=1. 9 HAITH#FERT % =1. 8 FAFAFSTFNTX = BHT=1. 8 /NEPRT @ %=1, 7

T OHETER IR k=1, 7 JRITHTHE=1. 7 BRANEEIEE *=1. 7 MFTREHRAT k=1 6

AETAE %=1. 6 HHMTAHY NE %=1, 6 HFTHGIN=1. 6 &S IEANT%=1.5
TORIATIIHE k=1, 5 B RIET AR k=1. 5

TRIETIRORAT %=1, 4 JI{RZATHR / O %=1, 4 /NEFHT/NEPT sk=1. 4 HATTACHIT %=1. 4
FEEETRNAT k=1, 4 JIPNA FIIN=1. 4 @S THIAART=1. 3 288 siEs AT *=1. 3
TAHATRERE % =1. 3 FAMTHORE k=1. 3 AEHAE*=1.3 WX i =Ff=1. 3

B RET FAGE R HUF R =1. 3 FTHTET A k=1 2 EJIFING *=1. 2 FHFKHE *=1. 2
SFRATHET k=1, 2 fREONETT A GETR=1. 2 JIPNK PN <=1, 2 BIAEEE HiETRART % =1. 2
BIIMTEk=1. 1 FRLTIEH=1. 1 fREEHETR k=1, 1 2881 \EL %=1, 1

TR OETTRERT k=1, 1 “AMT&E k=1, 1 ERRHEH%=1. 1 KRENTEF [ %=1.1

BEARTREE k=1 1 RIH ThaAk=1. 1 HATTHEEHEE=1. 1 BRILTTRIE *=1.0

WHE TR %=1, 0 W E /M0, 9 KA HEEEIA %=0. 9 A1) 1[I iR %=0.9

& S THAREFIT k=0 9 T RITIA) | HTER % =0. 9 FIAITAAE *%=0. 9 41 I F4R48MT % =0. 8

FE B REPRT FARE ER %=0. 8 JIIPNAT ) PN/INLAE-k=0. 8 ERILITHIHIEGNT % =0. 8

WO AT % =0. 7 FHRHIEIN=0. 5 EdT#) 1 [45)11=0. 5

BAFTIVART % =0. 9

WRERHTAHNT %=1. 4 ANCT&FT =13 BCHBI VN k=1. 1 @kl %=1. 1
RAKTT N k=1, 0 HOMERT SRk =1. 0 FTA M i@ #fim] % =0. 9 AFRIi g k=0. 9 K7-HTHLH *=0. 9
R ETIL S k=0, 9 /NEE FEH %=0.9 AFHH%k=0. 8 A H:%=0.8
WRERKE AL %=0. 8 FREA = TTEF 1 %=0. 8 BRI AER *=0.8 M i 4:=0. 7 13l FEndk=0.7
ARAFHE=0. 6 U= B/ iisia) 1 %=0. 6 KT T4AT=0. 6 JLFIRATHEFNT *=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
FRERE T F/ Nl k=0, 5 /NEEAVIMI%=0.5 MM T *=0.5 > /XX *=0. 5 LPE/14£=0.5
HPETIFH:%=0. 5
N 1 KHFETSEE =0, 9 AERAHRIH:%=0. 7 HAIRET) I HTFEEHR*=0. 5
Hra 1 A EATE R % =1. 1
143 [21 18 52 | REFULILES 36° 49.1° N 138° 41.6’ E 5km M: 3.7
FERG IR 2 HZEMAT/ N *=1. 8
1 BT k=1, 1 HZSATEE=1 0 RIFFERTRIF k=1, 0 HEZMALE *=0.9
FRTRINFHITFEIFIR k=0, 8 HEFEMTJFMT=0. 8 FRZZRMTH 2 SRIT % =0. 8 YHH T AR %=0. 6
TR HEAPIRT=0. 5
il 2 JEEENTTFHSIE k=2, 1 BRI %=1.5
1 EBTH B k=12 BB 225 %=0. 9 | B BT TRRET %=0. 9 HEIHETKH=0. 7
FEAVETIER P A k=0, 7 R B % =0. 6 + HETHifAZ L %=0.5 -} ABTHikA{R %=0. 5
+ HRTHIAK IR % =0. 5 APIRERTHET M %=0. 5 MMAEHMEI NG %=0. 5 FEMH 50T 58 %=0. 5
FEPIR 2 SEFAHE *=1.5
1 BRILTFERILARSENT sk=1. 3 |11/ POMTYERHE k=1, 3 FEFTH SHEpHT S k=1, 0 FPEFTH LS9 k=0, 8
AREPEARTAR % =0. 8 HEFHT =4FHT =0, 7 /INIFHEAF*=0. 6 1L/ PNETEEE=0. 5 ik [ >=0. 5
144 |21 21 52 | ‘=Enh 38° 30.2° N 141° 55.9° E 55km M: 3.9
EFR 2 —BATHERARNT k=1. 6 —BAHHENAT%=1.6
1 —FArT TN sk=1. 4 [EpiE HE S T k=1, 3 28T HZEM k=0, 9 BN X %=0.9
-BETFAESRMT 5 =0. 8 AANTEETTACHEET=0. 8 —RATHTILIET k=0. 8 b _LHiAHZERT %=0. 7
—BETTNRHET 5 =0. 7 JARJETTAE) 1lT=0. 7 —BAMITTILET %=0. 6 BLMNHTRTIRX %=0. 6 47 HBkIT=0. 5
SESRMTSEIR % =0. 5 —BIrfiAHMT=0. 5
IR 2 Fh/ N2, 1 RAVETREZNT % =2. 0 F&rfipk/ENT sk=1. 8 B KT ELEMT %=1, 6
(B E SR X AT sk =1. 6 KALVETHIEAE % =1. 6 2| HTZApim x=1. 6 L IiH *=1.5
1 P =RERTRE11=1. 4 rg —=BENTREREES1. 4 KIS L% =1. 4 JSATIRE%=1. 4 KT = HIT=1. 3
TARTHIT=1. 2 KAWATRE=1. 2 (B EREFX Hli=1. 2 IIBEFEHRGERE *=1. 1 REITE=1. 1
FAPETHA) | =1, 1 BRI %=1, 0 EhE ERTALIH k=1, 0 BAHTH LIBT %=1. 0
HORAET/NEF k=1, 0 JIRFT i) | AT sk=1. 0 BKATHUFINT sk=1. 0 LEHMETHARI=0. 9
EIR) TR % =0. 9 Bk HRT=0. 9 KIRFHT ) IKIR=0. 9 &R H*=0.9
HKHTRE ST %=0. 9 lIHE22HE=0. 8 F &M RMT=0. 8 KNIFFHIERE *=0. 8 B AKATABMT *=0. 7
BETTRINF0. 7 FERG) % =0. 7 BUNETIRA%=0. 7 |LSTHT7AEIR % =0. 7 KInJ5ITHTR *=0. 6
RS0, 5 IIAHEXAA=0. 5 KUWATAERTE)/N=0. 5 Kkt K% =0. 5
145 |22 01 19 | FRiAERHES 34° 52.9° N 138° 12.4° E 33km M: 3.4
Hf] Uk 1 BLEmErsk=1.3 FLiiki*k=1. 0 BEREmRHIL*=1. 0 474 %=0. 9 #JIITTREA *=0.8
FRIZERMG 2 % =0. 7 HYIITHPE R =0. 7 EMEHYulT=0. 7 $RAEEm X i4=0. 7
TR TR SRT S, % =0. 6 FEHIHHE 2T 7 2 F=0. 6 Pz J5iFw %=0.5
pEgsily 1 BT E=0. 5
146 |22 05 01 | fR&IRSUE IS 33° 01.5° N 130° 30.3" E 9km M: 2.5
eI U 1 KA TIEFIRT %=0. 7
147 22 07 01 | HAREF T 41° 33.0° N 142° 04.2° E 65km M: 3.5
TARIL 1 HGERED TSR *=1. 2
148 |22 11 36 | THERFEES 35° 16.6° N 140° 11.5° E 35km M: 3.7
TN 2 BHTIAR NS *=1.8 KZEMT KL %=1.8 BilimESH=1.5
1 TEERRKERET k=1, 4 THETAR *=1. 4 BERTTETE %=1. 4 \ oS %=1.4
W AHERE *=1. 3 THEET—E=1.3 W& HHE *=1. 1 THERXBPAE k=11
BT TAREF k=1 1 BERIT T 2%=1. 0 KmNRR *=1.0 SIATER%=0.9 HAeTTHEIR %=0.9
HTES Y SFE k=0, 9 FATTHHETE=0. 9 THELIERX/IVEH *=0. 8 THEPJLX THEN TR *=0. 7
RARMTRER % =0. 7 FBARAGL =0, 7 ARFEATAH=0. 7 ATETTT *=0. 7
LTS EERTE £ 57.5=0. 6 BEJIITHPNIE=0. 6 BE)I|TifiE «=0. 6 THEH X fhyk=0. 6
FARRT R A=0. 5 THESLILXARENET *=0. 5 fif| LI RE=0.5
FZR IR 1R E T Ak =1. 2 A XL T0T=0. 6 AEEEHERT XL LA H % =0. 6 =i LImT %=0. 5
AT MBI % =0. 5
i agalas 1 HFERTZREA%=0.7
149 (22 14 20 | JRIRFURE PEES 32° 41.5° N 129° 54.4° E 14km M: 2.3
RR I 2 Ffirioch] %=1.9
150 122 15 15 | F#F& 33 3.1 N 132° 18.0" E 47km M: 4.5
TR 3 AMUTATEAMNT %=3. 1 RINTTARY*=3. 1 P17 =T =3.0 F5 T THHIENT %=2. 8 FHMTIIH *=2. 8

FITN k=2, 7 J\WEIETT AL k=2, 7 AIARTTAEMNT % =2. 6 RYNTIk) M *%=2. 5 KRYNfTRIE*=2.5
HTIER k=2, 5

WAITTAESSE % =2. 4 STATHAPERT % =2. 3 AT *=2. 3 A5 EFHTA T %=2. 3
LERTEE]%=2.3 JUBLETHRAIT k=2, 2 RN A % =2. 2 ATRTH ST % =2. 2
FALITRAGRFFHIT=2. 1 MEFETRARL =2, 0 PH P iFFlT *=2. 0 J+Pifi F&)I[%=2.0
SEFNE T FHRT % =2. 0 RYNTHRSORT %=1. 9 FHIETiHAt*=1.9 P8 P fEpAm=1.9

VAT PHRRT#EE=1. 9 AIATHR =0T % =1. 8 AIATHRIFAT T H=1.8 FHE i =RHT*=1.8
JIBIETR =L, 8 AR MALATSE A sk =1. 8 AVETHEYERT %=1.8 FMETFEN=1.7




AR5y

FEEE TR s B
G+ H & )

NS

TR

ST
SR
AR

[ LI

B

—

w

—

—

[y

— =

—

—

PR LUET k=1 7 AIETE T %=1, 6 TR TTHEGIT %=1. 6 AJATH LHlT*=1.6

NIT/NE k=1, 6 PESTJEMG % =1. 6 PESeifiFHEITHhE %=1. 5 SRIETET S *=1.5
AYATEAAL k=1 4 VASeHiETH *=1.4 FEME k=1, 4 BAEMAAT FHEL *=1. 4
PEERTT/IMART =1, 3 L HTAE4 =1, 3 FERHTHAME %=1. 3 FEEOHTEPN*=1.3 HURMTHRR *=1.3
DGRT =6 k=1, 2 PET-i) AT k=1. 2 AT E)IMT =1, 2 FRINT—Aka %=1, 1

DT TR k=1, 1 KYNTTE =1, 1 SIRTIRIRIEAS k=1. 0 A7 EEMT I *=1.0
ETANTANEE % =0. 9 FEEFMTHI%=0.9 |- WIS %=0.9 FRERANTHYI=0. 9 HEIEHRIF-(L*%=0. 8
BT —ER=0. 8 A EERTHIH 1 5%=0. 7 AVATHEHHT %=0. 6 ZFERIHE0 %=0. 6

P HIHERT % =0. 5

SRS R ST SRR A 3T % =2. 5

WA *=2. 4 JEARFRENT R %=2. 3 ERFREII/IMA%=2. 0 ARSI TH %=2.0
JERRBETA %=1. 9 [R5y NEFFH T A oo sk=1. 6 EE L %=1. 6 HIHFHT*=1. 6

L O FTRKREER k=1. 5 MARHERT F MAfE=1. 5

BHIRFHTPEIH % =1. 4 Yoria k=1 3 A %=1 3 [LAmp&ZE*=1. 3 HEf4HE=1.2
SHETTESERT k=1, 2 S ETEARAS T % =1. 2 FIARHTFIA k=1. 2 JERETRSESaE Y k=1. 2
JERTE R *=12 TRTATN *=1.2 EBNTRE %=1 1 EriugliEy x=1. 1 TREMkE=1. 1
SRR k=1, 1 AR =0, 9 FRiZEME %=0. 9 HEFEAIETEA L %=0. 9 #RritJF=0.8

[l ECHT4S k=0, 8 (L AITHRTNT=0. 8 (LA F/INER 4R =0. 8 LI I T BflifA % =0. 8 ST HENT k=0, 7
St k=0, 6 #ifi)l| L k=0. 6 FKii FHT%=0.5 [LOA#AILIT%=0.5 FRAMZILATHE %=0.5
JE A TAETE AT 5k =0. 5

S I k=2, 1 B R k=2, 0 ST k=1 9 Srfi AT k=1, 7 JFFET @Y *=1. 7
TLH S TRHART % =1. 7 S35 70T k=1. 7 FEiEMFSRT *=1. 6 YEHNT Eiik=1.6 ik *=1.6
Kt F BT sk=1. 6 JQF - ERTHIF %=1, 6 BUAETIEMENT=1. 6 =FHiA4PEE %=1.5
TLHETRESERT % =1. 5 EaE i) HNT %=1.5 JASZMebIX riEiET k=1. 5 BUARTPESRIT %=1. 5
BTGNS 7 B=1.5

A EJRETIA k=1, 4 JiEA k=1, 4 JLHETMEERT %=1. 4 R N7 *=1.3 =ZJEiiH—Hlr=1.3
PRI k=1. 3 FEEMIRE AN *=1. 3 ZZasmEmaEuTRE*=1. 3 KX CEx=1.2
IR R X i k=1, 2 IRTREAT=1. 2 \SATEEL k=1 2 SRR k=1, 2 Ze25E AT k=1. 2
A AR sk=1. 2 H B AR k=1 2 SHTAE k=1. 2 JLHETHILMEET %=1 2

JRE SR AT k=1, 2 B T/ALE % =1. 2 KIF LEETAIT k=1. 2 & LITPEET k=1. 2
SIFEHOSFI k=11 JREHPX BN TS 1 RS T SENT k=1, 1 FURSE TP *=1. 1
SHTRFEET k=1, 1 IR RIART k=1, 1 REEFTAS+=1. 1 JLEBITAE=1. 1 & LT k=1.0
HH-SRITPE FJF k=1, 0 2225 HATH T sk=1. 0 BUL BT EST %=1, 0 /5B XM %=1. 0
SR Z IR =IRET k=1, 0 Ji By ZeVera ik sk =1. 0 f@LITHAKET=1. 0 M7 ERET %=]1. 0
HLSTHEER %=0.9 JWABITHER=0. 9 Zasm i muT %=0. 8 fHILTHRENT *=0.8
THGREMT SOy k=0 8 FEE HIAEIFANT k=0. 8 1 H it FEE %=0. 7 Ji/d =i HRT %=0. 7
JREVEAARFIR %=0. 7 FEJETHANT % =0. 7 2235 HTiE = lT ®=0. 7 & LUTiHnamT % =0. 7

TSI YR = BT % =0. 7 f@ILTTEBENT % =0. 6 Ze35e HTigeHHEIT k=0, 6 JbISHHTE FE{#)%=0. 6
AR BT REA %=0. 6 JEFHTPESRET I k=0, 6 HIELHT DFNT 5k=0. 6 LB HFATRE) ET %=0. 5
JRES IR A HITP=0. 5 JAJE YR =A% =0. 5 235 KBTI %=0. 5

DU 5P A T I % =1. 7 5Bty sk =1. 6 BFFATIAE % =1. 6 HFFATHEE *=1. 6

PO ET) 1 %=1. 6 EEEIRTIAER %=1.6

T ABF=1. 4 S ST TR k=1 2 AR AL k=1 2 TAJTHATRIE %=1. 2
VNOHET L)\ %=1, 0 PUJF T 7 sk=1. 0 PUJ5-HT/SEERMT 5% =0. 9 iy 20T k=0, 9

{38 TR % =0. 9 ik =0. 8 HMT )5 k=0. 8 )18 %=0. 8 fgEri i 5=0. 8
T PN k=0, 7 AETH#L ) =0. 7 KIS/ IMA *=0. 7 EATTTANT=0. 6 AR E=0. 6
EATAATT % =0. 6 (AR ARSI % =0. 6 PUH-HMTEE) | HEy1=0. 5 2577 iyt k=0, 5
T S % =0. 5 VDT, / 111%=0. 5

[EITATRE =2 1 [ERATEGE k=2, 0 S REFiE 0T +=1. 8 MR *=1. 7 EFFTER*=1.7
KOyt s =1. 6 FFEEHRIMEE k=1. 6 F(fri Lifisk=1. 6 7rHAE AR *=1. 6

B ETE =15

B E TR 2 Hk=1. 4 PP k=1 4 EBTHE AT %=1, 3 [EHUHREUENT *=1. 3
T E %=1, 2 [EHTHZIET k=1, 2 PeAhiiI =1, 2 BEmmEmHE<=1. 1
ERHE RETE =1 1 HHHETEEE %=1 1 EEiikkiEsk=1. 1 FHEf2e0bHTk=1. 0
FrEEiIEmT =1 0 Vefrris il k=1. 0 HPmifiEr %=0. 9 KROMREE=0. 9 HA FLATE AN %=0.9
BIRFTIR=0. 8 B& KEFTHT7MT % =0. 8 (A& NI *=0. 5 E&KEFikE T %=0.5

rhe i R 7k=0. 5

FREETTNELR % =0. 5

KT HT 3k=1. 0

TEHTHARNT %=1, 0 JLJRTFRGIHTIF %=0.9 SEFEHT T O3] %=0. 8 #H i =FEHT =F#%=0.8
EFFNTTE % =0. 8 BLHHEENT =k k=0. 7 ZesRiifpARNT HREE % =0. 7 ZEmgri —JJRNT =JJZ *=0. 6
EARZERRHT R A % =0. 6 BFEFHT = ik=0. 6 &M TTEEETEE %=0. 5

RHMT R k=1, 4 RIFHTFE k=1. 3 WEAPNTIRANT =1 2 HEERTH R %=1.2
AR/ k=1, 0 AT %=1, 0 (HEEA L %k=1. 0 [ILFEFXHTE %=0.9

BRET FJ53%=0. 9 AEHHTH=0.9 M OTHAIET %=0.9 [ILALXAEEE) 1 %=0.9 FaxlI oM %=0. 8
BARTAEALENT =0, 8 FHEHFEFET %=0. 8 ATHEAHIT %=0. 7 4[4 %=0. 7

S HTFETPEBT IS k=0, 7 ¥ O AR EAR=0. 7 EgerifaEaE % =0. 7 F&HT RAT%=0. 7

R LI X 22T sk =0. 7 [ LI X M] % =0. 6 FALIBXPE IS [ k=0, 6 FSHTHTE %=0. 6
WEENTHBANT %=0. 6 ERETHTASTRK %=0. 6 BT E BRI %=0. 6 AWM *%=0.6

B FHEHE%=0. 5 #A2H 1-1i=0. 5

TS AT R A R ERE=1. 4

AT SEHT k=1, 0 BEFFriiARI=0. 9 —E{iRefinT k=0. 9 B HATZH=0. 8

F)|ETI LR %=0. 8 EATTERRIT k=0 7 B35 0T %=0. 7 +HEATHI=0. 6




HEE | TR SR ity R RS b5l
Fm | BB | Mo EE G E
e 1 MWHHART k=1. 1 JART\HTRH%=1. 1 ZLFEdimEITk=1.1 FFEITEK%k=1.0
FRe Z TSI k=1, 0 [E AT %=0. 9 fREZTTEME %=0. 7 YSHNTYRH *=0. 7 ABKiTHAEANT=0. 7
BT =AGHT %=0. 6 K& L4 %=0. 6 4L FRTHER %=0. 6 KEFIEHHENT %=0. 5 H0Z HTEEHE%=0. 5
PRI 1 PEETHRFA%=0.6 ALXIT =R *=0.6
"Bl Uk 1 TRERT = HH=0. 7 ZERITHALHRT 5T %=0. 5
151 (22 15 17 | (i 33° 31.3° N 132° 17.7 E 46km M: 3.4
NS 1 S AT =0, 6 SHTABITE - H=0. 5
AR IR 1 NFITNT-%=0. 9 A5 EFIIA T %=0. 7 AALTTE AR %=0. 7 FAFFITRAAL %=0. 6 SVATTEEFINT %=0. 6
KINFTREINET k=0, 5 KT RN *=0. 5 JHF it LR %=0.5 P& fiBuehT %=0. 5
J\IEIETT S H % =0. 5
iisyLoy 1 SRR REHT AR A ST % =0. 7
152 |22 15 20 | ARV 41° 18.5° N 142° 40.0° E 36km M: 4.4
itfﬂ?n_ 1 BHEETIVART %=1. 2
TR 1 BFOHIMTER O k=1, 4 T HERIX k=1. 2 BFOHIMT SN k=1. 2 LM/ Fk=1.2
BOEFRDF- SR k=1, 2 BACRT LAbRg sk=1. 0 FARFARBHT I 5k=0. 9 T 7RmE HRHT 15 KM% =0. 9
P ERTE(A%=0. 9 FHFETHEE=0. 9 J\FHNHL*=0.7 Te-ofidHh=0.6 /S iEM]=0. 6
153 |22 15 32 | ‘EhkURH 38° 27.0° N 142° 00.4° E 43km M: 3.9
IR 2 &I NAE=L. 5
1 KIGTHTHR *=0. 6 BAARTTRA*=0.6 Z) ML %=0. 6
154 (22 17 40 | fEEE 37° 15.8" N 141° 30.4° E 48km M: 3.3
0 1 &SRB N AE KA % =0. 5
155 |23 11 48 | sz R IRFREEH )5 35° 40.2° N 137° 07.4° E 8km M: 2.5
el BRI 1 AR LrFnERT %=0. 8
156 |23 18 13 | %k 32° 51.2° N 132° 07.6’ E 38km M: 3.0
Bl Uk 1 FERAFTALIHRT L% =0. 6
157 23 20 58 | fE&ERLLEY 37° 11.6° N 140° 53.3" E 9km M: 3.3
B 1 RERET R ARG % =1. 3 MZENTALH sk=1. 2 fRE/ABPT Tl s k=0 7
W ATEIDY i k=0, 6 U V3 T ZFIRT=0. 6
158 24 00 32 | ‘EigiRnh 38° 20.2° N 141° 50.6’ E 47km M: 3.2
BRI 1 A& NH=0. 7
159 (24 04 34 | fEEE 37° 08.9° N 141° 14.5" E 32km M: 3.3
BRI 1 FBEEET N LA RS =0, 7 Hu3ERT L H % =0. 7
160 |24 06 51 | B & &g 24° 49.5° N 125° 22.2° E 49km M: 3.6
PRI 1 Edv T k=1 0 =il BB k=1 0 =il SR IEMTAR=0. 9 il S BIHR%=0.5
ST R HL % =0. 5
161 |24 12 13 | ZIRILREH 35° 59.4° N 140° 05.3" E 62km M: 3.3
PRI 1 i«ﬁfﬁﬁ% 1.1 SETEMIH: =1 0 SAPETTS4=0. 8 A FiEndtk=0. 7 BYI[THERE %=0. 7
BUPHHTHEE » B %=0. 7 S IEA/IZE*=0.6 27T Hh ) ST EEF%=0. 6 SR F45%=0.6
/J\%Eﬁﬁ/J\JII*ZO.G BFERFH %=0. 5 > ITHOWHHER %=0. 5 #)I|[HiaE*=0.5
PA L 1 HEATHIfEET=0. 9
162 24 16 20 | fEEIEILES 34° 00.9° N 134° 22.3° E 5km M: 2.2
TR 1 PEBRAINARS T *%=0. 6
163 |24 17 42 | EEFIRFEER 35° 51.8° N 137° 38.8° E 8km M: 2.8
REpE 1 ARESITEA S EPEEF k=1, 1 ARENHBH*=1.0 AREWT = *=0.9
164 |24 19 49 | DU 33° 27.0° N 134° 20.4° E 30km M: 3.4
T IR 1 JEREITAAR =1, 1 FEEATPEOM =0, 7 YERHIT K %=0. 5 8 = 4F it R A A B RE=0. 5
TR 1 BPERTA Rk=1. 1 Z2H0Z2H %=1. 0 = HyrH%=0. 8 == FIPN=0. 5
165 |24 20 26 | EEpEALES 36° 50.7° N 138° 34.2° E 3km M: 3.3
RERR IR 2 HZ ST *=1. 6
1 iz 5T B52=0. 6
RBFIR 2 ARILTHER | LAESENT %=1, 5
1 AREERAE =1, 4 SeFHEE %=1 3 BRRIBSATEAS %=0. 7
=1 1 +HETH kL %=0.5
166 |25 04 21 | fiEjsIEgED 33° 55.3° N 134° 26.9° E 40km M: 2.9

1

PIEMTAERF % =0. 9 SEBHAR - %=0. 6 MR *=0.5




HEE | TR SR ity FREE RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
167 |25 04 47 | h SHE 29° 49.3° N 129° 47.17 E 11km M: 2.3
JEVR IR 1 RS HE T B2 E=0.5
168 |25 06 54 | @& 36° 54.8° N 141° 24.9° E 31km M: 4.2
e i 1 WhEi/MaiE=L 1 Wb T =FmT=0. 7 fEERTLH %=0. 7
169 |25 11 33 | fiftzkiE 34° 09.2° N 135° 10.2° E Tkm M: 2.5
Tl 1 AHMRIERT*=1.1 fgrmiH 5 %=1.0 ¥rEm FEE%=0.5
170 (25 17 23 | #&&EEH 37° 05.8 N 141° 17.3" E 54km M: 3.4
B 1 Wb & =Fm=0. 6
171 |25 21 25 | #wEXREALHH 29° 20.2° N 129° 55.7 E 59km M: 4.0
JER SR 1 BERE-EAh s B B=0. 7 BEVL S T-EAHn B % =0. 6
172 |26 00 58 | zefnh s 43° 40.0° N 141° 40.9° E Tkm M: 2.2
JeiEE 1 AeERTEEPE=1. 2
173 (26 02 08 | Hfmérd 7 32° 05.3° N 138° 12.0° E 397km M: 5.1
LN 1 AL E TSRS T=0. 7
AR 1 HOF R XRTFIT=0. 8
174 (26 03 44 | Iz BILSEHEAPEER 35° 45.9° N 136° 56.2° E 13km M: 3.1
Mgtz B UL 1 BB ErfFnRET k=1, 4 BB L7 \REHTAE % =1. 2 IS5 1 GOMTHR) 1152 sk =0. 7 $52E) BT HUAZ)R =0, 7
BETIR)TTI4S % =0. 6 BAFTARIR *%=0. 5 £F EHHIE *=0.5 A8 LT RHT AR *=0.5
175 (26 04 59 | FEFFip 40° 04.6° N 142° 00.9° E 65km M: 4.1
AR 3 P& ERTIE(L % =2.6
2 NFHiAALk=1.6 LFEITHR/ [k=1.6 HARRENE %=1.5 BHUHIBTHR %=1.5
1 J\FHEAT=1. 4 = FBTEERINKIT %=1, 4 F2RMIENT &K k=1, 4 EFIT LA %=1. 3
HEAT FARRE k=1 3 USRS k=1, 2 R ia=1. 1 SO 7 IR %=1. 0
TN T R=1.0 JUTMEF=0. 9 HFIHTHRIE%=0. 9 —IRITRMT *=0.8 HT-HTHT-%=0.8
BP5/ 0 HITEF I % =0. 8 BALMTES 7 PR =0 7 HFnH e —ZM] *%=0. 7
HFR 2 DIENHRERGR=1. 7 HEPAIAS HER=1. 7 AR k=1, 7 AR k=1, 7 5 TR % =1. 6
BT ELXHE k=1 6 AL EPHET*=1.5
1 B k=1 4 A& IRET=1. 4 ‘B k=1, 3 B AR H k=1, 3 A TFEEITRET=1. 3
BRI R LR k=1, 3 AT k=1 3 B, IB=1. 2 BRIk k=1. 2 =it «=1. 1
BT ART %=1, 0 BERITTILTRT=1. 0 A RATE R % =1. 0 JUFFTHEN %=1, 0 IEEFHTHHNT *=1.0
T TEESFNT =0, 9 SRrMTERAE % =0. 9 1EETIGHKRA T *=0. 9 AT %=0.9
TEEFTTESFIT % =0. 9 FHENTHE %=0. 8 MEMIMIRGNT %=0. 8 S mif@=0. 7 {FHET {4 *=0. 7
FARETR 48 k=0, 7 25 HBIT=0. 7 —RArTTRENT k=0, 7 —BArTaRARET %=0. 7
DEETTILIET % =0. 6 BEARETEATTAR=0. 6 — BT BT %=0. 6 /\IF i FHEE %=0. 6
— BT k=0. 5
176 |26 11 30 | ‘EdskUid 38° 42.0° N 141° 59.9° E 52km M: 3.5
AT 1 —Pari ey *=0. 7
177 126 12 09 | f&ERIwE Y 37° 05.3° N 140° 51.3° E 10km M: 2.5
e i 1 WhE i =Fm=0. 6
178 |26 16 20 | TIERHTITh 35° 47.2° N 140° 55.6" E 14km M: 3.6
PRI 1 PTG k=1. 0 ZKIREEIET#AIZ=0. 6 $RHIMTR b %=0.6 ZINEENBHT = =0, 5 FRirizEd %=0. 5
THER 1 Skl amT=1. 1 $kT-iFseryk=0.9 ZHHT%H=0. 8 FHHHI{=E *=0.7
179 |26 20 44 | EBFEALED 36° 48.8° N 138° 41.8° E 5km M: 3.8
HERG I 2 2GRN *=1. 5
1 2T AL 2 BREZENTAIE k=1, 2 HZSMTHZ ST k=1, 1 REFITREF*=1. 1
BT R k=1 1 REENTFRT=1. 1 SN EEEFR k=0, 7 7B H T FAJRNT %=0.5
VEHETHPEAPIET=0. 5 ZHiiZe %=0.5
el 2 RETRRST %=1, 5 HEgHT FANE *=1.5
1 BB ZEER 2 *=1. 1 BT Ll %=1. 0 | HETHTHEET %=0. 9 A< HHT=0.7
+ ABTHIRAZ L% =0. 6 HHERIFHTKE=0. 6 XPAEIMTHTH *=0. 6 FAAETHIV AL *=0. 5
PASATIERTE %=0. 5 +HIETHIAAR %=0.5 +HMETHiI/KOR %=0.5
FBFIR 2 FAE *=1.5
1 REFHTEERTE e k=1, 4 |11/ POETYERGE % =1. 3 WPEFiEEk=1. 2 BB &Lk EH:*=1.0
INATEF %=1, 0 BRILTARLFEEET *%=0. 9 111/ PNBTEES=0. 8 REFHT{E BT HMT %=0. 7
AR AHER %=0. 7 ZEY 28 %=0. 6 TR % =0. 6 h¥frfi =T %=0.5
BER 1 BT 1] %=0. 6
180 |27 04 01 | f& s 37° 3.1 N 141° 27.5° E 49km M: 3.5
e 1 {RITCATREHEAR=0. 9




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
181 |27 05 07 | ‘EdkUid 38 38.1" N 141° 54.3° E 48km M: 3.6
TR 1 —PBEFTTRENT % =0. 9 [EriiE M= mET%=0. 5
IR 1 KAWETFRE=0. 7 ZNIETHREENT %=0. 7 F&ibERT %=0. 7 A&/ NHE=0. 6
SALTETAE) S k=0, 6 [ — [FelT8iE=0. 5
182 (27 06 17 | TFHERATH 35° 51.4° N 140° 54.3° E 34km M: 3.6
PRI 2 WPkt *k=1.6
1 ZRYEENETHE T k=1, 4 ZKIRFENSTIEAIA=1. 3 AR *=1. 2 IR =1, 1 WikiE2PN=0. 9
FRdsrZE % =0. 8 1T/ TRRAE *=0. 8 FliHiibE % =0. 8 ARILTTT IR *k=0. 8 Hifimi#544=0. 6
Frm TR E%=0. 6 Rkt %=0. 5
THER 2 JEHEEHEZ N *=1.5
1 ZdiTZt=1. 4 sl ifERT=1. 3 FEAYZR %=1 2 iriEEx=1.2 $kri)Iamr=11
FEATHY 1 k=1. 1 JEF#E *=1. 1 Skr-iifmhTc=1. 0 [MEEH/\ B/ vk=1. 0 FEA&HT*=1.0
JEHT=%=0. 9 FETEFRGE *%=0. 9 FETZEH*%=0. 9 [LEiA B E L RE-0.9
THELZEX N E %=0. 9 FECHEFEM=0. 8 1T %=0. 7 H&Hi A &4 %=0.7
LBt k=0, 7 BRFTRAT-%=0. 7 BUEETHE ] %=0. 6 FATHE %=0.5
183 (27 15 25 | #HijE - v 34° 20.77 N 139° 14.8° E 3km M: 1.9
HURHED 1 BRI 3
184 |27 15 27 | ¥k - M UTHE 34° 20.9° N 139° 14.3° E 3km M: 1.8
HUAR 1 FrEkRIE=0.7
185 (27 15 45 | B - fFELEUifE 34° 20.8 N 139° 14.0° E 2km M: 1.9
WO 1 HEFRE=0. 6
186 |27 18 03 | ZIsURAbEs 36° 51.7 N 140° 39.2" E 9km M: 3.1
TR 1 Wb TEIT %=0. 6
187 (27 19 49 | FrmkiLEALER 34° 15.1° N 135° 25.4” E Tkm M: 2.4
Frep L 1 ORI /B %=1.2 FLo)I[T#=1. 0 fo)IHiAEkA T & —%=0.6
188 |28 16 30 | FERALER 36° 27.2 N 140° 36.2° E 56km M: 4.1
PRI 3 WHERE AT %=2. 6
2 BT *=2. 3 SOk =2. 3 RYITRIH *=2. 3 IRHEATAER %=2. 2 i *=2.2
BITEME*=2. 0 OV=braifimtids k=1.9 tlilis4=1.9 BZhBh)INFHE*=1.9
KT % =1. 9 REMTRa[z L % =1. 8 HFEAETHEF O k=1.8 FHHERE T F/Nlik=1.8
AFTANT=1. 8 /NEEFVIVIR=1. 7 HWRERHE TN *=1. 7 FhEXEHlh *=1.6
BAITERE %=1 6 FHERMTHTENT=1. 6 HEAMTIARPHET %=1.6 L@l FEE*=1.6
FRFTHIRA=1. 6 2x3H8 9 SHRFIM *=1.5 HrmiHERTASL*=1.5 #kii FFfi*=1.5
AR % =1. 5 $RMHTK Lk=1.5 AFHHR*=1.5 O/ blienmsa)ll*=1.5
IR ERMT{ER k=1. 5
1 KFHNEET =1, 4 FERM AR k=1, 4 2R T *=1. 4 FHREHhEI=1.4
HRETTIGE k=1, 4 SPGB k=1, 4 ST *=1. 4 $RHETER *=1.2 /NEETRA *=1.2
INEETEER %=1 2 S IZMXi*=1. 2 ®ERETmaR*=1.2 Wbl =12
THAND Hifi b k=1, 2 ARt k=1. 1 FERHETETHET k=1, 1 @mikiiZzzR)%=1.0
PRIGIT/ N %=1, 0 A7) TR %k =1. 0 ALZKIRTIBEHT k=1. 0 $RMTTERM=0. 9 B FHisFM *=0.9
TRIEENETEATE=0. 9 SEIMATSZAE % =0. 9 B SLMT Rk =0. 9 FElrhiy R *=0. 9 Rkt %=0. 9
FIRETHAEH =0. 9 AT/ \HHk=0. 9 FEbEiTRE%=0.9 > ITHi/NE%=0. 8 FPEMTHEIENT %=0. 8
PRINHENE T =0, 8 HIHHEIR %=0. 8 \T-BIEA %=0.8 17Kk k=0. 7 JHAL*=0.7
DAXHRER*=0. 7 FETT FHIL*=0. 7 ARATAR *%=0. 7 FERRT/ M %=0. 7 WPkt *=0. 6
TFEMAIRAT %=0. 6 FEMRZ*=0.6 FHRTTHA N *=0.5 SFMTHENT %=0. 5 “FATTAM *=0.5
PR k=0 5 WERHIIRZN=0. 5 SPETHI4E=0. 5 R dT FKEF %=0. 5
fE S 2 FRESHTHEEREA % =2. 2
1 ETHET ATk =1. 4 WARTHIE FES=1. 4 BJIRTE) k=14 FJIRIE*=1.3 ARHH%k=1. 1
PR FTERIEHT sk=1. 1 SRIRTFRIF =1 1 VX HIEHIT % =0. 9 REZMTHUER T _LBFAN %=0. 9
FNBT TR k=0, 8 /INEFHT TS % =0. 7 SEMASK I =0, 7 $EA BRI %=0. 6 2592 ||t aispr % =0. 6
BHITHTRAE %=0. 5 BHTAY 1) 11=0. 5
FiA IR 2 THEMTHTEE k=1. 8 HEAIRET) I [MTEETE%=1. 8 AN A *=1. 7 FEFETHHENT %=1.5
il %=1.5
1 KM Ek=1. 4 ERAATHRT k=1, 4 AFAIRE] BTN %=1. 4 3 FRIET=1. 3
PR k=1, 3 AL R=1. 3 BRI k=1. 1 BT RE*=1.1
BZES LT % =1. 1 FHECE THIRERT=1. 0 B EmsPsAnaiT %=0.9 HYEARA) IHRRKF %=0. 8
iR & < &fiEa)| =0. 8 EHITiARIER %=0. 7 IRFMTF %=0. 7 FHFETiE%=0. 7
TEFHIARE % =0. 5 BERTIREE %=0.5 BEETAEN*=0.5 /MU *=0.5
BRI 1 AHETATFRRAT %=0. 5
WEE 1 U LTHFABERT % =0. 8 AEANTHIIRG %=0. 7 RILINTAZILI %=0.6 V8JIINTHEH %=0. 5 % H 4R *=0. 5
FHER 1 FETAEIET=0. 6 FEHAFE-H=0. 5 BH TR FEERIE*=0.5
189 |28 20 31 | f&E Iy 37° 43.7 N 140° 00.8" E 8km M: 3.3
LI 1 T B k=1, 2 KRR %=0. 5
e b 0 1 BESITHEIANT k=1, 4 JEHIEAEIL k=1. 2 EZ I HTk=1. 0 PUEJRHTE L %=0. 6

BEL IR LRT %=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
IR 1 RAEETE1] 5=0. 9
190 |28 21 53 | EIRILIH 38° 52.77 N 142° 04.6’ E 46km M: 3.3
IR 1 PE=RETEHER=0. 9 FE =Rt 11=0. 5
191 |28 22 35 | HRRL=/\ LAbHs 40° 33.9° N 141° 24.2° E 91km M: 3.0
HARR 1 B ENT5E(A*=0. 6
192 |29 05 28 | HiARWALED 36° 37.7° N 139° 25.7 E 9km M: 3.1
NS 2 BYE R RRTRA R % =1. 7
1 HYEAERIT o k=1.2 HIYEHEIC*=0.7 HIEHTEANT %=0.7 FEETHE HHT %=0.5
HERG I 1 VEHEIFIRAT %=0. 8 F S48k %=0. 8
193 |29 06 17 | fEERSHE 37° 05.3° N 139° 18.0° E 7km M: 1.9
(=T 1 FEbsRT B %=0. 6
194 (29 12 05 | ‘ErigiEah 38° 14.5° N 141° 51.2° E 62km M: 3.9
IR 2 fET/INAE=2. 0
1 JRERTHIRT=1. 2 Kkl KAl sk =1. 2 SRR/ NEF % =0. 9 KIRFHTHIPL %=0. 9 & HibkART 5=0. 8
KIGTIHESE %=0. 8 & mifil)111%=0. 8 B KT HINT=0. 7 HKTTAMNT %=0. 7 2) [T %=0. 7
BT T % =0. 6 AT R0, 6 FUEUTIEEE=0. 6 A &TiRIT=0. 5 ZEIFHI4 % =0. 5
BEIETTHEE k=0, 5 B HTHAINT =0, 5 44 BTG & =0. 5 "B | EHTHI) | %=0. 5
AT 1 —[ArTEARNT sk=1. 0 —FAmTTIEEHT k=0. 7 —BIrIERNT %=0. 6 —PBIrEIRAT %=0.5
195 (29 14 18 | gk 33° 05.3° N 132° 23.27 E 41km M: 3.4
TR 2 PET AT k=1. 6
1 EREHTRI k=1, 2 ARBFHTRAIL k=1, 1 KINFTEI T k=1, 1 J\BEEErT LA % =1. 0 P HiFHlT %=0.9
PEFH =T 3k =0. 9 FEFNETHELENT %=0. 9 J\IEIEFHIAHE=0. 5 SR/ FHIT % =0. 5
RN TR % =0. 5
SIS 1 PO ) g =0, 7 15 BrTRAT % =0. 6
196 (29 16 19 | {EBRHH 37° 04.0° N 141° 10.9° E 51km M: 5.0

MZEMTALH 5k =3. 7 W& i =Fl]=3. 6 JIIPYAF )RR %=3. 5

FATHET R 5 =3. 3 WO X ATEHEA K =3. 3 1@ RN EFHT FALA RS HE %=3. 2 FFHR(E *%=3.0
WO X TSI k=3, 0 /NEPIT/NEPHTT k=2, 9 FA[THiERAN=2. 9 HEsFIiiE k=2, 9 SP-HAT K %=2.9
JHPAT EJHP/ NI %=2. 9 B RABTAR =2. 8 JIIPNATF)IIN=2. 8 Wb i/ MaiE=2. 8
FASTREBIEHT % =2. 8 BrHIBTAH NG k=2, 7 WX HiEIU Y IR k=2, 7 JRITHTEME=2. 6

ANET IR %=2. 6 FTZAE*=2. 6 &S BPHT FAba s A k=2, 5 BRILTHBAE %=2. 5
ERLLTSIFENT % =2. 5 )T e A« =2. 5 KA FIAA % =2. 5 HEFTHAHMT *=2.5

FREEAT PR k=2, 5 HIATHTHIERT % =2. 5

AR A =2, 4 )M k=2, 4 /NEFRTHRIE sk =2. 4 AE A *=2. 4 fREidAl*=2.4
)T\ % =2. 3 “AAATIH % =2. 3 SEAMTRINE %=2. 3 FEABFTARER *=2. 3
JRESHT AR A % =2. 3 (@EFHE S LBT %=2. 3 BRILTHE A=2. 3 KHEMTEF [ x=2.3

PR HEETIX = BHT=2. 3 [T\ N k=2, 3 [ s % =2. 3 FATTTRARKT % =2. 2
REESTH I NET % =2. 2 AETHAE *=2.2 “AMTEHE *=2. 2 FRAEAIES %=2.2
TR ING % =2. 2 FEFARESTHIRHETIXART k=2, 2 [E AT =2, 2 {EHTIN) | EHiEm =2, 2
JIMEATRE 7 O k=2.2 ARG IIT=2. 2 RS TIREE X k=2, 1 “AUATIAfa k=2, 1 SRR IRIG %=2. 1
TS BT k=2, 1 2SI ETT R k=2 | fRESTAARET=2. 1 FEFRES fiRT X R AT k=2, 1
BTN %=2. 0 =AM KM =2, 0 RIKIT—AAK %=1, 9 P HRKRE*=1.9
FEEOTETR R % =1.9 REMTHEET FEFN k=1. 9 ZEEYI[i4-480T %=1, 9 KFEATihAE=1. 9

B TREABT k=1. 8 FEEAMT TG %=1. 8 KEMTH*=1.8 HEHTAYIIFII=1. 8 HHTH*=1.7
1@ STIARE T k=1. 7 AEMTAERS k=1. 5 ) IFR) 1 %=1. 5 SEHSEHNTHHE T %=1.5
ZE)THEE T *=1. 5 )RR PR % =1. 5 RENBAL T *=1.5 EL It 0] %=1.5

T ST H REET % =1. 5

FEECRTIRRE=1. 4 SER TR =R k=1 4 WIARTHIASE » Fook=1. 3 SHEIATTHRAT %=1, 3
PHESE A sk =1. 3 “ AT/ N k=1, 2 PHEHTEFR=1. 1 BTG k=1, 0
LHEERATALSTENT % =0. 9 SEEERATHEANT=0. 9 FARHT S % =0. 8 S22 EHTAIN T4 %=0. 8
TARRTHIA: % =0. 7 BEAHMTH E=0. 5

SEVETIRE®=2. 6 [LoTHT ARk =2. 6

A BT k=2, 3 FAHTIA M %=2. 3 BEMTHH %=2. 3 KIAlFRTHRE %=2. 3 LEHMNTH=2. 2

B | WA ET N k=2, 2 AFFHETATE % =2. 1 [HATTEERIT%=2. 0 UAEFHRRE R *=1.9
HEAETAEAT % =1. 9 BB /M k=1, 9 LA THIERSEN *=1. 9 UG R %=1. 8 KIFFTTHF *=1.8
FBTHRAIT % =1. 7 FLARET_LHE=1. 6 LA EIREFX Hil=1. 6 lHaZepi=1. 6 KA K +=1.6
KIGFTFRESE %=1. 5 FVISNZERT R % =1. 5 KAy [| = HM=1.5 Qi) Alé=1. 5
KIBFTFRAIL =1 5 AUEEREF X EAT *=1. 5

P =BT =1, 4 B HERKA=1. 4 B T/INAE1. 4 RABITHY k=1, 3 BKATrgHHT %=1 3
£ fERTRE =1, 3 CFRRTIUEE *=1. 3 IIAEHIEXEE *=1. 3 fIHERKAXILHE*=1. 3 Bk HIT=1. 3
HAAET/NE k=1. 3 WNSHTEEL. 3 FIURITRIF *=1. 3 &4 IR HE I k=1, 2 FKTTENT *=1. 2
EIRZE AL % =1. 2 EHEE ERTRRER *=1. 2 BRI k=1, 2 B TTRA *=1. 2

I IALRT sk =1. 2 JRAITHIT=1. 2 BB =1. | KIWETRE=1 1 B HFREREA *=1.1
FRTAR k=1 1 BARTER *=1.0 B —FElTakHE=1. 0 BekikLBT %=1, 0 KRR =AAK*=1.0
FERTEAR % =1. 0 BKITHORINT =0, 9 FFONT ] k=0, 9 BAKATEMMT %=0. 9 F& AT H *=0.9
BEIEHTEEE=0. 9 BOKTPECKIT % =0. 8 ZEFTT—10 %=0. 8 ZEEHTIE % =0. 8 ZEJFTAAN*=0. 7
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SOUATIES k=0, 7 ABTRAT=0. 7 BT S NSEHT/ NEF 5 =0. 7 7z ) | [T =0, 7
KiIgFTA L =0, 7

JEARIBTTIET %k =2. 9

TEEKTT T =2, 4 K 7HTHh k=2, 4 H SIHifATk=2. 3 MR %=2. 2

TPERETREF M k=2, 2 HIZH) I INFRE k=2, 1 FEFHRE I %=2. 0 BRI %=2. 0
BUNTATEME®=2. 0 B TH+FERTAG %=2. 0 AT HINENRT %=2. 0 IfimiH4=1.9 Mk R)I%=1.9
R /N k=1, 8 JREHIGE %=1. 8 FFEAH AN k=1. 8 A iAfkt=1. 8
BT E % =1. 8 AW P =1. 8 AMITAH*=1.8 OV b imME *=1.8
SRR O k=1 8 HRERE AT k=1. 8 HPETFIH*=1. 7 WhEKHTEH 0T *=1.7

BN HTERE %=1, 7 AREITHEH % =1. 7 FREKH TR R k=1. 7 SERTRET L k=1. 7
ANEET/INIR=1. 7 MM k=1, 7 i e k=1. 7 Afh /I x=1. 7 FHEiE=1. 7
OUFATAI *=1. 6 FRELT&T*=1.6 OB iliHA)1*=1.6 Mk Ex=1.6 KFili4M=1. 6
KFEHTIRET k=1. 6 ATHIFFSR%=1. 6 FRIGHT/NE*=1.5 FIEKEHHET=1.5

T LA Hifi L k=15 K E TS *=1.5

INEETEA k=14 /EET FER*=1.4 BFETEH %=1 4 E/RZiE%=1.4

FRETITT IR =1 4 1T5MILE *=1. 4 $RHM#RH=1. 4 TR *%=1.3 S IETHREAR*=1.3
PRYSHENETEA=1. 3 BT *=1. 3 BUETMEE » Fk=1. 3 739 HH ) LT ARFIH *=1.3
1ThTIRAE %=1, 3 WHEKHTNTENT=1. 2 FRRATHIA k=12 FRmi/KIEEHGEMT *=1. 2
BFier =12 S <IEH/NEK k=12 ZIFEFEETTE b k=1, 2 FEENT/MEH *=1. 2 kit k=1.1
DI BTG E k=1, 1 FTRATrRg k=1, 1 a8 sk=1. 1 SEAIRFiAaT *=1. 1
SRHIFER k=1, 0 BREMTFERE k=1. 0 Wik N=1. 0 ZKIRAETATH FARE k=1. 0 HEMTAERT %=1. 0
PATAEAT k=1. 0 FERTTRE R =1. 0 Fracriialm «=1. 0 FRdrfifbii k=1. 0 ZLrm Pl =1.0
TEMRR=1.0 SFATTAMI*%=0.9 SCRTTEH=0. 9 4ATTHI%=0.9 FZEHAGM] *=0.9

T ERE%=0.9 >IFTH BN *=0. 8 TRtz *=0. 8 ARMHiA*%=0.8
INTARETES %=0. 8 BFEHFM*=0. 7 O7=Heh il EET=0. 7 FFRETAR)11=0. 6
KGRI % =0. 5

3 KHFEMGEE Ek=2. 5 ST EIRAT %=2. 5 AREEILTTHH=2.5

BRZEBT % =2. 3 FEAIREP BT/ N1 %=2. 2 HEHSHART %=2. 1 KHFAART*=2.0
MiABRET) | BTEEHE % =2. 0 FHVE iR HT=1. 9 FEHRITA R *=1.9 iR E < HHTEE) I %=1.9
HIZEER TS % =1. 8 T HNTHIRE k=1. 8 IEEIRHId 7 0T *=1. 7 FEHTIRER *=1.7
ERAAE*=1.7 TR 7=1. 7 JFEMARIk=1. 7 IR TR k=1. 6
KHEFHEPIEI=1. 6 ARZS LTI *=1. 6 FE=ETTHENT *=1.5 IFSILTTRE*=1.5
BRI k=1, 4 BXHHI=1. 3 BYEi A IRER KRR k=1. 3 HYtHisFékalr*=1.3
JERTRIERT s =1. 3 JEVETAEHT sk=1. 3 EfiiFHHET k=1. 3 JSHATHf%=1. 3 RIRTIAHT %=1. 2
TN k=1 2 HIARS K SRS *=1.1 FEHiARE*=1.1 BXEiAE*=1.1

AREE R TR T4 k=1, 1 FEVETT O EEF k=1. 1 /U ER *=1. 1 B ER*=1.0
BRI %=1. 0 TIPS %=1. 0 TP ARTUA%=0. 9 FHCETIE %=0. 9 HiATIHEAT=0.9

WA RSN E H % =0. 9 WFATHTRRRANTER] =0, 9 F=EFrifAHN %=0.8 HYEriERMIIAR *=0.8
B T EE7E=0. 8 BIZEHUE TR =0, 8 FERE ke F *k=0. 8 {EHFTirflT %=0. 7

FYEHT I k=0, 7 SERITALEMIR RS % =0. 7 HEASHT F4E =0, 7 TA:BT@NT =0, 7

H YT HRE %=0. 6

EAIT ST k=1, 5

ARG TS LT k=1, 3 WHETTHHRET % =1. 2 BETH) BT k=1, 2 JHERTTTEALRET %=1, 2
FRATH O k=1 2 VEHETTEIRAT k=1, | KETTFEANT k=1, 1 &/ %=1. 1

BEE T HBTIRE k=1, 1 HETICRENT %=1. 0 #JI[TH7REHT %=1. 0 FAHT FEFFH *%=0. 9
VEHTHTTEAPIRT=0. 9 IR AR k=0, 9 AFITHTH BT 3k=0. 9 (R4 SHT %=0. 8
FEFRTTSRET 5 =0. 8 HRAMIHA=0.8 iz HT/INI*=0. 8 VEMTH FARNT %=0. 7 BifETHLEHT %=0. 7
LT k=0, 7 FAAETTHEAERT=0. 6 FEEAAFNNTHTE %=0. 6 (FHEARITHET %=0. 6 KHTILEN *=0. 6
FAARTEUINI120. 6 BEARTTISERIET % =0. 6 KETHTHAAHNT *=0. 5 AL 0 TIEET%=0.5

K RIEHET %=0. 5 &) || HHALABHT %=0. 5

P EWTIE(L % =0. 8

—BA BT sk=1. 3 —BATERARET k=1. 2 —BAHHRINAET k=1. 1 —BAHLET%=1.0
ZAHTPZERT k=1. 0 BLNIHTL) X %=0. 8 Jb_-HiAAFHT *=0.8 —RIHTEIRAT *=0. 8

BT EILXEY N %=0. 7 BUNTIAHIRX %=0. 7 [2qieE i I %=0. 7 JH RAnEnT=0. 7
BNTRTRX %=0. 6 At L-HillEH#T=0. 5

b LTTTIR k=1, 3 P LBTRIR k=1. 3 FERTFEEk=1. 3 JRFT I H T 4 T=1. 2 HRFARR I %=1, 2
ARG = REsk=1. 1 HURMPo k=1, 1 SHERTEE %=1 0 [[RO8THkY F%=1.0

(LI TPERT b/ IvEs =0, 9 JRTALATARHI=0. 9 f FHRTHINT =0, 8 KETTRZEFAR %=0. 8 W[ALHTHH;%=0.7
KIRFTAH =0, 7 V8)1MTIHIR %=0. 6 |LFEH A E1E %=0. 6 fix ERTTAINT sk=0. 6 KIRTATHRAT=0. 6
FHLTIHh e %=0. 6

EARMTAEIR k=1, 3 MZEMAFNR % =1. 2 HHAILTTANTENT k=1. 2 & H AR *=1. 2

KET TFREAL 1 HBERTAWR%=1. 1 BEATHAKE %=1. 0 fTHATAL%=0. 9 47T %=0. 9
TIZETIBRVE =0, 9 PRIEMTAFI%=0.9 AETHEHEX=0.9 FILATRZL%=0.9 EFHH*=0.9

UV E LKA =0, 9 FIGEHTIAIN %=0. 8 AZFHTTEHL*=0.8 X\ = FALXEF *=0. 8

A KSR 5k =0. 8 REANTHIZETE % =0. 8 REATHTIRT *=0. 8 /I [MT& M *=0. 8 7 R M4 =0. 8
& EDSOMTHIAR % =0. 8 MZEMAL IFZ %=0. 7 PAENTH *=0. 7 BATH) A *=0. 7 ABITLEE *=0.7
BB T ARES =0, 7 BINFAERD % =0. 7 F0JIITH5Ek=0. 7 JI|ESHTE %=0. 7

V- FREXRIBET %=0. 7 HANLTHT 2 )1 %=0. 6 SETHTAEH *=0. 6 AR %=0. 6
NETERE %=0. 6 XU V= FHRX FIEE %=0.6 SV V= FEBIXANT %=0. 6 FATH EIT=0. 6
BT AN 3k=0. 6 MIZEHT R =47%%=0. 6 ) [BEATEEENT %=0. 6 FILHAR)I%=0.6 [EHiANT%=0.6
SEATIEE®=0. 5 Sz R END=0. 5 ALV EN=0.5 5 B =Y K*=0.5

N %=0.5 FEHRFMTEF B TF96%=0. 5

FRTET % =1. 3 FRTEFERE=1. 2 FEHETER=1. 2 TIEHYRERET %=1, 1
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THEIE R IKAC AT k=1, 1 EIPEisessk=1. 1 BFHATRFERIE *=1.0 AEFRZEH=L 0
FETRR B %=0. 9 THEETERX/NAH *=0.9 FHATTH %=0.9 FAERT=0. 9 FIPEHAZE%=0.9
FITPE THSEM%=0. 9 THELMTZ R *=0.9 HANTH & *=0. 8 FHI R *=0. 8 pRHATI&IT*=0.8
BRI T-%=0. 6 & Bt *=0. 6 THLRXEER *=0.6 THEFRXFRHE=0.5

T2 H=0. 5

FUTHA AT k=1, 3 AR *=1. 1 BT TRERATIT=1. 0 FETPEFR S %=0.9
HRUAEIX T k=0, 9 BUREEX 11 % =0. 8 BRI XHH#R=0. 8 FaAmiPE->> L 4 F%=0.8
M TTHMT % =0. 8BRS XSEER 4 =0. 7 FURHEFXIT AT =0, 7 BTS2 Jik=0. 7

L RARPIRG % =0. 7 BURE iR HT 5k =0. 7 BRI 5k =0. 6 HURTHEHAS X AT 5k =0. 6
HORTE) X HRA % =0. 6 FOLESEX TEHERT %=0. 6 FRUSARKALA %=0. 6 BT XA %=0. 6
ZJETHEAIR % =0. 6 HUARHE X AR % =0. 5 HURUR XL =0. 5 HUAUR S KAHHRE %=0. 5
RN KRG =0, 5 SUREPRRNT %=0. 5 HUAUS) KAL) %=0. 5 At B BXPJdi] %=0. 5
TR || XA T k=1, 1 RRIGHRIX A B TTHT 5 =0. 9 ARILH X LIF=HT=0. 5

[T RS R b sk =1. 3 PRI REMA S AT % =0. 9 BT 1| 3k =0. 8 FA[MT i) 1] % =0. 6

FHFRIRTA BET=0.5

38° 43.00 N 142° 1.7 E 41km M: 5.5
LATRZEMT *=3.5
TP % =3. 4 —PBITHTIRIAT % =3. 1 —PBIrTEMRAT %=3. 0 28 EmT=2. 8 & i)l H%=2. 8
e FE T s VT k=2, 8 —PATHEIRMT k=2, 8 AHIETTHE) | IMT=2. 7 {1 WK % =2. 7
BT R ILXER =2, 7 RAETHIAERT=2. 6 SI[IBTFSE *=2. 6 —BIrTHILET %=2. 6
AEETRIENT=2. 6 RERITTILERT=2. 5 WARRTIESR k=2, 5 Jb EAifHEAT %=2. 5
TeARATERER k=2, 4 FERITTELXEEE k=2, 4 FEEFHTEr~FT k=2, 4 BUNFHTIHIX %=2. 4
J\IEETEFER k=2 3 SRIEHT Bt %=2. 3 B lyifi&rfisk=2. 3 —BAATATILNT k=2, 3 BMIHTATRX %=2. 3
BINTRRR X k=2 3 By AT k=2, 3 KT [ k=2 3 TEIRFSHEEAR % =2. 2 B i miX % =2. 2
—BAFAEIRIT % =2. 2 &/ WEHTPEIR k=2, 2 &I SANT % =2. 2 BN I|[X %=2. 1
ACET AT % =2, 1 — P HEEFk=2 1 [UHITARIT=2. 1 ‘B i iiRN=2.0 HFITH AT *=2.0
FEETMARRT %=2. 0 =TS 1=2. 0 BFFATEFH 5k =2. 0 FCRBWT/NERk=2. 0~ iidWA=FIT % =1. 9
At EATBERT=1. 9 AZEHIEIT=1. 9 JUEEiASE=1. 9 BINHARX=A *=1. 9
BN /KR X RBEIT=1. 8 AZETIRIRIR=1. 8 KAETRENT % =1. 8 XS0 *=1. 8
— BT BT sk=1. 8 TEETIEIRE AT *=1. 8 BEMTRETTAR=1. 7 JUFRFHREN %=1.7
PEFVERTIRNJ I =1, 6 BEKATIRK %=1, 6 —BITiRHNI=1.6 J\REFHVARH *=1.5 —Fiif@E=1.5
AT k=15
DGERTREANT k=1 4 SFPEETREF =1, 4 FEHTTAIM=1. 4 PGFIEHRTIIF *=1.3
PEFVEBTIRN AT sk=1. 3 PRI HTRET=1. 3 AHRITE R %=1, 3 FAHTTEBE S %=1. 3
FHEPIAAFS FHEP=1. 1 R0 % =1. 1 FamPaR LR ARE=1. 0 HEPMF %S %=0. 8
IEEHIILIEHT %=0. 7
P ERTSE(A K =2. 8
INETHTEEHRR k=2, 3 B SRR %=2. | R ET S At k=2, 0 F M k45=1. 9
HALET BAbr % =1.9 EFHETAR/ Ex=1.8 B\ OHHUT BB %=1.8 J\FHiNIL*=1.7
PRI REEUE%=1. 7 HAFEEETE k=1, 7 Ok NHEFR %=1 7 J\FEm=1. 6
P HIET PR sk =1. 5 = P BT/ NGHET k=1 5
RN PR k=1, 4 -ERETEF k=1, 4 ILERAA k=14 HFETHF%=1.4
ZYTRAT =1 3 Shor YRR k=1, 2 HUEAHD T SORA k=1, 2 BP0k =1. 2
JURTEST=1 1 -HRETPE R0 k=1, 1 HARm T m k=1 1 P [THARRT %=0. 9
BOERTES 7 R1L%=0. 9 Te-o1fi4xth=0. 8 HGEAHD 1 X GHAHI=0. 8 HRIHT T k=0, 8 F AR %=0. 8
JERIRTT PG B >k =0. 8 —FnFH T B ¢ =0. 8 REUEHTHR / B =0. 8 A3 % =0. 8 ) I[TARE *=0. 7
OB HIRTHERT %=0. 7 PRIRRT KA k=0, 7 OB HIARE *=0. 6 <4 FFRES0. 5
e =Pl A =3, 3 RALTATRESHET % =3. 2 KATATHFRE=3. 0 BKTTEKAT %=2. 9
FETHAERT %=2. 9 KULTBHIHED =2, 8 FFTI4R*=2. 8 BT ENT %=2. 8 [y —PElTakid=2. 8
THANTHIT=2. 7 BT INHNE2. 7 A BTFHERA k=2, 7 BKHANT =2, 6 B KT T %=2. 5
AT K =2. 5 ZEIFRTTSEE=2. 5 YERETTIENT *=2. 5
ST % =2. 4 EIRSE AT ARG %=2. 4 FURTEHE =2, 3 B HET=2. 3 BRI %=2. 3
KIGTHT N = HET=2. 3 FUGFTTHG *=2. 3 AT B %=2. 3 FABEMTEIR=2. 3 FRFIIFIT %=2. 3
B AL k=2, 2 KIRFTT o) 1 RIR=2. 2 RIRTTRE R 5 % =2. 2 VAT % =2. 2 BEFHT—if % =2. 2
BTN k=2, 2 KIRFTTAA L % =2. 1 KAETATHTE)PN=2. 1 44T *=2. 1
AT E%=2. 1 FIRETTRA%=2. 1 LJIMPEE k=2, 1 KT AE0T % =2. 1 FEREx=2. 0
SRR % =2. 0 KT % =2. 0 KULVATIATENTELS % =2. 0 EHNSEmT 35 *=2. 0
TR k=2, 0 KA k=2, 0 FBFMTIURRE % =2. 0 B3k | IFFHTHI) | sk=1. 9 MIBEFHFLEX/EN k=1.9
gl k=1, 9 WERTIH %=1. 9 (IS EHEFXET % =1. 8 AFHTEH *=1. 8 FEIRATEIR *=1.8
EFERNTF/INE k=1, 8 UAREIREF X Fli=1. 8 ACETIRIT=1. 7 SRR Bl k=1, 7 HANETI/ NG *=1. 7
B IERT B k=1 7 ESRINZERT/ NEFH sk=1. 7 KIRTT = A k=1, 7 |LooH 2R k=1. 7
IR L k=1, 7 BRI R %=1, 7 BRI % =1. 6 IIBHFEXKES *=1.6
fIRZed=1. 5 AR k=1, 5 BKrELIET *=1.5
KIS T=1. 4 FATHEPRT %=1 4 FFHBETFH %=1 4 (IEFEXIA=1. 4 IEFEXFE *=1.4
ST k=14 FRITER R=1. 4 (IEKAXILIE *=1. 3 FIHRMEITEIR *=1. 3 4LMITiE=1. 3
FABTTRM=1. 2 L 150TE % =0. 8 SFLARAT _L3#E=0. 5
KRR IS k=2, 2 =FERT R *=1. 9 KAlTiEELk=1. 9 KANTXIFnEFsk=1. 7 FJIRTILIIIF *=1. 6
FKHTHRRAFIH *=1. 6
FFRIASHETTRTER k=1, 4 FETRMER=1. 4 KAUTTARAIAERINT %=1. 4 (LALATFEART AN %=1, 3
TR BRTPERE 2 B=1. 2 FKEAMMERIZCRA=1. 2 FKAHHITE *=1. 2 KIIFILESE %=1. 2
FALTTEHFEEEF sk =1. 2 BRI 1| sk=1. 1 KALTTRE Spk=1. 1 J\BBIETASE *=1. 1
KT E=L 1 AUAETAAEET s T=1. 1 (UAbriAaEnT/ VB k=1 1 IR ENT %=1, 1




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FEFASHET TS BRTR k=1, 0 FKHI SRR /SERHAR=1. 0 B AT Ry =1. 0
ALAETT YRR #4 5k=1. 0 AR mITHER=1. 0 AT BT =1, 0 KALTHES M *=1.0
KALFTAHERTACH s=1. 0 fILALTHT FHRBPELRN_EIEK % =0. 9 (ZHNETER %=0. 9 KAETHTH%=0. 9
KEFTHEARTER H %=0. 9 AEFHIEY) [ INT415=0. 9 AR PRENT 742 % =0. 9 FETTTT AT %=0. 9
REfUTTRRET=0. 9 FFIAHATAAHT %=0. 9 KEETHTF N *%=0. 8 FAFHHAMT =0, 8 =FEMTFENE*=0. 8
ALAEHTPEAHRT Bt %=0. 8 JIFLHTPEEE 5PN %=0. 8 HIFIASHTATEIRPIE) 1| %=0. 8 BRI HF-PN *%=0. 8
AT Y HIT B k=0 8 =FEHTHE)[5k=0. 7 IALTTHFEERFAE *=0. 7
FRFIASTETT AR ST R T k=0, 7 /NI NS 2R 6 =0. 6 BRTFTILN L9 =0. 6 ALEK TR R =0. 6
BARTRNT %=0. 6 FFIASHER IR %=0. 6 (A NEHEIENTIE 2 M *=0. 5 HFAHHA=0. 5
FEFASH TR AR 7 % =0. 5 BEFHT-H3CFHT %=0. 5 AUAETTHIRIIEIR %=0. 5 JHRERTEEEE %=0. 5
5 2 i LETEIR *=1. 9 {EMEILIA*%=1.5
1 ZJIBTRRIL % =1. 4 EERTFEAR %=1, 4 FFLTRge k=1 3 KPR *=1. 3 IEHE T IR=1. 2
TR k=1, 2 FENITSH %=1. 2 RETEEAR*=1. 2 [LEANTREY k=1, 2 P8)IITRHIR *=1. 2
EEATEE %=1, 2 [LIZJIPERT /A sk=1. 2 JalHbBTaHti=1. 1 JafHbmTAessk=1. 1
HKRWTNHT 4 7=1. 1 BT *=1. 1 EETTANT k=1, 1 FEkT =R %=1. 0 FENETSFI]*=1.0
Fe ERTIAET S =1. 0 KA %=1.0 LU =1. 0 FYFt 1 %=0. 9 BRI *=0.9
L] H BT g % =0. 9 KA HIRTHMAT % =0. 9 JFHAERTIEE=0. 9 WEHERTIERR %=0. 9 JIJERT)E %=0. 8
KIFFHE7K %=0. 8 ZERITHTHIR%=0. 7 AKIRTERAT=0. 7 FETTHAHIHNT=0. 7 KR4t *%=0. 7
KITRTIEIR %=0. 6 EEMTHIENE 11=0. 5
e 0 2 EETIHAARNT=1. 6 ARLTHHI H=1.5 BRLTTIHRENT %=1.5 &I/ &L *=1.5
1 EETHRAARRT %=1. 3 W& T =FiT=1. 3 JRITHTAHME=1. 3 RIARE HFERTX = BHT=1. 1
T S REFIT FAGE RS k=1, 0 [l i (] % =0. 9 HTAMTHIA TEEP=0. 9 HATTHIH#AG H1=0. 9
WX HI/ MG IE=0. 9 RTATHEE=0. 8 KABMTHS I % =0. 8 FIHHZIN=0. 7 WX AREI g %=0. 7
JIPFTFINN=0. 5
PRI 2 WHEKMMHAHET %=1.6 HIZHifkHT*=1.5
1 kT N k=1, 2 B TTAE=L. 2 SR k=1, 1 AP TJERT k=1. 0 AFHiiAH:%=1.0
WRERE T O *=1. 0 A= 0 Ll 4=0. 7 AFT4&NT=0. 6 KIEFEETIEKIE=0. 5
B[t 1 EAETTIART % =0. 6
LN 1 KHEFEHSHEE Ex=1. 2 IZES LT R=0.7 & 7R 1=0.6
FER IR 1 EITIRE k=0, 8 FEERAFIMEE %=0. 7
W 1 A HEBHAEHTH %=1, 0 EfUHTAYE %=1, 0 NIZET IR %=0. 8 S\ /= EHHX AR *=0. 8
RERTARE %=0. 7 # HETAI %=0. 7 MIZETHEE %=0. 6 PEEHHI%=0. 6
SNz FE LAY *%=0. 6
THER 1 TEEPRXHET k=0, 7 FHTHAR-H=0. 5
el 1 A EATERERAT % =1. 1
198 [30 00 52 | ‘Edklh 38° 11.3° N 141° 40.6° E 50km M: 3.2
IR 1 21T % =0. 5
199 |30 00 54 | FKHRPNFERTHS 39° 34.9° N 140° 32.5° E 6km M: 2.1
KR 1 KAIFAEER %=0. 7 AL ARERT/ NP % =0. 6
200 |30 05 54 | AHTFRIDEILES 40° 08.0° N 141° 47.5° E 6km M: 2.9
HFR 2 BFEHFEFH %=1. 6
1 A& IIGERT=0. 7 AZEHTRAET %=0. 5
201 |30 08 05 | FEERH 36° 51.7 N 141° 23.5 E 35km M: 5.1
e i 3 MEEMTALH %=3. 1 WX =FlT=2.7 WX H/MAE=2. 6 VWO X TIT % =2.5 HATAGEET *=2. 5
JUPAS L NN R k=2, 5 FHATHTHERRAT =2, 5
2 fEEIAENT NGRS HF k=2, 4 B IRITAN % =2. 3 W& AiEHEA k=2, 2 )1 [Ff/]vR k=2, 2
SERF A %=2. 2 JIPIAS L PN %=2. 2 JRITHT46HEAE=2. 2 FIFHETEEBIX %=2. 2
KAEMTEF b =0, 1 JEE IR %=2. 0 FRITTHT I %=2. 0 AE HiAE %=2.0
WD XTI % =2. 0 ZAKATHIH:%=2. 0 BRILITHIREGRT %=2. 0 /NEFAT @ *=1. 9
FRES TR =1 9 ZEU1H\IIL k=1 8 ZE8) [T EMWEHT % =1. 8 HATTHASKENT *=1.8
&S REPRT FARA S ARk =1. 8 ) IMEETER 2 M %=1. 8 AT EE5 k=1. 7 ERILTiBARL %=1. 7
FINEFRT/ NEFET k=1, 7 RS FIAAS k=1, 7 2R FRTHTHR =28 k=1. 7 AIHIH *=1.6
PEARFRE R =1 6 HIATHFHENT %=1. 6 FEAHEEk=1. 6 fBEOEHEILNTk=1.6 )10 FR%=1.6
FRMEATES *=1. 6 FEFHETFITXE RETk=1. 6 “AMifighl *=1.6 “Aifidfk=1.6
SEANTRIE k=1, 6 e RETIREE=1. 5 JIPA T)IN=1.5 BJIFE) %=1.5 HEFHi#5IE=1.5
BT RS %k =1. 5 [E BT %=1. 5
1 ARLTFRNH=1. 4 290 FZRET sk=1. 4 7)I0TE)1k=1. 4 AEH A5 *=1.4
DL RETHER T k=1, 4 REIHETRT I %=1. 3 KEATH:*=1.3 AEEFTFRR *=1.3
AEBAITAZRE k=1, 3 REEFHEATAT *=1. 3 RIRIT—AAK *=1. 3 HAITHIA/EE=1. 3
ZARHTRRT %=1, 2 FAIEIN=L. 2 TG T sk=1. 2 FrHi Aty Ve % =1. 2
SEPITHORE % =1. 2 BIARISHIFETR = B0T=1. 2 BEZ i) T %=1. 2 KTkl 2
KRS TAAARHT=1. 2 R THICEPET k=1, 2 SRR RIF % =1. 1 2B HARENT %=1. 1
AT\ NI k=1, 1 FEFRES T X AT k=1, 1 S ERATHHEHT %=1, 1 & &THRAARHT %=1, 0
R ESOHETTIRIFINT =1, 0 R EFHeET A SEIT %=1, 0 258 IITTRVE3HT*=1. 0 M) fH)11=1. 0
VUSRS k=1, 0 FARHTHAREEA k=0, 9 PHTERTEFR=0. 8 S/ EBTAGR 4 %=0. 8
DT ANT=0. 6 FESMTHES N BN %=0. 6 NHRRT R4 % =0. 5
PRI 3 EHKT PR k=2 8
2 HHERMTAHNT %=2. 2 EHTZER)%=2. 2 JtIRUETTBLENT %=2. 2 HZriBh)II/NFRe k=2. 1

ASZTFERTAGH k=2, 1 I SEHHET % =2. 0 SR+ =2. 0 HEEAH T #liHT *=1. 8




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
OV B TR % =1. 7 FPETIE N *=1. 7 HEERET O *=1.6 £JITTaH*=1.6
SR TSR k=1, 5 KRR Rk=1. 5 BREIHTGHE % =1. 5 /NEEAT EEE k=15 KFHPEET k=15
RATTA k=14 RN/ N k=1, 4 FREEKE LT k=1, 4 IEHHEH *=1. 4 HlifiE4=1.4
BT =L 4 FRiEia k=14 FEEXKELG*=1.3 Lih FeEc=1. 3 KERTi#E=1. 3
Rt k=1. 3 RYITTERE*=1. 3 AFHTHNT %=1 3 IR AE *=1.2 /EETVIVJI*=1.2
TSR % =1. 2 GRATHRE=1. 2 FERRZEx=1.2 S IFTHKEE*=1.2 S Fhxik*=1.2
1T k=1 2 $RMHR E*=1.2 ATFH&NT=1. 2 O/=blanmia) | %=1.2
IRYEEIR T E k=1, 1 WPk k=1, 1 &AM k=1 1 YCRHIL*=1. 1 ZUETHEE » F*=1.1
Ozl Eip=1.1 {75 mRAE *=1. 1 $RHTEEH=1. 1 $RHETHER *=1. 1 KM *=1. 1
HEERETPE=1. 1 NEERERA *=1. 1 {THTEE*=1. 0 FEHETITEIT=1. 0
BTHITE %=1. 0 R BT HR] %=1, 0 WPkiiygzN=1. 0 FIRAHfx=1. 0
TRy B k=1, 0 Ik ELMTTANIZ L s =1. 0 SUaTHFH % =1. 0 253 %85 S kM %=1.0
DN %=0.9 H¥TH D STHIFIH %=0. 9 FEAIRFHTEEAT%=0. 9 FHEARE T _L/Nii*%=0. 9
IFISFH %=0. 9 AERHTTHT FHB*=0. 9 SHATEH=0. 7 WK EHEL %=0. 7 SFATRH *=0. 6
KYEHTHAEENT =0, 6 FghriZEE % =0. 6 AT k=0, 6 JRENTFERE *=0.5
IR SETATIRE k=1, 8 EHR) EHTR) | sk=1. 7 L BHHIE % =1. 7 &R % =1. 5 KR HrE *=1. 5
JERERTFIH *k=1.5
MIEEHEXRIE k=1, 4 [LoeMTAAR k=1, 3 SLHRTAM=1. 2 4 HRTA k=1, 2 FF IR *=1. 2
SRR 1 B ERTB k=1, 1 BEKARART %=1 1 AL k=1 1 FARRT SR *=1.1
EFET /N k=1, 1 IR %=1, 1 FRITIUEE *=1. 1 KIS = HET=1.0
B EARRIE R %=1 0 IIERKIFE %=1.0 FATHEIN] %=1. 0 FIRHNTERTHHTH *=1. 0
KT ALET % =0. 9 BB %=0. 9 4R %=0. 9 &/ NAE=0. 9
EIRIE T ARRIES =0, 9 KA KM% =0. 9 BKATHMNT=0. 9 FFFITFIF *=0. 8 NG R *=0.8
BAKTTRE T =0 8 BEIFIHTEEAR % =0. 8 (IEZEHE=0. 8 HAASTIRA %=0. 8 HAAE T/ NEF %=0. 8
IEFEERRE *=0. 8 FHFUPHY I *=0. 7 (IEEHEFX HfR=0. 7 & BRI XIEN *%=0. 7
K NKIG=0. 7 B ATKILIET %=0. 7 B HIEXIEE *=0. 7 IIHHFEXAAE=0.6
rE =Pl 1=0. 6
FiARIR TERTHIE %=1. 7 KHETEE k=1, 6 KT T7=1.6 SARNITAR *=1.6
BRERTT-%=1. 4 BT *=1. 4 BRI %=1 4 SEITARH*=1. 4 EMTAR*=1.3
AR T EA=1. 2 /MU k=1 2 ARSI =1, 2 AR« =1. 1
MEABRE BT/ k=1 1 JERTHREE *=1. 0 FHE = HREET=0. 9 FEETIA =R %=0.9
FABTRAR %=0. 9 HHASREN) HTIGEE % =0. 9 ARSI TE % =0. 9 FH = T EHNT %=0. 7
FHVE TS % =0. 6 KXHFHTEPIHM=0.6 H il *=0.5
TR FIHEAT%=1. 5
FIAEEEH=1. 2 pHEAEERT=0. 9 FRTHAFGE %=0. 8 FHTH{-R *=0.8
TFHEF G XHRAT % =0. 8 ZHHTZ15=0. 6 FATTEAT=0. 6 FIPETHEHE*%=0. 6 THEH X hipk=0. 5
HFR — BT TEERT % =0. 5
IS KRTGTNTT 4 7=1.2 LI «=1. 1 B UBTEG %=1, 1 KRipRIEk=1. 1
LT PEHT /M sk=1. 1 KIRATBRAT=1. 0 SKiRTi4sitsk=1. 0 BERGTHT — R sk=0. 8 KEM#EFZR*%=0.7
FIERT SRR % =0. 7 M k=0. 6 (LM% F%k=0. 6
FEG I EEATHEF % =0, 6 BiAETE 1 RIT k=0, 5 fiAiiociEn =0. 5 7B HTTERAT *=0.5
BRI EAETEEF k=1, 3 MVEMARNR *=1. 2 FF A EBHAFEH *=1. 2 AEHEM*=1.0
F BT % =1. 0 SEFHHk=1. 0 AT F=f#%=0. 8 AFEH FFE~0.8 AFHTE= *=0.8
FHTEH%=0. 8 A2 W% =0. 7 DZETTALIEA %=0. 7 X\ 7= F R *=0. 6
A [ T TFBKE % =0. 6
FULAD R TR XKTFHRT=0. 6 HURAZF X %=0. 5
eIl TEETT=ERT =0, 9 PREASRAE%=0. 8 PalABFrif] | LINT =0. 6 FrEFKSEHEEHMT % =0. 5
202 |30 11 33 | 7RMMRyH 36° 45.3° N 141° 17.9° E 76km M: 3.8
e e FATTRERIRHT k=1 1 JIPAS F)IPN=1. 1 REERTAGE k=0, 8 FHATHTMSS [HT=0. 8
PRI SRR HE % =0. 6 kT R k=0, 5 AEIHiAH%=0.5 HILHiBh)Il/NFe % =0. 5
203 |31 02 59 | =y 38° 51.3° N 142° 03.0° E 46km M: 3.9
TR —RAMTERARET k=1. 7 —BAmT TR %=1. 6
IHETTHE) 1 MT=1. 4 —BETHARIRAT k=1. 2 JHRTETTAMERT=1. 0 [a2qiiss H i T *=0. 8
AT REIT=0. 7 fEMNTHEEK %=0. 6 22 TTiHPZERT %=0. 6
IR A = RETE=2. 0 Al AR k=1, 7
SANATHEZRMT %=1 3 1 —PEMTEE) =1, 3 KITTHFL*=1. 1 BKHFIRT *=1. 0 KAATIIRE=1. 0
FERTTRET=0. 8 Fr&THHART %=0. 8 Bk HBT=0. 6 A&/ NAE=0. 6 FEFTH =0 5
SAUTATASERTPE) 1| N=0. 5
204 |31 04 23 | JHHEA BT 26° 00.8" N 127° 13.3° E 43km M: 3.8
TR PELBERIER S =1, 4 JERIURAERIY NR2EA=1. 2 PEE sk =1. 1 )\ FEfEmT Hra -k =1. 1
B EIRTTAE %=1, 0 JCKBATH4A 5=1. 0 JOKEHETILIR=0. 9 PEIFIETEET541 % =0. 7 ACKEMT b3 %=0. 7
205 31 07 17 | =i 38° 19.4° N 141° 55.0° E 50km M: 3.7
IR THARTHMT=1. 7 & NHE=1. 5

ABTHRAERT %=1, 2 KIGFTEF %=1 1 {IEHFEXIEL *=1. 1 BAKTEREIT*=1.1

BN ETH/NEF k=1 0 B EHREX KE=0. 8 BKHIRTSTHT %=0. 8 %) I[MPEAHIE%=0. 8 & isRMT=0. 7
TR 15k =0. 7 BKdirPHRT=0. 6 KIEHTARAE=0. 6 LS EEFX AT %=0. 6
ABIRRAHE % =0. 6 ZEETHTEU=0. 6 F§ =l 11=0. 6 KR i) | ALAT %=0. 6 HHARETIRA £=0. 6
ZEIR 18 % =0. 6 KA Ik =0. 6 Erdge) |EHTRI) k=0, 6 KT i) 1KIR=0. 5 BT HFNH] % =0. 5
A =Pl akE=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
| B & o B E G E
peal 1 —BariFEeT «=0. 7
206 |31 11 40 | EBFEALE 36° 48.9° N 138° 28.6"° E 1km M: 2.2
FBFIR 1 HRILTTARILAEFFET % =0. 8
207 31 23 04 | FEERF S 35° 41.2° N 140° 47.8" E 17km M: 3.0

THER 1 Sk rriia ey %=0.7




